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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artícu lo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de no
viembre de 2010.—P. D. El Secretario General del Con
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/094026 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El llamado Grupo de Victorino Alonso está com
puesto por numerosas empresas mineras en León, 
Palencia y Asturias, con unas plantillas de unos 4.600 
trabajadores directos y más de 700 en contratas, contro
lando el 57% de la producción minera de Castilla y 
León y aproximadamente el 50% del empleo minero de 
esta comunidad autónoma. 

Son frecuentes en los últimos años las noticias sobre 
presuntas actuaciones ilegales de empresas de este 
Grupo, así como las relativas a supuestas situaciones 
cercanas a la quiebra de sus minas y sobre sospechas 
sobre la contabilidad del Grupo. 

Después del reiterado impago de nóminas, cuya 
explicación fue la supuesta carencia de fondos, esos 
fondos aparecieron de repente. Hace meses el Grupo 
planteó un expediente de regulación de empleo que 
afectaría a 1.200 trabajadores de subcontratas que tra
bajan en minas de exterior y transporte, talleres y fábri
cas que hacen bienes de equipo, así como talleres de 
reparación de maquinaria. Dicho expediente fue retira
do también de repente. 

Dicho Grupo, compuesto al menos por una quince
na de sociedades, viene beneficiándose de cuantiosas 
subvenciones públicas de la Administración Central del 
Estado, especialmente en el marco del Plan del Car
bón. 

El propio Secretario de Estado de Energía dijo el 8 
de octubre de 2010, en su comparecencia en el Congre
so de los Diputados, que la relación de Industria con el 
grupo de empresas de Victorino Alonso sería mejor si 
«clarificara contablemente su grupo de empresas». 

Cabría investigar si las cuentas de empresas como 
Coto Minero Cantábrico, S.A., y Unión Minera del 
Norte, S.A., cuadran cada año de manera que las ayu
das públicas sean iguales que las pérdidas para cumplir 
la legislación comunitaria y nacional al respecto y 
poder seguir recibiendo subvenciones; y que para ello 
otras empresas auxiliares propiedad del mismo accio
nista, como Norfesa, Patrasa y Obricosa, que propor
cionan servicios y suministros a las dos anteriormente 
mencionadas, generan facturas por las cantidades ade
cuadas, al margen de cuales hayan sido las reales y si, 
adicionalmente, las empresas mineras adquieren 
maquinaria que contablemente están en sus inmovili
zados y físicamente están trabajando en las empresas 
de obra pública y servicios propiedad del mismo accio
nista como FERPI, S.A., y Peninsular de Contratas, 
S.A., de manera que la amortización de dichas máqui
nas se vuelve a contabilizar como coste de explotación 
de la empresa minera para justificar las subvenciones 
recibidas. 

Existe la sospecha de que los costes de explotación 
se incrementen mediante facturaciones de empresas 
auxiliares. Efectivamente, la mitad de los ingresos de 
las empresas mineras proviene de la venta de carbón a 
las centrales térmicas; en 2005 se vendía a 48 euros por 
tonelada; en 2007 subió el precio internacional y el car
bón se vendió a 88 euros por tonelada. Aunque los 
ingresos aumentaron casi el doble por este concepto, se 
aumentaron también al doble los costes de explotación 
y se recibieron las mismas ayudas que cuando se ingre
saba la mitad por la venta de carbón. Si esto fuera así, el 
accionista común de las empresas mineras y de las de 
obra pública y de servicios y suministros a la minería 
estaría documentando de esa forma pérdidas en las 
empresas mineras y aplicando las ayudas a fines para 
los que no fueron otorgadas. Para cerciorarse de este 
presunto procedimiento irregular, sería suficiente que 
se comprobara la realidad de los servicios y suministros 
realizados por empresas auxiliares propiedad del accio
nista y la existencia en operación de los equipos cuya 
amortización se está subvencionando. Al parecer, nin
guna de estas comprobaciones se hace actualmente. 

Resulta inquietante la opacidad contable existente 
en un grupo de empresas de esta importancia Por todo 
ello, se formulan las siguientes preguntas: 
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¿Qué medidas ha adoptado o piensa tomar el Gobier
no para investigar a fondo la contabilidad del Grupo de 
Victorino Alonso y de cada una de sus empresas? 

¿Ha requerido el Gobierno al Grupo de empresas de 
Victorino Alonso y/o a cada empresa del Grupo por 
separado, los pertinentes justificantes de las subvencio
nes que ha recibido de las Administraciones Públicas?, 
¿cuáles han sido los resultados de la comprobación? 

¿Ha establecido el Gobierno cauces de coopera
ción con las Comunidades Autónomas en las que exis
tan empresas del Grupo, con el fin de coordinar las 
investigaciones? Si no es así, ¿piensa el Gobierno 
impulsar dichos cauces de cooperación entre las 
Administraciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/094027 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito relativa a la financiación de la 
AP-9 en el tramo urbano de Santiago de Compostela y 
puente de Rande. 

En la incesante búsqueda del Ministerio de Fomento 
por encontrar fórmulas de financiación para actuacio
nes pendientes, ha llamado la atención el anuncio reali
zado por el propio Ministro de Fomento el pasado 11 
de octubre, de financiar la ampliación de la AP-9 en el 
tramo urbano de Santiago de Compostela así como en 
el puente de Rande (Vigo), mediante la prórroga de la 
concesión que tiene Itínere para la explotación de esta 
vía de alta capacidad. 

El Ministro realizó dichas manifestaciones durante 
un acto de inicio de las obras de ampliación de la termi
nal del aeropuerto de Vigo. Señaló que se había llegado 
a un acuerdo con la concesionaria para que asuma las 
obras, y a partir del año 2014, «habrá que buscar fór
mulas que posibiliten, a través de una prórroga o 
ampliación, sufragar los costes de la obra». 

De confirmarse esta idea, estaríamos ante una mala 
noticia para la ciudadanía gallega y los profesionales 
del transporte que utilizan esta autopista. Debe tenerse 
presente que la AP-9 es la principal arteria de comuni
cación de Galicia ya que discurre desde Ferrol hasta 
Tui. 

Precisamente, si no se hubiesen adoptado las deci
siones que llevaron a convertir esta vía que vertebra 
Galicia en una autopista de peaje, estaríamos actual
mente a menos de trece años de poder recuperar para el 

Estado esta infraestructura. Conviene recordar que fue 
en el año 2000, durante el anterior Gobierno del PP, 
cuando se prorrogó la concesión de la AP-9 por 25 años 
más. 

Según los últimos datos de explotación de esta auto
pista, proporcionados por el propio Grupo Itínere, en el 
año 2009, Audasa aportó a la cifra de negocio consoli
dado del grupo más de 156 millones de euros. 

A fin de conocer cuáles son las verdaderas intencio
nes del Ministerio de Fomento, se formulan las siguien
tes preguntas: 

¿Está el Ministerio de Fomento estudiando la posibi
lidad de financiar la ampliación de la AP-9 en Santiago y 
en el puente de Rande (Vigo) a través de la prórroga de la 
concesión para la explotación de esta autopista? 

De ser así, ¿cuáles son los motivos para adoptar dicha 
decisión? ¿no cree que va en contra de los intereses 
sociales de Galicia, cuya ciudadanía se ha posicionado 
en numerosas ocasiones contra la política de peajes? 

¿No considera que ya es hora de que el Estado recu
pere esta estratégica infraestructura? 

¿No resulta sorprendente que el Ministerio estudie 
este tipo de iniciativas cuando siempre ha reprochado a 
los anteriores Gobiernos del PP la adopción de políticas 
a favor de los peajes? 

¿Es cierto que se encuentra en negociaciones con la 
empresa concesionaria? ¿Existe acuerdo al respecto? 
En caso afirmativo, ¿a cuántos años ascendería una 
ampliación de la concesión? 

¿Está dispuesto el Ministerio a reflexionar pausada
mente sobre este aspecto evitando la ampliación de la 
concesión más allá del año 2048? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/094028 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula las siguientes preguntas por escrito al 
Gobierno. 

En el Código Penal vigente en la República de Cuba 
existe un tipo de delito denominado «Peligrosidad 
Social Predilectiva» que según denuncian miembros de 
la oposición y es una evidencia contrastada se aplica en 
la persecución de la disidencia pacífica de aquel país. 
Dado el nivel de compromiso y lo involucrado que está 
España en la liberación de los presos políticos de Cuba 
se formulan las siguientes preguntas: 
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1.º ¿Reconoce el Gobierno que la dictadura cuba
na utiliza este tipo de delito como instrumento de repre
sión de la disidencia interna en la República de Cuba? 

2.º ¿Tiene datos el Gobierno de cuántas personas 
están condenadas imputándoles como delito «la Peli
grosidad Social Predilectiva»? 

3.º ¿Ha trasmitido el Gobierno español al Gobier
no cubano la necesidad de que se deje de aplicar la 
Peligrosidad Social Predilectiva como hecho punible 
en la República de Cuba y se proceda a la liberación 
inmediata y la nulidad de sentencias de los presos polí
ticos condenados por aplicarles este tipo inusual tipo 
delictivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094029 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula las siguientes preguntas por escrito al 
Gobierno. 

Hoy los medios de comunicación recogen la libe
ración en Cuba del preso político Arnaldo Ramos 
Lauzurique, del grupo de aquellos activistas que fue
ron detenidos en la Primavera Negra de 2003. Arnaldo 
Ramos regresó a su casa en la ciudad de La Habana el 
pasado sábado, bajo licencia extrapenal humanitaria. 
Según ha informado seguirá luchando por la Demo
cracia y la Libertad y ya el domingo participó en la 
actividad habitual de las Damas de Blanco en la Parro
quia de Santa Rita. Es evidente que el Gobierno de 
Cuba debido, quizás, a la contundente actitud de las 
fuerzas democráticas internacionales no encuentran 
forma para justificar lo que hasta este momento venía 
haciendo, esto es, liberar solamente los presos que 
estuvieran dispuestos al destierro. 

Esta positiva noticia debe ser el inicio de la libera
ción inmediata e incondicional de todos los presos 
políticos que existen en las cárceles de Cuba. 

Corresponde además a las instituciones europeas, 
partidos políticos europeos y políticos europeos garan
tizar la total impunidad en su actividad política de 
aquellos presos políticos que resulten liberados y per
manezcan en Cuba. 

Por todo ello y a los efectos de conocer las medidas 
que adoptara el Gobierno español para la adecuada pro
tección de la actividad de los presos de conciencia libe
rados en la isla se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué medidas adoptará el Gobierno español 
para garantizar la libertad de acción de los presos polí
ticos que resulten liberados por el régimen cubano y 
permanezcan en la isla? 

2.º ¿Ha reclamado la liberación inmediata de todos 
los presos políticos que se encuentren en las cárceles de 
Cuba, de tal forma que puedan ser liberados, aun cuan
do no salgan de la isla? 

3.º ¿Qué respuesta ha dado el Gobierno de Cuba a 
las peticiones de liberación incondicional de los presos 
políticos que existen en las cárceles de Cuba sin necesi
dad de que tengan que aceptar el destierro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094030 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Empresas del entramado conocido como Grupo de 
Victorino Alonso están siendo investigadas por presun
tos delitos cuyo ámbito va desde la prevaricación al 
delito urbanístico o ambiental. 

Los presuntos delitos investigados se refieren a las 
actuaciones siguientes: 

Realización de obras sin proyecto ni licencia, en 
unos terrenos de permuta entre el Ayuntamiento de 
Fabero y la empresa «Industrial Cienfuegos, S.A.», 
destinadas a la implantación de una actividad industrial 
de fabricación de neumáticos para camiones y vehícu
los extraviales (QTR) de la empresa Rotech Innova, en 
una superficie de unos veinte mil metros cuadrados. 

Realización de obras sin licencia en Planta de trata
miento de carbón y explotación minera a cielo abierto: 
nave industrial de grandes dimensiones y estructura 
metálica, propiedad de la empresa «Unión Minera del 
Norte, S.A.» (UMINSA). 

Realización de obras sin licencia de la «Variante de 
la vía de circunvalación Fabero a Lillo del Bierzo» en 
las que se han movido más de medio millón de metros 
cúbicos de tierra, arrancando castañas y encinas cente
narias. 

Lavadero y planta de clasificación y trituración en 
seco por la empresa « Penfil, S.A.», sin licencia, en el 
paraje «El Palomar» de Fabero. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Considera el Gobierno las presuntas actuaciones 
ilegales de empresas del llamado Grupo de Victorino 
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Alonso en la localidad de Fabero (León) compatibles 
con la asignación de cuantiosas ayudas que reciben por 
parte de las Administraciones Públicas? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
defender el interés público en relación con las actuacio
nes presuntamente delictivas de estas empresas y del 
Grupo de Victorino Alonso en su conjunto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/094031 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En 2002 el entonces jefe de la asesoría jurídica de la 
ONU, Hans Corell, dictaminó que España no pudo, en 
1975, transmitir unilateralmente su condición de poten
cia administradora del Sahara Occidental y, por tanto, 
sigue ostentando la administración del territorio aun
que no la pueda ejercer. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Tiene previsto el Gobierno ejercer la administra
ción del territorio del Sahara Occidental, según le 
reconoce el dictamen de la asesoría jurídica de la 
ONU de 2002? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/094032 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

La Fiscalía de Colombia ha hecho público un infor
me de conclusiones de la investigación que la justicia 
colombiana ha llevado a cabo sobre actividades ilega
les cometidas por el servicio de espionaje durante 
2004 y 2005. 

En dicho informe, la Fiscalía colombiana reconoce 
y denuncia que tanto la entonces diputada española 
Isaura Navarro Casillas como los demás ponentes que 
participaron en el encuentro público «Voces del Mundo 
por la Vida en Colombia», los días 27 y 28 de agosto de 
2004, en Bogotá, organizado por varias organizaciones 

colombianas de defensa de los derechos humanos fue
ron fotografiados y sometidos a seguimientos del 
Departamento Administrativo de Seguridad (DAS), que 
también redactó un informe sobre dichos seguimientos 
ilegales. Este informe secreto fue elaborado por dos 
agentes y remitido el 31 de agosto de 2004 a Jaime Fer
nando Ovalle, coordinador del Grupo Especial de Inte
ligencia G-3, responsable de estas actividades encu
biertas. En el resumen que hace la Fiscalía de este 
documento se asegura que los agentes hicieron «cubri
miento del evento Voces por la Vida en Colombia e 
informaron de los temas tratados y de los datos perso
nales de los ponentes y asistentes, tanto nacionales 
como extranjeros, incluyendo fotografiar y detalles 
sobre su participación. 

El DAS depende directamente de la Presidencia de 
la República de Colombia, entonces presidida por Álva
ro Uribe Vélez. En el momento de las mencionadas 
actividades ilegales, el DAS estaba dirigido por Jorge 
Noguera. 

Cuando Isaura Navarro Casillas participó en el men
cionado acto público era diputada de Izquierda Unida y 
secretaria cuarta de la Mesa del Congreso de los Dipu
tados de España. En el mencionado encuentro partici
paron el eurodiputado italiano Giusto Catania, el profe
sor de la Universidad de Liverpool David Raby, la 
profesora estadounidense Avi Chomsky, el delegado de 
organizaciones de derechos humanos e iglesias de 
Canadá Jim Houdson y representantes uruguayos del 
Frente Amplio. Isaura Navarro presentó una ponencia 
sobre la impunidad de los paramilitares, señalando que 
no era un fenómeno aislado sino que había alcanzado la 
categoría de política de Estado. 

De otra parte, en el mencionado informe de la Fisca
lía colombiana se señala que los servicios de inteligen
cia colombianos espiaron en Madrid y otras ciudades 
españolas a activistas y organizaciones de defensa de 
los derechos humanos «para tratar de desacreditarlos». 
En el informe se afirma que la persona encargada por 
parte del Grupo Especial de Inteligencia G-3 del DAS 
de realizar estas actividades en España era Germán 
Villalba Chávez, enlace en Europa del «cerebro de 
todas las operaciones encubiertas que realizó ese orga
nismo en esas fechas», Jaime Fernando Ovalle, ya 
fallecido. 

¿Ha tenido el Gobierno español conocimiento de los 
seguimientos ilegales que los servicios de inteligencia 
colombianos hicieron a la entonces diputada española 
Isaura Navarro Casillas, con motivo de su participación 
como ponente en un acto público celebrado en Bogotá 
en agosto de 2005? 

Si ha tenido conocimiento de estos hechos, directa
mente o a través de la Embajada de España en Bogotá, 
¿Cuál ha sido su reacción ante las autoridades colom
bianas? 
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¿Piensa el Gobierno pedir explicaciones a las auto
ridades colombianas y exigir la depuración de respon
sabilidades al máximo nivel? 

¿Piensa el Gobierno español solicitar del Gobierno 
de Colombia toda la documentación que obre en poder 
de las autoridades judiciales colombianas sobre este 
asunto, para su remisión a los órganos competentes de 
la Justicia penal ordinaria española? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/094033 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las deformacio
nes toponímicas gallegas por parte de la Administra
ción General del Estado. 

De nuevo el BNG tiene que dirigirse al Gobierno 
para poner de manifiesto la falta de respeto de la Admi
nistración del Estado con las normas lingüísticas vigen
tes. Sabe el Gobierno que éste es un tema recurrente y 
que son numerosas las iniciativas de esta formación 
política para denunciar la deturpación de los topónimos 
gallegos por parte de la Administración central. En este 
caso, la página web del Ministerio de Sanidad repite el 
catálogo de barbaridades toponómicas. 

Produce cansancio reiterar una y otra vez la necesi
dad de que el Gobierno emita las directrices oportunas 
para que los distintos organismos del Estado, Ministe
rios e instituciones dependientes de la Administración 
del Estado respeten escrupulosamente la toponimia ofi
cial de Galicia. Es tan sencillo como remitir a cada 
órgano gubernamental la lista oficial de topónimos para 
evitar el bochornoso ejercicio de ver topónimos defor
mados hasta lo imaginable, castellanizados, e incluso 
recuperando denominaciones creadas durante la dicta
dura franquista como es el caso de «El Ferrol del Cau
dillo». 

Para ilustrar lo que acabo de denunciar, basta con 
entrar en la página web del Ministerio de Sanidad, pin
char en la ventana de la Agencia Española de Seguridad 
Alimentaria, después en el Registro General Sanitario 
de Alimentos, y finalmente en el link de Empresas Ali
mentarias Inscritas (RGSA) y acceder al listado de 
empresas inscritas en Galicia donde se puede compro
bar como se vulneran reiteradamente los topónimos de 
localidades de Galicia a las que pertenecen dichas 
empresas. 

Sirvan de ejemplo las siguientes deformaciones: 
«Rianjo, Arteijo, Carballino, Ginzo de Limia, Villalba, 
Caldas de Reyes, Pungin, Villagarcía de Arosa, Villa
marín, Valle de Oro, La Gudiña, Sangenjo, Viana del 
Bollo, Puebla de Trives, La Estrada, Vivero, El Corgo, 
La Cañiza, La Guardia, El Rosal, Otero de Rey, Oza de 
los Ríos», entre otros. 

¿Por qué razón los distintos Ministerios, organismos 
del Estado e instituciones dependientes de la Adminis
tración central incurren una y otra vez en la flagrante 
deformación de la toponimia oficial de Galicia? 

En concreto, ¿va el Ministerio de Sanidad a reiterar 
cuanto antes las vulneraciones de la toponimia gallega 
que se contienen en distintos apartados de su página 
web?, ¿va a corregirlas en breve? 

¿Qué mecanismo se sigue para la utilización de la 
toponimia de Galicia en los documentos y registros de 
dicha página? ¿Existe un control al respecto? 

¿No cree que un Ministerio de Gobierno no se puede 
permitir transmitir una imagen de tanta indiferencia e 
incorrección lingüística? 

¿Está dispuesto el Gobierno a solucionar definitiva
mente los problemas de deturpaciones toponímicas 
gallegas tan habituales en los distintos organismos del 
Estado? 

¿Va a comenzar por los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2011, donde en secciones como la 
del Ministerio de Fomento, y otras, se cometen auténti
cos desaguisados con la toponimia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado. 

184/094034 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Valorando que el Gobierno vendió armamento a 
Marruecos por importe de 35 millones de euros entre 
el 2009 y el primer semestre de 2010 (28 millones en 
vehículos todo terreno, 1,7 millones en aeronaves, 3,4 
millones en un buque, 564.484 euros en cartuchos para 
escopetas y rifles, 110.000 euros para componentes de 
armas de guerra, 14.814 euros para escopetas y rifles de 
caza o tiro deportivo y 6.401 euros para componentes y 
accesorios de varios artículos) y que las organizaciones 
de la Campaña «Armas Bajo Control» han denunciado 
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que podrían estar siendo utilizadas por el ejército 
marroquí en los recientes sucesos del Sahara Occiden
tal hecho que evidenciaría una flagrante violación de 
los derechos humanos: 

¿Qué garantías fueron adoptadas por el Gobierno 
para asegurar que las armas vendidas entre el 2009 y 
2010 a Marruecos no se están utilizando en el Sahara 
Occidental vulnerando los derechos humanos de la 
población? 

A raíz de los sucesos del Sahara Occidental y dado 
que a día de hoy todavía no se ha realizado una investi
gación independiente ¿el Gobierno va a suspender de 
forma preventiva las ventas autorizadas y todavía no 
ejecutadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Dipu
tada. 

184/094035 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución de la obra de 
Rehabilitación del Palacio de la Aduana para Museo de 
Bellas Artes y Arqueológico de Málaga y qué impacto 
ha tenido en la generación de empleo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094036 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Desde hace largo tiempo se está trabajando en una 
actualización del Reglamento de Armas. Las disposi
ciones que en él se incorporen pueden afectar a amplios 
sectores de nuestra economía y del propio tejido social, 
contemplando distintos supuestos, cada uno con sus 

particularidades y que deben dar lugar a respuestas 
ajustadas ya que, de lo contrario, se puede perjudicar de 
forma muy notable la legítima actividad de cazadores, 
fabricantes de armas, armerías, anticuarios y coleccio
nistas de armas antiguas e históricas, etc. 

Con objeto de conocer si por parte del Gobierno se 
tiene intención de escuchar a todas las partes implica
das, conocer sus preocupaciones y darles la necesaria 
respuesta sin perjudicar el concepto de seguridad, se 
formulan las siguientes preguntas de las que se desea 
obtener respuesta por escrito: 

1. ¿Podemos conocer con qué sectores ha entrado 
en contacto el Gobierno con ocasión de los trabajos que 
se vienen realizando para modificar el Reglamento de 
Armas? 

2. ¿Podríamos conocer si por parte del Gobierno 
se ha mantenido algún contacto con la Federación 
Española de Anticuarios, que tiene interés en transmi
tirle sus preocupaciones al respecto de los trabajos que 
se están realizando? 

3. ¿Cuáles son las preocupaciones más significati
vas de los anticuarios en relación a la reforma del 
Reglamento de Armas y cuál es la solución que se va a 
adoptar por parte del Gobierno y que así debe quedar 
reflejada en dicho reglamento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094037 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuáles son las razones por las que, a través del 
Real Decreto Ley 8/2010, se ha aplicado una reducción 
de salarios al profesorado de la escuela concertada con 
pago delegado de equivalente porcentaje al que se ha 
aplicado al profesorado funcionario de la escuela públi
ca, sin embargo, este criterio igualitario no se aplica en 
relación al mantenimiento de las bases de cotización a 
la seguridad social que unos y otros tenían antes de la 
reducción de salarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada. 
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184/094038 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Por qué razón en las medidas de austeridad del 
Gobierno aplicables por parte de las diferentes admi
nistraciones públicas no se mantienen, para el profeso
rado de la escuela concertada con pago delegado, las 
bases de cotización a la Seguridad previas a la reduc
ción de salarios, tal como ocurre con el profesorado 
funcionario de la escuela pública, de acuerdo con la 
disposición adicional séptima del Real Decreto 
Ley 8/2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada. 

184/094039 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿En qué programas se ha concretado la partida pre
supuestaria para inmigrantes menores no acompañados 
en los últimos cinco años? 

Se solicita que dicha información sea facilitada por 
comunidades autónomas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las características de la denominada 
operación conjunta Hermes de lucha contra la inmigra
ción ilegal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094041 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la operación 
conjunta Hermes de lucha contra la inmigración ilegal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094042 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que la regulación de los tra
bajadores económicamente dependientes esta funcio
nando de manera adecuada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094043 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué compromisos ha asumido el Gobierno en el 
Convenio firmado hace pocos días por la Fundación de 
Ferrocarriles Españoles con el ayuntamiento de Vilano
va i la Geltrú y otras instituciones en relación al Museu 
del Ferrocarril de esa ciudad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094044 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué valoración realiza el Gobierno del incumpli
miento de los compromisos asumidos por la industria 
textil sobre unificación de tallas que se firmaron 
en 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094045 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo o tiene pre
visto llevar a cabo el gobierno, para dar cumplimiento a 
la Directiva Seveso que obliga a los estados miembros 
a preparar planes de emergencia para los accidentes 
graves relacionados con sustancias peligrosas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094046 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno la sentencia del 
Tribunal de Justicia de la UE en la que se declara que 
España está incumpliendo la Directiva Seveso relativa 
al control de los riesgos inherentes a los accidentes gra
ves en los que intervengan sustancias peligrosas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094047 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué temas se han tratado en la reunión del Consejo 
Territorial del Sistema para la Autonomía Personal y la 
Atención a la Dependencia celebrada el 28 de octubre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094048 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué acuerdos se han alcanzado en la reunión del 
Consejo Territorial del Sistema para la Autonomía Per
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sonal y la Atención a la Dependencia celebrada el 28 de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094049 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué cuestiones han quedado pendientes y qué posi
ciones han mantenido cada una de las Comunidades 
Autónomas, en la reunión del Consejo Territorial del 
Sistema para la Autonomía Personal y la Atención a la 
Dependencia celebrada el 28 de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094050 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué acuerdos alcanzados en el Consejo Territorial 
del Sistema para la Autonomía Personal y la Atención a 
la Dependencia no se cumplen en opinión del Gobier
no? ¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el ejecutivo 
en relación a estos incumplimientos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094051 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno la investigación 
que se ha presentado sobre biodiversidad en la revista 
Science, coincidiendo con la conferencia de Naciones 
Unidas sobre biodiversidad que se ha celebrado en 
Japón, que afirma que una de cada cinco especies de 
animales vertebrados está en peligro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094052 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué nuevas medidas tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno para proteger las especies y ecosistemas ame
nazados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094053 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Comparte el Gobierno la opinión de la Directora 
de la ONG Natureserve, Mary Klein, cuando afirma 
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que «se ha demostrado que la conservación de especies 
amenazadas y sus hábitats funciona cuando está guiada 
por datos detallados y apoyada por una financiación 
adecuada»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094054 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cómo justifica el Gobierno el recorte efectuado a 
las partidas dedicadas a la conservación de la biodiver
sidad en los Presupuestos Generales del Estado? ¿Con
sidera el Gobierno que los recursos destinados a defen
der la biodiversidad y las 140 especies que en España 
se encuentran en peligro de extinción, son suficientes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094055 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno y 
cuáles tiene previsto para dar cumplimiento a la 
Moción por la que se insta al Gobierno a elaborar un 
Plan Estatal de Autismo y Trastornos Generales del 
Desarrollo, aprobada por el Pleno del Senado el día 7 
de octubre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094056 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici
tando su respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las razones por las cuales la Subdelega
ción del Gobierno de Barcelona ha cambiado de crite
rio para otorgar las autorizaciones de retorno, que hasta 
ahora se tramitaban de forma urgente a petición de los 
extranjeros y que garantizan el regreso a España des
pués de viajar a sus países de origen? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para sol
ventar las consecuencias negativas que va a generar 
dicho cambio de criterio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094057 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno y 
cuáles tiene previstas para resolver la situación que se 
ha creado en el Centro de Estancia Temporal de Inmi
grantes (CETI) de Ceuta, en el que la media de perma
nencia de los usuarios es superior al año y medio y 
muchos de ellos llevan entre tres y cuatro años, y en el 
cual ha habido diversos incidentes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094058 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Considera razonable el Gobierno que un grupo de 
21 ciudadanos de Bangladesh hayan sido trasladados al 
municipio de Alcover (Tarragona), sin haber resuelto 
de manera satisfactoria su situación administrativa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094059 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es la opinión del Gobierno en relación al 
informe sobre la elaboración de un Decreto regulador 
de la relación laboral especial de las personas con dis
capacidad afectadas por especiales dificultades, encar
gado por el Gobierno a un grupo de investigación de la 
Universidad Autónoma de Barcelona encabezado por el 
Profesor Ricardo Esteban? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094060 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a un 
nuevo marco regulador de la relación laboral especial 
de las personas con discapacidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094061 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿De qué forma se distribuirán los 2,5 millones de 
euros de inversión que contempla el Plan Piloto de 
refuerzo de la convivencia y la cohesión social en 
barrios con un alto índice de población inmigrante en 
los municipios de Badalona, Salt, Terrassa y El Ven
drell y que se desarrollará en virtud del convenio firma
do entre la Generalitat de Catalunya y el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094062 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué programas concretos prevé el Plan Piloto de 
refuerzo de la convivencia y la cohesión social en 
barrios con un alto índice de población inmigrante, que 
se enmarca en el Fondo Europeo para la Integración de 
la Comisión Europea y supondrá una inversión total de 
2,5 millones de euros en los municipios de Badalona, 
Salt, Terrassa y El Vendrell, y que se desarrollará en 
virtud del convenio firmado entre la Generalitat de 
Catalunya y el Ministerio de Trabajo e Inmigración? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094063 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las conclusiones a las que llegó el 
Ministerio de Economía y Hacienda en el informe ela
borado para evaluar la modificación del impuesto de 
circulación, en cumplimiento de una Propuesta de 
Resolución aprobada en el debate del Estado de la 
Nación celebrado en julio de 2007 y como medida 
urgente de la Estrategia Española de Cambio Climático 
y Energía Limpia (EECCEL)? 

¿Qué actuaciones emprenderá o ha emprendido el 
Gobierno como consecuencia de dicho informe? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094064 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Con qué cantidades apoyará el Gobierno español 
en el 2010 a la iniciativa Internacional por una Vacuna 
del Sida (IAVI) y al Partenariado Internacional por los 
Microbicidas (IPM) para la investigación y desarrollo 
de Vacunas del VIH y microbicidas, respectivamente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/094065 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

Teniendo en cuenta que en el Proyecto de Presu
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2011 no 
hay ninguna partida presupuestaria prevista para el 

futuro Museo Thyssen de St. Feliu de Guíxols ¿en qué 
medida tiene previsto el Gobierno mantener los com
promisos económicos anunciados en 2008 por el ante
rior Ministro de Cultura, para la ejecución de dicho 
importante proyecto museístico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Montserrat Surroca i Comas, 
Diputada. 

184/094066 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

El catalán es hablado por más de 10 millones de ciu
dadanos europeos. Así, el catalán es la decimotercera 
lengua comunitaria con más hablantes y, a pesar de que 
hay 23 lenguas oficiales en la Unión Europea, el cata
lán no está entre ellas. Este hecho va en contra del prin
cipio fundamental de la Unión Europea de la igualdad 
de los ciudadanos y contribuye al distanciamiento de 
éstos con las instituciones comunitarias. 

Sin embargo, el catalán, sin tener carácter oficial, ha 
sido reconocido como lengua de comunicación con los 
ciudadanos por las principales instituciones y organis
mos de la Unión Europea. Eso quiere decir que cual
quier ciudadano puede dirigirse por escrito en catalán a 
la Comisión Europea, al Parlamento, al Consejo de la 
UE, al Defensor del Pueblo Europeo o al Comité de las 
Regiones y tiene derecho a recibir respuesta en la 
misma lengua. Este reconocimiento ha sido posible 
gracias a los acuerdos bilaterales que España firmó con 
cada una de las Instituciones europeas citadas y por los 
que se establece que el catalán, así como el gallego y el 
vasco, pueden ser empleados en la comunicación con 
los ciudadanos. Estos acuerdos se firmaron en concor
dancia con las conclusiones del Consejo del 13 de junio 
de 2005 (2005/C 148101), por las que se autorizaba a 
las instituciones de la UE a establecer acuerdos admi
nistrativos con aquellos Estados miembros que solicita
sen el uso de otras lenguas que disfrutan de un estatuto 
reconocido por su Constitución. 

No obstante, a día de hoy, tal como revela un infor
me de las entidades Horizonte Europa y el Círculo de 
Estudios Soberanistas (CES), el 90% de los acuerdos 
firmados no se están cumpliendo. Es más, el secretario 
de Estado español para la Unión Europea, Diego López 
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Garrido, ha afirmado, en una reunión con eurodiputa
dos catalanes, que el Gobierno español es plenamente 
consciente de ello, y que no tiene intención de cumplir 
los acuerdos debido a la falta de presupuesto para 
hacerlo. Hasta ahora el Gobierno español siempre había 
negado el incumplimiento de los acuerdos y acusaba a 
las instituciones europeas de la no traducción al cata
lán. Sin embargo, tanto el presidente del Parlamento 
Europeo como el Defensor del Pueblo Europeo han 
dicho que la responsabilidad de traducir la legislación y 
formularios corresponde al Gobierno español y se han 
comprometido a hacer uso de dichos documentos cuan
do los tengan a su disposición. 

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno para no dotar 
de presupuesto la traducción de los textos de las institu
ciones europeas al catalán, incumpliendo con ello los 
reiterados compromisos adquiridos por el Ejecutivo en 
sede parlamentaria? 

¿Qué medidas pretende adoptar el Gobierno para 
cumplir los acuerdos firmados con las distintas institu
ciones europeas? 

¿Tiene el Gobierno intención de promover la decla
ración del catalán como lengua oficial de la Unión 
Europea? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado. 

184/094067 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación definiti
va del contrato denominado «proyecto de obras de refor
ma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el edifi
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, Madrid», 
por importe de 181.727,87 euros con impuestos. 

¿Cuántas empresas participaron en el procedimiento 
negociado sin publicidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha terminado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿Cuáles han sido los términos de negociación del 
contrato con las empresas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094069 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿A cuántas empresas fue solicitada oferta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

102
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

184/094070 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿A qué empresas fue solicitada oferta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094071 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿Cuáles fueron los criterios de negociación estable
cidos en el pliego de cláusulas administrativas particu
lares? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094072 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica «SITEL» en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿Cuáles fueron las razones de rechazo del resto de 
las ofertas presentadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094073 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿Cuáles fueron las razones de elección de la empre
sa adjudicataria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/094074 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. Ha sido adjudicado provisio
nalmente a la empresa Ingeciber, S.A. 

¿Cuál es exactamente el objeto del contrato? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094075 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación .Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. Puesto que la denominación del contrato es la cita
da anteriormente. 

¿Por qué ha sido adjudicado a una empresa de soft
ware y consultoría? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094076 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía), el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. Ha sido adjudicado provisio
nalmente a la empresa Ingeciber, S.A. 

¿Fue aprobado el pliego que contiene las prescrip
ciones técnicas particulares que habrán de regir la reali
zación de la prestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094077 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
ne el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía) el acuerdo de adjudicación defini
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de 
reforma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E..T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 
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De haberse aprobado pliego de prescripciones técni
cas: 

¿Cuales son las prescripciones que van a regir la rea
lización de la prestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094078 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
ne el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de septiembre de 2010, se adoptó por la divi
sión de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo 
Nacional de Policía) el acuerdo de adjudicación defi ni
tiva del contrato denominado «proyecto de obras de re
forma y ampliación de la Sala Técnica “SITEL” en el 
edificio D.C.E..T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues
tos. La contratación se ha tramitado por procedimiento 
negociado sin publicidad. 

¿El objeto del contrato es la adquisición del nuevo 
software? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/094079 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la posible ins
talación de un depósito comercial de productos piro
técnicos en la parroquia de Niveiro (ayuntamiento de 
Val do Dubra, A Coruña). 

En la parroquia de Niveiro, situada en el ayunta
miento coruñés de Val do Dubra, preocupa a los veci
nos la posibilidad de que se instale un depósito comer
cial de productos pirotécnicos en la zona debido a los 
riesgos que una instalación de este tipo genera. 

No se trata de una iniciativa empresarial nueva pues
to que ya en el año 2008, la empresa interesada intentó 
ubicar allí esta pirotécnica. Finalmente, una resolución 
de la Subdelegación del Gobierno denegó dicha solici
tud al contar con el informe negativo de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil. 

Sin embargo, en la actualidad volvió a cundir la 
inquietud entre la población al saber que la empresa 
promotora de la pirotécnica demandó de nuevo al ayun
tamiento información sobre la posibilidad de usar unos 
terrenos situados en Niveiro para instalar el depósito de 
productos pirotécnicos. Incluso se han realizado algu
nas gestiones sobre los terrenos propuestos. 

Es necesario hacer constar que la empresa solici
tante tuvo problemas en el ayuntamiento coruñés de 
Coristanco, donde se le denegó la licencia por los gra
ves daños causados por accidentes en dichas instalacio
nes. 

La preocupación de los vecinos de Val do Dubra es 
lógica porque se trata de una actividad que conlleva una 
serie de riesgos para la seguridad de los habitantes del 
área donde se pretende ubicar. 

¿Le consta al Ministerio del Interior la solicitud de 
instalar una depósito comercial de productos pirotécni
cos en la parroquia de Niveiro en el ayuntamiento de 
Val do Dubra (A Coruña)? 

De ser así, ¿cuál es la posición del Ministerio sobre 
esta solicitud? ¿Va a emitir informes negativos al res
pecto? 

¿No cree que una actividad como es la pirotecnia 
supone un evidente riesgo para los habitantes próxi
mos? ¿Este tipo de empresas no deberían instalarse ale
jadas de los núcleos de población? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado. 

184/094080 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito relativa a las defi ciencias del 
vial de acceso al Puerto Exterior de Ferrol. 

Desde el inicio de su construcción, el vial de acceso 
al Puerto Exterior de Ferrol ha causado un importante 
impacto medioambiental, principalmente en las parro
quias de Mandiá, Doniños y Esmelle. 
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Los compromisos del Ministerio de Fomento adqui
ridos con los vecinos respecto a la puesta en marcha de 
medidas correctoras, todavía no se han efectivizado. 

Durante este tiempo se ha evidenciado múltiples 
problemas de recogida de aguas, de taludes no afianza
dos, de una red perimetral desaparecida, entre otros 
muchos. 

Según parece, el ayuntamiento de Ferrol ha enviado 
informes a la Demarcación de Carreteras del Estado y 
al propio Ministerio de Fomento, informando de las 
deficiencias detectadas y pidiendo una actuación urgen
te para solucionar los problemas generados por dichas 
obras. 

No es la primera vez que se producen desprendi
mientos y taludes que afectan a las parroquias mencio
nadas. Precisamente, el pasado 14 de noviembre se 
registró un desprendimiento de tierras en la parroquia 
de Doniños que sepultó parte de una vivienda. 

Es hora, pues, de que el Ministerio de Fomento in
tervenga adoptando las medidas precisas para terminar 
con este tipo de situaciones derivadas de las obras pú
blicas. 

¿Conoce el Ministerio de Fomento los problemas 
generados por la construcción del vial de acceso al 
Puerto Exterior de Ferrol en las parroquias de Mandiá, 
Doniños y Esmelle? 

De ser así, ¿puede explicar cuántos informes ha 
recibido el ayuntamiento de Ferrol sobre este tema? 

¿Va el Ministerio a cumplir sus compromisos y solu
cionar los problemas provocados por las obras, espe
cialmente lo que respecta a los desprendimientos de 
tierras? 

¿Qué medidas va a adoptar? ¿Cuándo? ¿Va a infor
mar a los vecinos de los lugares mencionados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado. 

184/094081 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito para mejorar la protección a 
los menores que sufren abuso y maltrato. 

En la Ley Integral contra la Violencia de Género, en 
su artícu lo 19, se recoge el «Derecho a la Asistencia 
social Integral», estableciéndose en el apartado e) del 
punto 2, el apoyo educativo a la unidad familiar. 

En relación a lo mismo, y en el mismo artículo, en el 
punto 5 se regula que: «también tendrán derecho a la 
asistencia social integral a través de estos servicios 
sociales los menores que se encuentren bajo la patria 
potestad o guarda y custodia de la persona agredida. A 
estos efectos, los servicios sociales deberán contar con 
personal específicamente formada para atender a los 
menores, con el fin de prevenir y evitar de forma eficaz 
las situaciones que puedan comportar daños psíquicos 
y físicos a los menores que viven en entornes familiares 
donde existen violencia de género». 

A pesar de los poderes públicos, concretamente las 
Administraciones Autonómicas que es de quien depen
de la gestión de los servicios sociales, cuentan con dife
rentes servicios y programas orientados a llevar a cabo 
las funciones antes mencionadas, con encontramos en 
muchas ocasiones con situaciones que deben llevarnos 
a la reflexión, en el sentido de buscar la mejor forma de 
atención a los menores que permita prevenir tanto un 
fin trágico como la muerte o situaciones lamentables 
que perjudican a su desarrollo físico, psíquico y social. 

Casos concretos que desgraciadamente han termina
do en asesinatos de menores o la prolongación de los 
abusos sexuales durante un proceso de tiempo, han evi
denciado que el sistema establecido precisa de una 
ampliación de las medidas de protección para evitar 
males mayores. 

Los estudios realizados en el campo de la judicatura 
ponen de manifiesto que sólo en el 15% de los casos de 
malos tratos a menores que llegan a un Juzgado se tenía 
conocimiento previo de que existía una situación de 
riesgo para los menores. En la gran mayoría de los 
casos se desconoce en que situación viven dichos niños 
y niñas. 

El estudio realizado por el Consejo General del 
Poder Judicial sobre la violencia de género referido a 
menores, pone de relieve la necesidad de actuar desde 
el primer momento en el que se tiene conocimiento de 
una agresión, abuso, maltrato, lesiones, abandono o 
amenazas. 

La necesidad de que se activen medidas de protec
ción sin esperar a la resolución de la investigación que 
debe efectuarse sobre el hecho denunciado. Consiste en 
agilizar los sistemas de tutela. 

Dicho informe arroja unos datos muy reveladores: 
los maltratos a menores se dividen en dos tipos: un 52% 
son víctimas de lesiones y en un 29% se atenta contra la 
libertad sexual de los menores. Y antes de cumplir los 
once años, más del 51% de los menores sufrieron algún 
maltrato familiar. 

Las situaciones más difíciles de probar son aquellas 
que se corresponden con el maltrato psicológico o emo
cional. 

Tal y como se recoge en el informe realizado por la 
Federación de Asociaciones para la Prevención Infantil, 
correspondiente al año 2008, la denuncia o notificación 
de una caso de maltrato infantil es la única vía que per
mite la activación de la investigación del caso, y con

106
 



 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

cluye que la mayor parte de los casos no son investiga
dos puesto que no se tiene constancia de ellos. 

Cierto que la presentación de una denuncia o la noti
ficación de sospechas no supone la existencia real de 
una situación de maltrato infantil. Cierto es que existen 
las denuncias falsas, pero también es cierto que sólo a 
través de la investigación puede confirmarse la veraci
dad o no de los casos. Y existe una laguna, un vacío que 
comprende desde el momento en que se tiene conoci
miento de un caso hasta que concluye la investigación 
de los hechos. Durante ese espacio de tiempo los meno
res se encuentran en una especie de limbo donde fallan 
las medidas cautelares, que consideramos deben ser 
reforzadas. 

También sabemos que debe garantizarse el derecho 
a la presunción de inocencia y casarlo con la necesaria 
protección que deben recibir los menores. Asegurar al 
mismo tiempo ambos derechos sin menoscabo de nin
guno de ellos. 

Por eso, es preciso mejorar las medidas cautelares 
que se adoptan para proteger a los menores en ese tiem
po en blanco que cuenta desde la denuncia hasta la con
clusión de la investigación porque se trata de perfeccio
nar el sistema de prevención para evitar consecuencias 
desgraciadas. 

¿Comparte el Gobierno la necesidad de realizar un 
estudio, en colaboración con las CCAA, para analizar 
en profundidad la situación de los menores que viven 
en entornos familiares de violencia de género con el 
objeto de conocer sus necesidades reales? 

¿No considera el Gobierno necesario evaluar, en 
colaboración con las CCAA, los servicios y programas 
de los que disponen las distintas administraciones en lo 
concerniente a la atención de estos menores? 

¿No se deberían intensificar o incluso crear nuevos 
servicios y programas de atención a menores? En caso 
afirmativo, ¿prevé llevarlo a cabo? De no ser así, ¿cuá
les serían las razones? 

¿Está dispuesto el Gobierno a llevar a cabo un estu
dio, en colaboración con la Administración de Justicia, 
para perfeccionar las medidas cautelares actualmente 
existentes ante las denuncias de abusos sexuales o mal
trato a menores? De ser así, ¿en qué plazo de tiempo lo 
haría? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu
tada. 

184/094083 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Díez González, Diputada por Unión Pro
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno para las que solicita 
respuesta por escrito, en relación con la posición del 
Gobierno español ante la propuesta de la Unión Mun
dial de Ciegos de adopción de un Tratado Internacional, 
para crear una norma vinculante, en el seno de la OMPI, 
que establezca una excepción al derecho de autor, que 
posibilite que las organizaciones sin ánimo de lucro 
producen libros accesibles en la UE (como la ONCE en 
España), puedan compartir legalmente sus colecciones 
con otras organizaciones dentro y fuera de la UE y vice
versa. 

Millones de ciudadanos de la UE, personas ciegas o 
con dislexia, tienen una discapacidad que les impide leer 
la letra impresa de tamaño común. Pueden leer los mis
mos libros que los demás ciudadanos de la Unión Euro
pea, pero para ello necesitan disponer de unos «formatos 
accesibles» de aquellos libros, como macrotipos, audio o 
braille. Sin embargo, las editoriales producen raramente 
tales libros y su producción queda, sobre todo, en manos 
de organizaciones benéficas que lo hacen con muy pocos 
recursos. Como resultado, sólo alrededor del 5% de las 
obras publicadas llegar a ser producidas en formatos 
accesibles. 

Existe actualmente una necesidad de cambiar la 
legislación internacional sobre derechos de autor con el 
fin de que las organizaciones que producen libros acce
sibles en la UE puedan compartir legalmente sus colec
ciones con otras organizaciones externas a la UE, y 
viceversa. Esto conllevaría el aumento del número de 
libros disponibles para aquellos ciudadanos europeos 
con discapacidad para leer, así como para aquellas per
sonas que no viviendo en un país de la UE compartan la 
lengua con algún Estado miembro. Éste es el caso de 
los habitantes de Hispanoamérica, respecto de los que 
tenemos responsabilidad moral de defender sus intere
ses en el seno de la Unión Europea. 

La Comisión ha respaldado un Memorando de 
Entendimiento, firmado el 14 de septiembre de 2010 
por organizaciones de titulares de derechos y de perso
nas con discapacidad, que esperamos ayude a resolver 
este problema. Se trata, sin duda, de una iniciativa del 
todo imprescindible que esperamos dé unos resultados 
satisfactorios. 

El Memorando contempla posibilidad de mejorar 
los planes voluntarios de licencias y accesibilidad a la 
tecnología. Sin embargo, no da cobertura al intercam
bio de libros accesibles entre países comunitarios y no 
comunitarios. Esto significa, por ejemplo, que personas 
con discapacidad para leer en el Reino Unido no podrán 
beneficiarse del gran número de libros accesibles que 
tiene Estados Unidos. Y tampoco España podrá enviar 
su catálogo de libros accesibles a América Latina bajo 
este acuerdo. 

El Memorando confía también en la cooperación 
con titulares de derechos. Como complemento, una 
norma vinculante debe ofrecer garantías para los nume
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rosos casos en los cuales esta cooperación no existe. 
Por lo tanto, el Memorando en ningún caso puede ser 
un impedimento para negar el apoyo a una solución 
legal vinculante a nivel internacional. 

La Unión Mundial de Ciegos preparó una propuesta 
para un tratado de la Organización Mundial de la Pro
piedad Intelectual (OMPI) que pueda tratar de resolver 
este problema. Ésta fue presentada en la OMPI con el 
apoyo de Brasil, Ecuador y Paraguay en mayo de 2009. 
Sin embargo, la UE no tiene una posición clara favora
ble a ella. 

La ONCE, organización singular, referente a nivel 
mundial entre las organizaciones de personas con dis
capacidad y de personas ciegas o con deficiencia visual 
en particular, apoya esta iniciativa, y por ello, el pasado 
mes de junio de 2010, un representante intervino en su 
defensa ante la OMPI. 

También desde el CERMI (Comité Español de 
Representantes de personas con discapacidad), se pidió 
al Gobierno que incluyese esta demanda en la agencia 
de temas a tratar durante la Presidencia Europea. 

Fue en junio de 2010 (finalizando la presidencia 
española), cuando la UE propuso en la OMPI el esta
blecimiento de un instrumento voluntario no vinculante 
y más limitado, que no encontró la aprobación de nin
guna de las numerosas ONGs de personas con discapa
cidad ya que fue considerada una herramienta ineficaz 
para poner fina al denominado «hambre de libros». 

Por todo lo anterior, 66 eurodiputados de todas las 
formaciones políticas y múltiples nacionalidades, han 
suscrito recientemente una carta pidiendo a la Comi
sión Europea y a los Estados miembros de la UE que 
estén a la altura de sus responsabilidades en el marco 
de la Convención de la ONU sobre Derechos de las 
Personas con Discapacidad, trabajando activa y positi
vamente con otros Estados miembros de la OMPI, para 
ponerse de acuerdo sobre una normativa internacional 
vinculante, basada en la propuesta de tratado preparada 
por la Unión Mundial de Ciegos y presentada en la 
OMPI en 2009. 

A tenor de lo anterior, se formula al Gobierno las 
siguientes cuestiones: 

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
español durante la presidencia de la UE y posterior
mente en relación con esta demanda? 

2. ¿Cuál es la posición del Gobierno español ante 
la propuesta de creación de una norma internacional 
vinculante, basada en la propuesta de tratado preparada 
por la Unión Mundial de Ciegos y presentada en la 
OMPI en 2009? 

3. ¿Considera el Gobierno que la defensa de la 
igualdad de las personas con discapacidad visual res
pecto de aquellas que no la padecen debe defenderse 
por encima de las fronteras y que la solidaridad entre 

las civilizaciones y culturas sigue siendo una prioridad 
para este Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Rosa Díez González, Diputada. 

184/094084 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito relativa a las expropiaciones 
a realizar por la ampliación de la AP-9 en el Puente de 
Rande (Vigo). 

Recientemente, vecinos de la parroquia de Chapela, 
en el ayuntamiento de Redondela (Pontevedra), han 
denunciado las indagaciones que se están efectuando 
sobre sus propiedades. Dichos vecinos se van a ver 
afectados por las expropiaciones que conllevarán las 
obras de ampliación del Puente de Rande en la AP-9. 

Según describen, han visto como en nombre de la 
empresa privada contratada por la concesionaria de la 
AP-9 se analizaban sus propiedades. Incluso se sabe 
que para realizar dicha evaluación, se contó con planos 
y documentación de propiedades afectadas que no están 
incluidas en los planos del documentos público. En este 
sentido, los vecinos explican que precisamente las pro
piedades que se estaban analizando no están incluidas 
en el listado de expropiaciones del proyecto público 
publicado en el BOE del 13 de julio pasado. 

Dichas indagaciones han provocado la alarma entre 
el colectivo de afectados por la ampliación de la AP-9, 
puesto que indica los titubeos del Ministerio de Fomen
to que no tiene claro lo que va a hacer al respecto. 

¿Es conocedor el Gobierno de las indagaciones que 
se están efectuando en la parroquia de Chapela (Redon
dela) respecto a las propiedades que se pueden ver afec
tadas por la ampliación de la AP-9, en el Puente de 
Rande? 

¿Sabe el Gobierno que precisamente las propieda
des interesadas no están incluidas en la relación de 
terrenos afectados por estas obras según lo publicado 
en el BOE publicado el 13 de julio pasado? 

¿A qué se debe el interés por estas propiedades?, 
¿podrían entran en la lista de expropiaciones a realizar? 
En este sentido, ¿prevé el Gobierno la posibilidad de 
expropiar propiedades que no están recogidas en la lista 
publicada? 
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¿Tiene claro el Ministerio de Fomento la actuación 
consistente en la ampliación de la AP-9 en el Puente de 
Rande? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu
tada. 

184/094085 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco José Villar García-Moreno, Diputado 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

El pasado martes 16 de noviembre, el Ministro del 
Interior de Marruecos, Taib Cherkaoui, visitó España, 
en devolución del viaje a Marruecos que realizó el 23 
de agosto su homólogo, Alfredo Pérez Rubalcaba. 

En el séquito del Ministro marroquí, se encontraba 
el General de las Fuerzas Armadas de Marruecos y de 
la Gendarmería Real, Hosni Benslimane. Sobre este 
militar marroquí pesa una euroorden de detención y 
entrega emitida por Francia, por el secuestro y poste
rior desaparición del líder opositor marroquí Mehdi 
Ben Barka, desaparecido hace más de 45 años en la 
capital francesa. En particular, la euroorden se formuló 
el 18 de octubre de 2007, por el juez Ramaël, tras 
numerosas Comisiones rogatorias enviadas por el juez 
a Marruecos desde el año 2003, que fueron ignoradas. 

España como miembro de los países Schengen tiene 
la obligación de ejecutar esta euroorden, que, en este 
caso, tiene carácter ejecutivo desde el 1 de septiembre 
del año 2009. No se entiende por tanto cómo nuestro 
país ha permitido no sólo la entrada del militar sin 
arrestarle, sino celebrar una audiencia con el Ministro 
del Interior para explicar los últimos disturbios acaeci
dos en el Sahara Occidental. 

Por ello, se plantean las siguientes preguntas de las 
que se requiere respuesta del Gobierno por escrito: 

¿Conocía el Gobierno español la existencia de la 
euroorden de detención y entrega del General marroquí 
Hosni Benslimane? 

Si es así, ¿cuándo y cómo tuvo constancia de ella? 
¿Le fue notificada la euroorden por el Estado emisor 

francés o tuvo conocimiento de ella a través del Siste
ma de Información Schengen? 

¿Cuál es el motivo exacto por el que el Gobierno 
español no ha procedido a la ejecución de la euroorden 
de detención y entrega de General de las Fuerzas Arma

das de Marruecos y de la Gendarmería Real, Hosni 
Benslimane? 

¿Cuántas euroórdenes se han ejecutado por el Go
bierno español de personas que estuvieran incluidas en 
el Sistema de Información Schengen? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Francisco José Villar García-Moreno, 
Diputado. 

184/094086 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito: 

En relación al Pabellón de España en «Expo Shanghai 
2010»: 

En el caso que el Gobierno considere oportuno y ne
cesario que en un video dedicado a «emocionar a la po
blación china» sobre «el cambio que han experimenta
do las ciudades españolas» se introduzcan imágenes de 
atentados terroristas, ¿qué criterio ha utilizado para que 
las imágenes que aparezcan en el mismo y sean vistas 
por millones de visitantes del pabellón sean únicamente 
las de los atentados a los trenes de la red de cercanías de 
Madrid del 11 de marzo de 2004? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/094087 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito: 

En relación al Pabellón de España en «Expo Shanghai 
2010»: 

¿Qué opinión le merece que en el audiovisual de la 
sala segunda del pabellón dedicado a «emocionar» con 
el cambio que han experimentado las ciudades españo
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las aparezcan imágenes del atentado que sufrió la ciu
dad de Madrid el 11 de marzo de 2004? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/094088 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Ha ordenado el Ministro del Interior alguna inves
tigación interna en el seno de la Comisaría General de 
Policía Judicial para averiguar las circunstancias por 
las que un informe policial sometido a secreto del 
sumario en la instrucción del caso Gürtel llegó a las 
manos del Portavoz socialista en las Cortes Valencianas 
pudiendo así este exhibirlo en esa tribuna parlamenta
ria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094089 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco José Villar García-Moreno, Diputado 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

El próximo domingo 21, se cumplirá un mes de la 
sustitución de Moratinos en la cartera de Exteriores, 
por Trinidad Jiménez. 

A pesar de haber sido cesado del cargo de Ministro 
de Asuntos Exteriores el pasado día 20 de octubre, el ex 
Ministro, Miguel Ángel Moratinos, continúa residiendo 
en el Palacio de Viana, vivienda destinada al titular del 
departamento. 

No hay ningún tipo de normativa sobre el tiempo 
que puede permanecer en las dependencias alguien que 
haya abandonado el cargo de Ministro; por ejemplo en 
el caso de los diplomáticos (en su traslado de un lugar a 
otro) el tiempo estipulado es un mes. 

Adicionalmente, el ex Ministro ha continuado como 
representante de la diplomacia española. En particular, 
con una gira por los países del Magreb, y una visita a 
Israel en relación con la Cumbre de la Unión por el 
Mediterráneo, prevista para el 20 y 21 de noviembre en 
Barcelona y que ha sido aplazada, sin nueva fecha. Se 
desconocen los motivos por los cuales su sucesora en el 
cargo, Trinidad Jiménez, no se ha encargado de este 
asunto, y ha permitido que Moratinos continúe repre
sentando a España en el exterior, y siga llevando las 
gestiones sobre esta Cumbre, a pesar de ser diputado 
raso. 

Por ello, se plantean las siguientes preguntas de las 
que se requiere respuesta del Gobierno por escrito: 

¿Puede explicar los motivos por los cuáles Miguel 
Ángel Moratinos aún no ha abandonado la residencia 
destinada al titular de la cartera de Asuntos Exteriores y 
Cooperación? 

¿Cuándo tiene pensado abandonar la residencia ofi
cial que está ocupando en este momento? 

¿Bajo qué criterios sigue usando las dependencias 
del Palacio de Viana el ex Ministro de Asuntos Exterio
res? 

¿Conforme a qué criterios está utilizando los servi
cios de Ministerio de Asuntos Exteriores una persona 
que ya ha sido cesada de sus funciones como ministro? 

¿Bajo qué epígrafe de gastos ha realizado su gira 
por Israel y los países del Magreb el ex Ministro de 
Asuntos Exteriores Miguel Ángel Moratinos? 

¿Qué papel tendrá Miguel Ángel Moratinos en la 
próxima Cumbre de la Unión por el Mediterráneo, pre
vista para el 20 y 21 de noviembre en Barcelona y que 
ha sido aplazada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Francisco José Villar García-Mo
reno, Diputado. 

184/094090 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ricardo Tarno Blanco, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

La Compañía Mercados Centrales de Abastecimien
to de Sevilla (en adelante Mercasevilla) es una sociedad 
mixta cuyo accionariado es el siguiente: Ayuntamiento 
de Sevilla como accionista mayoritario el 51,25%; 
Sociedad Estatal MERCASA, 48,20%, dependiente de 
la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales 
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(SEPI) y del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino; Mayoristas de frutas del Mercado, 
0,55%; Otros: 0,55%. 

Como consecuencia de una auditoría externa priva
da, salieron a la luz presuntas irregularidades, en parti
cular, en las cuentas y contrataciones realizadas por 
Mercasevilla, S.A. y su fundación, que afectan al siste
ma de contratación de personal y a la independencia 
entre las cuentas de ambas. Adicionalmente se descu
brieron otras irregularidades en relación al cobro de 
comisiones ilegales, así como el pago por determinadas 
adjudicaciones. 

Mercasevilla es la única empresa pública de Anda
lucía que ha conseguido dos Expedientes de Regula
ción de Empleo (ERE) a través de prejubilaciones en 
los años 2003 y 2007. El escándalo radica en que en la 
lista de prejubilados de Mercasevilla ha sido incluido 
personal que nunca ha trabajado ni ha prestado servi
cios a dicha empresa. Los directivos de Mercasa, 
como administradores de la empresa, debían conocer 
los pormenores de los asuntos relacionados con su 
gestión. 

En este sentido, Antonio Garrido Santoyo, alto cargo 
del PSOE de Baeza, fue acogido en la lista del ERE del 
año 2007, y lleva cobrados desde entonces alrededor de 
112.000 euros. Así, conforme un documento del Banco 
Vitalicio, desde el 1 de noviembre de 2007, al 30 de 
abril de 2009, ha percibido 5.876,22 euros, la misma 
cantidad que corresponde a ex directivos prejubilados 
de la entidad. 

La única conexión de Antonio Garrido con Merca
sevilla es que el dirigente socialista es amigo personal 
de Ismael Sierra, dueño de la empresa Maginae Solu
tions, contratada para asesorar el expediente de regula
ción de Mercasevilla, además de ser cuñado del diri
gente de UGT Juan Lanzas, citado en las diligencias 
judiciales que llevan el caso. 

La primera vez que Antonio Garrido aparece vin
culado a Mercasevilla documentalmente es directa
mente en las pólizas del Banco Vitalicio suscritas 
por la empresa para abonar las indemnizaciones del 
ERE. Así, la Junta de Andalucía «muestra su confor
midad a que suscriba» una de las pólizas de los 18 
extrabajadores del mercado central, con un compro
miso total que asciende a 3,4 millones de euros. 
Según la propia empresa (que ya ha informado al 
Juzgado de Instrucción número 6 de Sevilla), el 
socialista Antonio Garrido «no consta como emplea
do a la empresa ni figuraba en los listados de ERES 
de 2003 ni 2007». 

Por ello, se plantean las siguientes preguntas de las 
que se requiere respuesta del Gobierno por escrito: 

¿Puede explicar los motivos por los cuáles el socia
lista Antonio Garrido Santoyo fue incluido en la lista de 
prejubilados de la empresa Mercasevilla? 

¿Quién dio su conformidad a la inclusión de Anto
nio Garrido Santoyo en la lista de prejubilados en el 
ERE aprobado por la empresa Mercasevilla? 

¿Qué persona de la Junta de Andalucía expidió el 
documento por el cual se muestra la conformidad a que 
Antonio Garrido Santoyo suscriba una de las dieciocho 
pólizas de los extrabajadores del mercado central? 

¿Quién realizo los trámites o contactos necesarios 
con la Junta de Andalucía y Mercasevilla respectiva
mente, para la inclusión de Antonio Garrido Santoyo en 
la lista de prejubilados de la empresa Mercasevilla? 

¿Qué control ha llevado a cabo el Gobierno sobre el 
ERE en la empresa Mercasevilla? 

¿Bajo qué criterios ha concedido el Gobierno a Mer
casevilla realizar prejubilaciones durante los años 2003 
y 2007? 

¿Qué papel han jugado los directivos de Mercasa a 
la hora de llevar a cabo el ERE a través de prejubilacio
nes? 

¿Cómo es posible que una persona que nunca ha tra
bajado en Mercasevilla, según ha declarado la propia 
empresa, haya cobrado la indemnización de un ERE 
durante más de dos años? 

¿Cuál es la cantidad real a la que asciende los cobros 
presuntamente irregulares de abonados por Banco Vita
licio a Antonio Garrido Santoyo como beneficiario de 
las indemnizaciones del ERE de Mercasevilla? 

¿Puede aclarar la situación procesal en la que se 
encuentra el asunto de Antonio Garrido Santoyo, den
tro de las diversas causas abiertas que Mercasevilla 
tiene ante la justicia? 

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno 
para defender los intereses de Mercasa? 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
ante las irregularidades que se han descubierto en la 
gestión de la empresa pública Mercasevilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ricardo Tarno Blanco, Diputado. 

184/094091 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha en orden a garantizar la 
seguridad del corredor humanitario del PMA ya que 
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ahora se fija este objetivo en el Plan de Derechos Huma
nos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094092 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha en orden al impulso de la 
justicia penal internacional en los grupos de trabajo del 
Consejo de la Unión Europea ya que ahora se fija este 
objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094093 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha en orden a apoyar a la 
Corte Penal Internacional ya que ahora se fija este obje
tivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094094 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha a efectos de incluir meca
nismos de seguimiento y evaluación sobre la situación 
de los Derechos Humanos en las misiones civiles o 
militares en las que participa España ya que ahora se 
fija este objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094095 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha en orden a lograr un fun
cionamiento eficaz de la Corte Penal Internacional ya 
que ahora se fija este objetivo en el Plan de Derechos 
Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094096 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuál ha sido el importe 
de apoyo financiero prestado hasta la fecha a los diver
sos Fondos establecidos en el marco de la Corte Penal 
Internacional ya que ese apoyo financiero de futuro se 
establece como objetivo en el Plan de Derechos Huma
nos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094097 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuál ha sido hasta la 
fecha la participación española concreta en los Foros de 
la Unión Europea que realizan el seguimiento de la 
Corte Penal Internacional ya que ahora se fija este obje
tivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094098 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuál ha sido hasta la 
fecha su colaboración y participación en el Grupo de 
Amigos de la Corte Penal Internacional ya que ahora se 
fija este objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094099 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuál ha sido hasta la 
fecha el balance concreto de medidas legislativas adop
tadas para asegurar la plena adecuación del Derecho 

Español al Estatuto de Roma ya que ahora se fija este 
objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094100 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de puesta en 
marcha de una Estrategia Nacional e Integral de lucha 
contra el racismo y la xenofobia, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094101 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha adoptado hasta la fecha en el marco del Plan 
Estratégico de Ciudadanía e Integración al que se hace 
referencia en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094102 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno por qué razones concre
tas el Plan de Derechos Humanos considera necesaria 
una Ley Integral de igualdad de trato y no discrimina
ción cuando el tenor de la Constitución Española cons
tituye la mejor referencia jurídica de garantía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094103 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué Organizaciones no 
Gubernamentales se han incorporado a la Comisión de 
Seguimiento del Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094104 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué expertos indepen
dientes se han incorporado a la Comisión de Segui
miento del Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094105 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué institutos universi
tarios se han incorporado a la Comisión de Seguimien
to del Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094106 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de incorporar 
iniciativas de ciudadanos particulares al Plan de Dere
chos Humanos, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094107 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de fomentar la 
colaboración con los medios de comunicación públicos 
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y privados en la sensibilización y promoción de los 
Derechos Humanos, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094108 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de facilitar a la 
Comunidad Educativa recursos prácticos que ayuden a 
fomentar la convivencia intercultural en la sociedad 
española, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094109 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de fortalecer 
una Red de colaboración entre las administraciones 
educativas y los organismos de igualdad en orden a 
contribuir en el ámbito educativo a la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094110 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de fortalecer 
una Red de colaboración entre las administraciones 
educativas y los organismos de igualdad en orden a 
contribuir en el ámbito educativo a la erradicación de la 
violencia contras las mujeres, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094111 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuáles han sido en con
creto las «ONGs especializadas» a las que se ha confe
rido la producción de materiales para uso de educado
res del primer ciclo de Educación Infantil con el 
objetivo de que en este ámbito «se adquieran progresi
vamente pautas elementales de convivencia y relación 
social» objetivo que se fija en el Plan de Derechos 
Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094112 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

115
 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaborar y poner 
al día las publicaciones y guías sobre enseñanza de 
Derechos Humanos para docentes, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094113 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de diseñar e impartir 
cursos sobre Derechos Humanos por parte del Instituto 
Superior de Formación y Recursos en Red, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094114 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos para promover acciones en el 
ámbito escolar en materia de educación y fomento de 
una cultura de Paz, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094115 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a promover los centros 
educativos como espacios libres de convivencia, objeti
vo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094116 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de regular los requi
sitos de los planes de estudios conducentes a la obten
ción de títulos universitarios oficiales que habiliten para 
el ejercicio de la profesión de maestro y maestra de 
Educación Primaria incluyendo la formación de estos 
en Derechos Humanos, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094117 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

116
 



 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de formación del 
profesorado en Derechos Humanos, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094118 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué medidas concretas 
ha adoptado en los casi dos años de vigencia del Plan de 
Derechos Humanos en el ámbito de sus competencias 
el Observatorio Estatal de Convivencia Escolar en or
den a la mejora del clima escolar en los centros educa
tivos, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094119 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar la aten
ción educativa al período de cero a tres años en colabo
ración con las Comunidades Autónomas, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094120 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar la liber
tad de elección de centro educativo por parte de los pa
dres, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094121 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de evitar la margina
lización educativa, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094122 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de implantar progra
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mas de cualificación profesional inicial, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094123 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ampliación de los 
programas dirigidos a disminuir las bolsas de abandono 
temprano de la escolarización en colaboración con las 
Comunidades Autónomas, objetivo que se fija en el tex
to del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094124 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ampliación del 
programa de éxito escolar en colaboración con las Co
munidades Autónomas, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094125 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de programas de rea
sentamiento de refugiados, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094126 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a establecer programas 
de formación para jueces, fiscales, funcionarios de la 
Administración de Justicia, abogados, Fuerzas y Cuer
pos de Seguridad del Estado y sociedad civil en materia 
de protección internacional de las personas refugiadas, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094127 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar el cum
plimiento del principio de «non refoulement» impidien
do la entrega de cualquier persona a un país en el que 
corra peligro sus vida o en su integridad física, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094128 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar un Mar
co de transparencia a las decisiones que se adoptan en 
aplicación del Estatuto del Refugiado, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094129 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar la pro
tección de aquellas personas a las que es de aplicación 
el Estatuto del Refugiado, objetivo que se fija en el tex
to del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094130 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos anos de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de aumentar la Red 
de centros de internamiento de extranjeros, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094131 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reformar la Red de 
centros de internamiento de extranjeros con el fi n de 
mejorar las condiciones y la calidad de vida de los in
migrantes irregulares mientras se tramitan los procesos 
de repatriación, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094132 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaborar un Proto
colo sobre los servicios mínimos, aspectos esenciales 
de funcionamiento y régimen interno de los centros de 
internamiento de extranjeros estableciendo una diferen
cia clara entre los aspectos de seguridad y los socios- 
asistenciales, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094133 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de formación en pro
tección internacional de los miembros de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado que participan en el 
ámbito del derecho de asilo, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094134 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de dar a conocer a los 
miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado el funcionamiento y ámbito de competencia de 
los organismos internacionales de defensa de los Dere

chos Humanos, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094135 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de formación inicial 
y continuada sobre los comportamientos exigibles a los 
miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado para garantizar los derechos de las personas de
tenidas o bajo custodia policial, objetivo que se fi ja en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094136 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de «recopilar datos 
actualizados de casos que puedan suponer una extrali
mitación o vulneración de los derechos de las personas 
que se encuentren bajo custodia policial», objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 
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184/094137 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de lograr una mayor 
independencia de la Inspección de Personal y Servicios 
de Seguridad respecto de los Cuerpos Policiales, objeti
vo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094138 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar un 
Programa Marco de Intervención con personas excar
celadas y en libertad condicional, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094139 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de dar prioridad 
al desarrollo del medio abierto en los centros peniten
ciarios, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094140 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar una 
Red suficiente de Unidades de Madres en el ámbito 
penitenciario, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094141 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar una 
Ley de Cuerpos Penitenciarios, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094142 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar un 
Protocolo que determine el modo en que el médico 
forense debe realizar su reconocimiento a los detenidos 
incomunicados, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094143 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de abordar las 
medidas oportunas a fin de garantizar que el detenido 
sometido a régimen de incomunicación pueda ser reco
nocido además de por el forense por otro médico ads
crito al Sistema Público de Salud, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094144 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de abordar las 
medidas normativas y técnicas necesarias para dar cum
plimiento a la recomendación de los organismos de 
Derechos Humanos de grabar en vídeo u otro soporte 
audiovisual todo el tiempo de permanencia en depen
dencias policiales del detenido sometido a régimen de 
incomunicación, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094145 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de abordar las 
modificaciones legislativas oportunas para prohibir 
expresamente la aplicación del régimen de detención 
incomunicada a los menores de edad, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094146 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de modificar el 
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artícu lo 520.4 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094147 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de modificar la 
actual regulación de los libros de Registro y Custodia 
de detenidos existentes en todas las dependencias poli
ciales, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094148 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de reforzar la 
capacidad actuante de la Dirección General de apoyo a 
las víctimas del terrorismo dependiente del Ministerio 
del Interior, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094149 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de orden al 
desarrollo del medio abierto en los centros penitencia
rios, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094150 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en orden a reforzar la capa
cidad del Centro de Estudios Jurídicos para llevar a 
cabo acciones de formación inicial y continuada desti
nada a los funcionarios públicos en materia de protec
ción internacional de los Derechos Humanos, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094151 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

123
 



 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de dar cumpli
miento efectivo a la Carta de los Derechos Ciudadanos 
ante la Justicia, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094152 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de presentar un 
Proyecto de Ley de Mediación dirigido a impulsar esta 
medida alternativa de resolución de conflictos, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094153 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de mejorar la 
eficacia de la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094154 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de intervención 
con personas excarceladas y en libertad condicional, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094155 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de descargar a 
los jueces y magistrados de todas aquellas tareas no 
jurisdiccionales que vienen realizando, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094156 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
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Plan de Derechos Humanos en materia de establecer un 
Registro de medidas cautelares, requisitorias y senten
cias penales pendientes de firmeza, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094157 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de promover 
Convenios con Universidades tendentes a fomentar el 
conocimiento de la cultura de los Derechos Humanos, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094158 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de promover 
Convenios con el Consejo General del Poder Judicial 
para garantizar la formación inicial continuada de jue
ces y magistrados en el ámbito de los Derechos Huma
nos, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094159 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de impulsar las 
actividades del Instituto de Cultura Gitana, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094160 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de apoyo de las 
actividades del Consejo Estatal del Pueblo Gitano, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094161 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de facilitar la 
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inclusión laboral de la población gitana, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094162 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de Plan Estraté
gico de Igualdad de Oportunidades, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094163 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de fomentar la 
participación de las organizaciones de mujeres, organi
zaciones de la sociedad civil y agentes sociales en el 
desarrollo de programas de sensibilización y preven
ción contra la violencia de género, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094164 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de puesta en 
marcha de dispositivos electrónicos y control telemáti
co de las medidas de alejamiento de maltratadores, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094165 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de programas 
específicos de reeducación y tratamiento psicológico 
dirigidos a personas condenadas por delitos relaciona
dos con la violencia de género en los casos de sustitu
ción o suspensión de la pena privativa de libertad, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094166 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar un 
Plan de Atención y Prevención de la Violencia de Géne
ro en población inmigrante, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094167 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar un 
Mapa de los recursos existentes de asistencia social 
integral con la finalidad de establecer unos mínimos 
comunes en todo el territorio nacional sobre disponibi
lidad, accesibilidad y calidad de los recursos de asisten
cia, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094168 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de mejorar la 
respuesta profesional en las diferentes actuaciones 
desarrolladas sobre la violencia de género, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094169 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de actuaciones 
llevadas a cabo por el Observatorio Estatal de Violencia 
sobre la Mujer, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094170 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de facilitar el 
ejercicio del derecho de voto de los ciudadanos españo
les en el extranjero, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094171 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de facilitar 
el retorno de los ciudadanos españoles residentes en el 
exterior y que deseen hacerlo, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094172 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de asistencia 
jurídica a los penados españoles en el extranjero, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094173 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de desarrollo 
completo de la Estrategia Española de Seguridad y 
Salud en el Trabajo, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094174 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de alcance de 
las campañas de corresponsabilidad social en el ámbito 
de la igualdad entre hombres y mujeres ya que intensi
ficar esas campañas se fija como objetivo en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094175 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de garantizar la 
accesibilidad de las personas con discapacidad «en 
todos los ámbitos», objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094176 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de creación de 
un Observatorio para la Investigación y el Estudio con
junto de las políticas sobre discapacidad y desarrollo 
legislativo, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094177 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de acordar y 
desarrollar Convenios Bilaterales con los países de ori
gen que apoyen la estrategia de prevención, protección 
y reagrupación asistida de los menores extranjeros no 
acompañados, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094178 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a fomentar la coopera
ción con las Comunidades Autónomas en materia de 

protección de menores extranjeros no acompañados, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094179 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de agravar las penas 
para los autores de actividades de tráfico de menores, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094180 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de priorizar la lucha 
contra las mafias que trafican con menores, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094181 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de suscribir conve
nios de colaboración con las instituciones públicas ex
tranjeras encargadas del derecho de defensa a fi n de 
garantizar éste a aquellos ciudadanos españoles que se 
encuentran fuera de nuestras fronteras, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094182 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de facilitar la contra
tación laboral de los ciudadanos españoles en el exte
rior, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094183 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reforzar la forma
ción de los distintos agentes públicos en materia de li

bertad religiosa, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094184 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de acercar la Justicia 
a los ciudadanos y otorgar un mejor servicio público, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094185 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reducir los plazos 
de respuesta judicial, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094186 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de aumentar la Planta 
Judicial, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094187 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de adaptar la demar
cación judicial a las necesidades reales, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094188 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de implantación efec

tiva de la nueva Oficina Judicial, objetivo que se fi ja en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094189 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de racionalizar los 
actuales métodos de trabajo judicial, objetivo que se fi ja 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094190 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de adecuación y sos
tenibilidad de las medidas europeas de protección y de 
inclusión social, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094191 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

131
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ejecución del Pro
grama de Desarrollo Gitano, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094192 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de establecer una co
municación permanente entre las distintas Administra
ciones, el movimiento asociativo y las entidades priva
das en orden de conocer, analizar y difundir la informa
ción, demandas y tendencias de las personas con disca
pacidad y sus familias, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094193 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de «reforzar la Red 
Estatal de Centros de Referencia» en el Marco del sis

tema para la autonomía y atención a la dependencia, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094194 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de «incrementar la 
coordinación con las Comunidades Autónomas» para 
facilitar el desarrollo eficaz de la Ley de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en si
tuación de dependencia, objetivo que se fi ja en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094195 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de «impulsar la me
jora y calidad de los servicios y prestaciones del Siste
ma para la Autonomía y Atención a la Dependencia», 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094196 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaboración del 
llamado «Libro Blanco del Mayor», objetivo que se fi ja 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094197 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de creación del Ob
servatorio sobre el pluralismo religioso en España, ob
jetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094198 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaboración de un 

Mapa sobre el pluralismo religioso de España, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094199 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de protección de los 
derechos de los menores y los discapacitados en las 
emisiones televisivas en línea con lo dispuesto en las 
Directiva y Recomendaciones del Consejo de la Unión 
Europea, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094200 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de impulsar las rela
ciones de partenariado estratégico con los países en de
sarrollo, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094201 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ejecución del Plan 
de Acción contra la Explotación Sexual de la Infancia y 
de la Adolescencia dado que la evaluación final del mis
mo se establece como objetivo el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094202 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de facilitar medios de 
apoyo a la comunicación oral de las personas sordas, 
con discapacidad auditiva y sordo-ciegas, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094203 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia laboral y social a fi n 
de avanzar en la igualdad salarial entre mujeres y hom
bres, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094204 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de incrementar la se
guridad y la calidad de los medicamentos disponibles 
reforzando la farmacovigilancia, objetivo que se fi ja en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094205 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de lucha contra los 
medicamentos falsificados, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094206 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de regular la activi
dad de distribución de medicamentos, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094207 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de implantar un siste
ma de trazabilidad de los medicamentos, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094208 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de aprobar un Pro

yecto de Ley de Seguridad Alimentaria y Nutrición, ob
jetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094209 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de estrategia de segu
ridad alimentaria, objetivo que se fija en el texto del ci
tado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094210 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de universalizar los 
ciudadanos paliativos, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094211 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de garantizar la equi
dad en el acceso al tratamiento de todos los ciudadanos 
afectados por las denominadas «enfermedades huérfa
nas, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094212 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de lograr la no discri
minación e igualdad plena de derechos de las personas 
afectadas por el VIH-SIDA, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094213 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de tratamiento multi

sectorial del VIH-SIDA, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094214 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaboración de un 
Plan de Salud Laboral en colaboración con las Comuni
dades Autónomas, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094215 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaboración de un 
Plan de Acción de Salud y Medio Ambiente, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094216 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de elaboración de un 
Proyecto de Ley de Salud Pública que siente las bases 
de la moderna salud pública del siglo XXI con criterios 
de coordinación, cooperación institucional y participa
ción de todos los actores implicados, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094217 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollar una 
Estrategia de prevención de la fi bromialgia, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094218 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollar una 

Estrategia de Equidad, Salud y Género, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094219 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de lograr un Pacto 
por la Sanidad con todas las Comunidades Autónomas 
para garantizar la permanencia del Sistema Nacional de 
Salud, manteniendo los principios de equidad, calidad, 
innovación, cohesión, seguridad y sostenibilidad, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094220 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de promover los alo
jamientos temporales para los colectivos especialmente 
vulnerables, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094221 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de dar cumplimiento 
a los Objetivos de Desarrollo del Milenio, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094222 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de firma y ratifi ca
ción de la Convención sobre la imprescriptibilidad de 
los crímenes de guerra y los crímenes de lesa humani
dad, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094223 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 

de Derechos Humanos en materia de firma y  ratifi ca
ción del Protocolo Facultativo del Pacto de Derechos 
Económicos, Sociales y Culturales, objetivo que se fi ja 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094224 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ratificación de la 
Convención sobre municiones de racimo, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094225 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ratifi cación del 
Convenio Internacional para la protección de todas las 
personas contra las desapariciones forzadas, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094226 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reformas procesa
les necesarias para hacer efectiva la segunda instancia 
en todos los procesos penales en cumplimiento de di
versos compromisos asumidos a nivel internacional y 
de acuerdo con los dictámenes dictados al respecto por 
el Comité de Derechos Humanos, objetivo que se fi ja en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094227 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de una nueva regula
ción legal de la participación institucional bajo los prin
cipios de tripartismo y paritarismo de las organizacio
nes sindicales y empresariales más signifi cativas, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094228 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de una nueva regula
ción del trabajo doméstico, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094229 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos para reforzar la coordinación 
con las Comunidades Autónomas, las Ciudades Autó
nomas de Ceuta y Melilla y los Ayuntamientos en mate
ria de formación de profesionales, información y asis
tencia social integral para mujeres víctimas de violencia 
de género, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094230 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a promover Convenios 
con Colegios de Abogados a fin de promover la mejor 
formación de estos profesionales en materia de Dere
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chos Humanos, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094231 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a fomentar la coopera
ción con las Organizaciones no Gubernamentales en 
materia de protección de menores extranjeros no acom
pañados, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094232 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de «Estudio comple
to», sobre la gestión pública de la diversidad religiosa 
en los ámbitos local, autonómico y estatal, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094233 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de vertebrar la segun
da versión del Plan Estratégico Nacional de Infancia y 
Adolescencia, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094234 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollo de Pro
yectos de Cooperación con los países de origen tenden
tes a la ejecución de campañas de sensibilización orien
tadas a evitar la inmigración irregular, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094235 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno sobre qué criterios con
cretos considera que se debe aumentar la efi cacia del 
Tribunal Europeo de los Derechos Humanos ya que 
ahora se fija este objetivo en el Plan de Derechos Hu
manos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094236 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno sobre qué criterios con
cretos considera que el Consejo de Europa debe asumir 
un papel específico en materia de aplicación de la Estra
tegia Global contra el terrorismo ya que ahora se fi ja 
este objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094237 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de
sea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de impulsar la puesta 
en práctica de las recomendaciones y compromisos in
cluidos en el Libro Blanco sobre el diálogo intercultural 
del Consejo de Europea, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094238 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de facilitar la elabo
ración de una Convención Europea para la prevención y 
la lucha contra la violencia hacia las mujeres, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094239 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de facilitar la coope
ración entre el Consejo de Europa y la Unión Europea 
en relación con el fenómeno migratorio, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094240 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de intensificar la co
laboración con el Comisario de Derechos Humanos del 
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Consejo de Europa, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094241 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollo de los 
Protocolos 4, 7 y 13 de la Convención Europea de De
rechos Humanos, objetivo que se fija en el texto del ci
tado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094242 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de ratificar los instru
mentos principales del Consejo de Europa en el ámbito 
social, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094243 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reforzar la política 
común europea de visados, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094244 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno que resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de reforzar la política 
y el espacio común europeo de asilo, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094245 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuáles son en concreto 
los «recursos teóricos y prácticos» que se han facilitado 
a la Comunidad Educativa para «ayudar al uso respon
sable de los medios de comunicación» en los casi dos 
años de vigencia del Plan de Derechos Humanos, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 
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184/094246 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno cuáles han sido en con
creto los «recursos teóricos y prácticos» que se han fa
cilitado a la Comunidad Educativa para «combatir los 
programas de medios de comunicación que alimenten 
percepciones y estereotipos hostiles, violentos o discri
minatorios» en los casi dos años de vigencia del Plan de 
Derechos Humanos, objetivo que se fi ja en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094247 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de aprobación del 
Plan de Trabajo del Consejo para la Promoción de la 
Igualdad de Trato y no Discriminación de las Personas 
por el origen racial o étnico, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094248 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha desarrollado hasta la fecha en orden a la protec
ción de los Derechos Humanos dentro del marco de 
aplicación del Plan de Acción África ya que ahora se 
fija este objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094249 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de puesta en marcha 
de un Plan Integral de Lucha contra la trata de seres 
humanos, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094250 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollo del Pro
grama de Acción de Naciones Unidas sobre prevención 
y eliminación del tráfico ilícito de armas pequeñas y li
geras, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 
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184/094251 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de dar cumplimiento 
a los Dictámenes y Recomendaciones de los distintos 
Comités de protección de los derechos humanos del sis
tema de Naciones Unidas, objetivo que se fija en el tex
to del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094252 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de desarrollar la Re
solución 1.325 del Consejo de Seguridad de las Nacio
nes Unidas sobre mujeres, paz y seguridad, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094253 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de contribuir al logro 
de un acuerdo internacional para el establecimiento de 
normas comunes en materia de importación, exporta
ción y transferencia de armas convencionales, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094255 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de impulsar el esta
blecimiento y desarrollo adecuado del Fondo para com
pensar a las víctimas del terrorismo, propuesto en el 
marco de la Estrategia Global contra el terrorismo, ob
jetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094256 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué contenidos y com
petencias concretas ha tenido el anunciado Plan Nacio
nal para la Alianza de Civilizaciones, objetivo que se 
fija en el texto del Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094257 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de aplicación de 
los postulados contenidos en la Declaración de Ginebra 
sobre violencia armada y desarrollo, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094258 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de impulsar el 
papel de la Agencia Europea de Derechos Fundamenta
les, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094259 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 

Plan de Derechos Humanos en orden a fomentar la 
cooperación con la Unión Africana en materia de ges
tión de crisis, estabilización y resolución de conflictos, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094260 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de ejecución del 
Programa de Trabajo Quinquenal asumido en la Cum
bre de Barcelona de 2005, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094261 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué medidas concretas 
se han tomado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en la aplicación del Convenio 
del Consejo de Europa sobre blanqueo, seguimiento, 
embargo y comiso de los productos del delito y de la 
financiación del terrorismo, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094262 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué aportaciones ha 
realizado, en los casi dos años de vigencia del Plan de 
Derechos Humanos al desarrollo del Año Europeo con
tra la pobreza y la exclusión social, objetivo que se fija 
en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094263 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno sobre qué criterios con
cretos considera que se debe proceder a la revisión de 
la Agencia Social Renovada ya que ahora se fija este 
objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094264 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué medidas concretas 
se han tomado en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en la aplicación del Convenio 
del Consejo de Europa para la lucha contra la trata de 

seres humanos, objetivo que se fija en el texto del cita
do Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094265 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que la reciente Presidencia 
española de la UE ha liderado el objetivo de la creación 
de empleo - tal y como afirmaba el Plan de Derechos 
Humanos -? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094266 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de reforzar la 
colaboración con la Oficina de Instituciones Democrá
ticas y Derechos Humanos de la OSCE, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094267 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de reforzar la 
dimensión de Derechos Humanos en el III Plan Direc
tor de la Cooperación Española, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094268 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de reforzar el 
Programa de Acogida y Protección de Defensores de 
Derechos Humanos Perseguidos, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094269 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué alcance concreto ha 
de darse al paréntesis que dice «frente a la caridad» en 
la medida 32 del Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094270 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha desarrollado hasta la fecha en el ámbito interna
cional en orden a acabar con la discriminación por 
razón de género ya que ahora se fija este objetivo en el 
Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094271 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha desarrollado hasta la fecha en el ámbito interna
cional en orden a acabar con la discriminación por 
razón de orientación sexual ya que ahora se fija este 
objetivo en el Plan de Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094272 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre
tas ha desarrollado hasta la fecha en orden a la protec
ción de los Derechos Humanos dentro del marco de 
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aplicación del Plan de Acción Asia y Pacifico ya que 
ahora se fija este objetivo en el Plan de Derechos 
Humanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094273 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado en la mañana del día 3 de mayo 
de 2006 de la reunión que tendría lugar ese mismo día 
en una sidrería de Oyarzun entre dos militantes del apa
rato de extorsión etarra y un conocido dirigente político 
de una formación nacionalista vasca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094274 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Segu
ridad en la mañana del día 3 de mayo de 2006 de la 
reunión que iba a tener lugar ese mismo día entre dos 
militantes del aparato de extorsión etarra y un cono
cido dirigente político de una formación nacionalista 
vasca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094275 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado en la mañana del día 3 de mayo de 
2006 el Comisario General de Información de la reunión 
que iba a tener lugar ese mismo día entre dos conocidos 
militantes del aparato de extorsión etarra y un conocido 
dirigente político de una formación nacionalista vasca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094276 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado en la tarde del día 3 de mayo de 2006 
de que se había producido efectivamente la reunión entre 
un conocido dirigente político de una formación nacio
nalista vasca y dos militantes del aparato de extorsión 
etarra, reunión en la que se había hecho efectiva la entre
ga de una cantidad de dinero procedente del pago de un 
empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094277 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad en la tarde del día 3 de mayo de 2006 de que se 
había producido efectivamente la reunión entre un co
nocido dirigente político de una formación nacionalista 
vasca y dos militantes del aparato de extorsión etarra, 
reunión en la que se había hecho efectiva la entrega de 
una cantidad de dinero procedente del pago de un em
presario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094278 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Comisario General de Informa
ción en la tarde del día 3 de mayo de 2006 de que se 
había producido efectivamente la reunión entre un co
nocido dirigente político de una formación nacionalista 
vasca y dos militantes del aparato de extorsión etarra, 
reunión en la que se había hecho efectiva la entrega de 
una cantidad de dinero procedente del pago de un em
presario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094279 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado en la mañana del día 3 de mayo de 
2006 de la puesta en marcha de una acción conjunta en
tre España y Francia contra la red de extorsión etarra a 
desarrollar el día siguiente a partir de la reunión que iba 
a mantener el dueño del bar «Faisán» con un militante 

etarra para la entrega a éste de un dinero procedente del 
pago de un empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094280 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad en la mañana del día 3 de mayo de 2006 de la pues
ta en marcha de una acción conjunta entre España y 
Francia contra la red de extorsión etarra a desarrollar el 
día siguiente a partir de la reunión que iba a mantener el 
dueño del bar «Faisán» con un militante etarra para la 
entrega a éste de un dinero procedente del pago de un 
empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094281 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Comisario General de Informa
ción en la mañana del día 3 de mayo de 2006 de la pues
ta en marcha de una acción conjunta entre España y 
Francia contra la red de extorsión etarra a desarrollar el 
día siguiente a partir de la reunión que iba a mantener el 
dueño del bar «Faisán» con un militante etarra para la 
entrega a éste de un dinero procedente del pago de un 
empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094282 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado en la mañana del día 3 de mayo de 
2006 de que se estaba solicitando autorización judicial 
para la puesta en marcha de una acción conjunta entre 
España y Francia contra la red de extorsión etarra que 
debía iniciarse al día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094283 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad en la mañana del día 3 de mayo de 2006 de que se 
estaba solicitando autorización judicial para la puesta 
en marcha de una acción conjunta entre España y Fran
cia contra la red de extorsión etarra que debía iniciarse 
al día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094284 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Comisario General de Informa
ción en la mañana del día 3 de mayo de 2006 de que se 

estaba solicitando autorización judicial para la puesta 
en marcha de una acción conjunta entre España y Fran
cia contra la red de extorsión etarra que debía iniciarse 
al día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094285 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió instrucciones el día 3 de mayo de 2006 
sobre el desarrollo de la acción conjunta entre España y 
Francia contra la red de extorsión etarra prevista el día 
siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094286 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió instrucciones el Secretario de Estado de 
Seguridad el día 3 de mayo de 2006 sobre el desarrollo 
de la acción conjunta entre España y Francia contra la 
red de extorsión etarra prevista el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094287 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió instrucciones el Comisario General de In
formación el día 3 de mayo de 2006 sobre el desarrollo 
de la acción conjunta entre España y Francia contra la 
red de extorsión etarra prevista el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094288 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el día 3 de mayo de 2006 
con el Ministro del Interior francés en relación con el 
desarrollo de la acción conjunta hispano-francesa contra 
la red de extorsión etarra prevista para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094289 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el Secretario de Estado de 
Seguridad el día 3 de mayo de 2006 con su autoridad 
homóloga del Ministerio del Interior francés en relación 
con el desarrollo de la acción conjunta hispano-francesa 
contra la red de extorsión etarra prevista para el día si
guiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094290 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el día 3 de mayo de 2006 
con el Comisario General de Información del Cuerpo 
Nacional de Policía en relación con la acción conjunta 
hispano-francesa contra la red de extorsión etarra previs
ta para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094291 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el Secretario de Estado 
de Seguridad el día 3 de mayo de 2006 con el Comisa
rio General de Información del Cuerpo Nacional de 
Policía en relación con la acción conjunta hispano-
francesa contra la red de extorsión etarra prevista para 
el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094292 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el día 3 de mayo de 2006 
con el Director General de la Policía en relación con la 
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acción conjunta hispano-francesa contra la red de extor
sión etarra prevista para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094293 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo algún contacto el Secretario de Estado de 
Seguridad el día 3 de mayo de 2006 con el Director Ge
neral de la Policía en relación con la acción conjunta 
hispano-francesa contra la red de extorsión etarra previs
ta para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094294 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 3 de mayo de 2006 sobre la 
forma en que se desarrollaría la acción policial contra 
miembros de la red de extorsión etarra prevista para el 
día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094295 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 3 de mayo de 2006 sobre la forma en que se 
desarrollaría la acción policial contra los miembros de 
la red de extorsión etarra prevista para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094296 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 3 de mayo de 2006 que para 
la activación de la acción conjunta España-Francia con
tra la red de extorsión etarra era necesario que el mili
tante del aparato de extorsión etarra Cau Aldanur se 
reuniera con el dueño del bar «Faisán» para recoger el 
dinero entregado a éste por un conocido dirigente de 
una formación nacionalista vasca, dinero procedente 
del pago de un empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094297 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 3 de mayo de 2006 que para la activación de 
la acción conjunta España-Francia contra la red de 
extorsión etarra era necesario que el militante del apa
rato de extorsión etarra Cau Aldanur se reuniera con el 
dueño del bar «Faisán» para recoger el dinero entrega
do a éste por un conocido dirigente de una formación 
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nacionalista vasca, dinero procedente del pago de un 
empresario extorsionado por ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094298 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 3 de mayo de 2006 de la con
creta identidad del conocido dirigente político de una 
formación nacionalista vasca que estaba previsto dete
ner al día siguiente en el momento en que se activara la 
acción conjunta hispano-francesa contra la red de extor
sión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094299 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 3 de mayo de 2006 de la concreta identidad 
del conocido dirigente político de una formación nacio
nalista vasca que estaba previsto detener al día siguien
te en el momento en que se activara la acción conjunta 
hispano-francesa contra la red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094300 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 3 de mayo de 2006 que la 
operación contra la red de extorsión etarra prevista para 
el día siguiente contaba definitivamente con la aproba
ción de la autoridad judicial española y de la autoridad 
judicial francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094301 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 3 de mayo de 2006 que la operación contra la 
red de extorsión etarra prevista para el día siguiente con
taba definitivamente con la aprobación de la autoridad 
judicial española y de la autoridad judicial francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094302 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió instrucciones al Secretario de Estado de 
Seguridad una vez conocida la identidad concreta del 
dirigente de una formación nacionalista vasca que iba a 
ser detenido en el momento de activación de la opera
ción conjunta hispano-francesa contra la red de extor
sión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094303 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió el Secretario de Estado de Seguridad ins
trucciones al Director General de la Policía una vez 
conocida la identidad concreta del dirigente de una for
mación nacionalista vasca que iba a ser detenido en el 
momento de activación de la operación conjunta hispa
no-francesa contra la red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094304 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la conversación telefónica 
de 28 minutos de duración que mantuvieron el Director 
General de la Policía y el Jefe Superior de Policía del 
País Vasco el día 3 de mayo de 2006 poco después de 
conocerse la activación de la acción conjunta hispano-
francesa contra la red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094305 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el contenido de la conversación telefónica 
que mantuvieron el Jefe Superior de Policía del País 
Vasco con el Jefe de la Brigada de Francia el día 3 de 
mayo de 2006 poco después de conocerse la activación 
de la acción conjunta hispano-francesa contra la red de 
extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094306 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la conversación telefónica 
que mantuvieron el Jefe Superior de Policía del País 
Vasco y el Director General de la Policía el día 3 de 
mayo de 2006 tras conocerse la activación de la acción 
conjunta hispano-francesa contra la red de extorsión 
etarra y después de que el primero hubiera hablado 
telefónicamente cerca de 8 minutos con el Jefe de la 
Brigada de Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094307 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el contenido de la conversación telefónica 
que mantuvieron el Jefe Superior de Policía del País 
Vasco y el Director General de la Policía el día 3 de 
mayo de 2006 tras conocerse la activación de la acción 
conjunta hispano-francesa contra la red de extorsión 
etarra y después de que el primero hubiera hablado 
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telefónicamente cerca de 8 minutos con el Jefe de la 
Brigada de Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094308 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministro 
del Interior de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cómo explica que el día 3 de mayo de 2006 —poco 
después de conocerse la activación de la acción conjun
ta hispano-francesa contra la red de extorsión etarra, 
prevista para el día siguiente— tras colgar telefónica-
mente por segunda vez con el Director General de la 
Policía, el Jefe Superior de la Policía del País Vasco 
contactara nuevamente con el Jefe de la Brigada de 
Francia, con la Jefa de la Sección de Análisis de la Bri
gada de Información de San Sebastián y de nuevo con 
el Jefe de la Brigada de Francia y después volviera a 
llamar al Director General de la Policía para hablar con 
él durante casi 11 minutos? ¿Conoce el Ministro del 
Interior el contenido de cada una de las conversaciones 
que conforman esa secuencia de llamadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094309 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la conversación telefónica 
que tuvo lugar el día 3 de mayo de 2006 entre el Jefe 
Superior de la Policía del País Vasco y la Jefa de la Sec
ción de Análisis de la Brigada de Información de San 
Sebastián una vez conocida la activación de la opera

ción conjunta hispano-francesa contra la red de extor
sión etarra prevista para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094310 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el contenido de la conversación telefónica 
que tuvo lugar el día 3 de mayo de 2006 entre el Jefe 
Superior de la Policía del País Vasco y la Jefa de la Sec
ción de Análisis de la Brigada de Información de San 
Sebastián una vez conocida la activación de la opera
ción conjunta hispano-francesa contra la red de extor
sión etarra prevista para el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094311 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de las conversaciones telefó
nicas mantenidas el 3 de mayo de 2006 entre el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco y el Jefe de la Briga
da de Información de Vitoria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094312 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el contenido de las conversaciones telefó
nicas mantenidas el 3 de mayo de 2006 entre el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco y el Jefe de la Briga
da de Información de Vitoria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094313 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el Secretario de Estado de Seguridad el 
contenido de las conversaciones telefónicas mantenidas 
el 3 de mayo de 2006 entre el Jefe Superior de Policía 
del País Vasco y el funcionario destinado en Vitoria en 
el área de información antiterrorista islámica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094314 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el contenido de las conversaciones telefó
nicas mantenidas el 3 de mayo de 2006 entre el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco y el funcionario des

tinado en Vitoria en el área de información antiterroris
ta islámica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094315 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministro 
del Interior de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cómo explica que el día 3 de mayo de 2006 —poco 
después de conocerse la activación de la acción conjun
ta hispano-francesa contra la red de extorsión etarra pre
vista para el día siguiente— el Jefe Superior de Policía 
del País Vasco, tras hablar por segunda vez con el Direc
tor General de la Policía, habló nuevamente con el Jefe 
de la Brigada de Francia, con la Jefa de la Sección de 
Análisis de la Brigada de Información de San Sebastián 
y de nuevo con el Jefe de la Brigada de Francia para 
—tras esa última conversación— volver a llamar al 
Director General de la Policía? ¿Conoce el Ministro del 
Interior el contenido de cada una de las conversaciones 
que conforman esa secuencia de llamadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094316 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministro 
del Interior de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cómo explica que el día 3 de mayo de 2006 —poco 
después de conocerse la activación de la acción conjun
ta hispano-francesa contra la red de extorsión etarra 
prevista para el día siguiente— el Jefe Superior de Poli
cía del País Vasco, tras hablar por tercera vez con el 
Director General de la Policía, contactase nuevamente 
y por dos ocasiones con la Jefa de la Sección de Análi
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sis de la Brigada de Información de San Sebastián para 
seguidamente —a las 23.44 horas— contactar con el 
superior jerárquico de un Inspector destinado en Vitoria 
y especialista en terrorismo islámico con el que final
mente se comunicaría a las 00.06 horas de la madruga
da del 4 de mayo de 2006? ¿Conoce el Ministro del 
Interior el contenido de cada una de las conversaciones 
que conforman esa secuencia de llamadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094317 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministro 
del Interior de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Por qué entre el 3 y el 4 de mayo de 2006 —una 
vez conocida la activación de la operación conjunta 
hispano-francesa contra la red de extorsión etarra— se 
produjeron una sucesión de llamadas entre autoridades 
y funcionarios policiales que no tenían entre sí vincula
ción profesional jerárquica en orden al desarrollo de 
aquella operación? ¿Conoce el contenido de cada una 
de esas llamadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094318 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el entonces Director General de la Policía, 
el entonces Comisario General de Información y el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco recuerdan únicamen
te meras vaguedades sobre el contenido y las razones 

de las numerosas conversaciones telefónicas que cruza
ron entre ellos el día 3 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094319 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 3 de mayo de 2006 el Jefe Superior de 
Policía del País Vasco no informó a sus superiores jerár
quicos de la activación de la acción conjunta hispano-
francesa contra la red de extorsión etarra prevista para 
el día siguiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094320 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 19 de junio de 2006 —cuando finalmen
te se acuerda llevar a término la operación contra la red 
de extorsión etarra prevista para el día siguiente y frus
trada mes y medio antes como consecuencia del chiva
tazo dado al dueño del bar «Faisán»— el Jefe Superior 
de Policía del País Vasco si informó de la misma a sus 
superiores jerárquicos directos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094321 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
del Interior de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Por qué el 19 de junio de 2006 —cuando finalmen
te se acuerda llevar a término la operación contra la red 
de extorsión etarra prevista para el día siguiente y frus
trada mes y medio antes como consecuencia del chiva
tazo dado al dueño del bar «Faisán»— el Jefe Superior 
de Policía del País Vasco no cruzó entonces llamada 
alguna con el Director General de la Policía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094322 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
del Interior de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿En qué momento del día 4 de mayo de 2006 fue 
informado de que la operación conjunta hispano-fran
cesa contra la red de extorsión etarra prevista para ese 
día había sido frustrada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094323 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Quién le informó el día 4 de mayo de 2006 de que 
la operación conjunta hispano-francesa contra la red 

de extorsión etarra prevista para ese día había sido 
frustrada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094324 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué razones le fueron aducidas por sus subordina
dos para justificar la frustración de la operación con
junta hispano-francesa contra la red de extorsión etarra 
que tenía que haberse llevado a cabo el día 4 de mayo 
de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094325 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué la policía francesa se negó finalmente a 
actuar el 4 de mayo de 2006 contra la red de extorsión 
etarra cuando esa operación conjunta había sido apro
bada la tarde anterior en sede judicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094326 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

158
 



 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Se comunicó el 4 de mayo de 2006 con el Ministro 
del Interior francés para conocer las razones por las que 
la policía francesa había decidido unilateralmente no 
actuar ese día contra la red de extorsión etarra aun 
cuando la operación había sido aprobada policial y 
judicialmente por las autoridades respectivas de España 
y Francia en la tarde anterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094327 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Realizó el Secretario de Estado de Seguridad algu
na indagación el 4 de mayo de 2006 para averiguar las 
razones por las que la Policía francesa se había negado 
a actuar pese a que la operación había sido aprobada la 
tarde anterior por las autoridades judiciales correspon
dientes de España y Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094328 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 4 de mayo de 2006 que se 
había producido una muy tensa conversación telefónica 
entre el Jefe del ECI-España con agentes de la Policía 
francesa por cuanto se habían negado a actuar pese a 

que la operación había sido aprobada la tarde anterior 
por las autoridades judiciales correspondientes de Espa
ña y Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094329 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 4 de mayo de 2006 que se había producido 
una muy tensa conversación telefónica entre el Jefe del 
ECI-España con agentes de la Policía francesa por 
cuanto se habían negado a actuar pese a que la opera
ción había sido aprobada por las autoridades judiciales 
correspondientes de España y Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094330 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió el Secretario de Estado de Seguridad el 
día 5 de mayo de 2006 órdenes sobre la necesidad de 
esclarecer con la máxima urgencia el chivatazo dado al 
dueño del bar «Faisán», la forma en que se había reali
zado y la identidad de sus posibles responsables? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094331 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el día 5 de mayo de 2006 del conte
nido registrado en la mañana del día anterior por la 
baliza ubicada en el coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094332 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad el día 5 de mayo de 2006 del contenido registrado 
en la mañana del día anterior por la baliza ubicada en el 
coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094333 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tuvo a su disposición el día 5 de mayo de 2006 la 
transcripción y la cinta con el registro de audio de las 
conversaciones grabadas el día anterior por la baliza 
ubicada en el coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094334 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tuvo el Secretario de Estado de Seguridad a su dis
posición el día 5 de mayo de 2006 la transcripción y la 
cinta con el registro de audio de las conversaciones gra
badas el día anterior por la baliza ubicada en el coche 
del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094335 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Estableció el día 5 de mayo de 2006 algún protoco
lo o impartió algún tipo de instrucción en cuanto a la 
forma en que debía actuarse a la vista de la información 
obtenida por la baliza ubicada en el coche del dueño del 
bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094336 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Estableció el Secretario de Estado de Seguridad el 
día 5 de mayo de 2006 algún protocolo o impartió algún 
tipo de instrucción en cuanto a la forma en que debía 
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actuarse a la vista de la información obtenida por la 
baliza ubicada en el coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094337 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Informó el día 5 de mayo de 2006 al Presidente del 
Gobierno de la existencia de cintas de audio que evi
denciaban que se había producido un chivatazo por 
parte de un policía al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094338 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el Comisario General de Información y el 
Comisario Jefe accidental de la Unidad Central de Inteli
gencia retrasaron la puesta a disposición judicial de la 
información sobre el chivatazo extraído de la baliza 
situada en el coche propiedad del dueño del bar «Faisán» 
que dichos funcionarios recibieron el 5 de mayo de 2006 
y no entregaron al juez hasta el 8 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094339 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Dio órdenes para que se retrasara la puesta a dispo
sición del juez de la información captada en la baliza 
situada en el coche propiedad del dueño del bar «Fai
sán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094340 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Dio órdenes el Secretario de Estado de Seguridad 
para que se retrasara la puesta a disposición del juez de 
la información captada en la baliza situada en el coche 
propiedad del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094341 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska tanto al Co
misario General de Información como al Comisario 
Jefe accidental de la UCI por la ocultación durante tres 
días de la información captada en la baliza situada en el 
coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.— Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094342 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por el 
juez Grande Marlaska tanto al Comisario General de 
Información como al Comisario Jefe accidental de la 
UCI por la ocultación durante tres días de la informa
ción captada en la baliza situada en el coche del dueño 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094343 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado que el 22 de mayo de 2006 el juez 
Grande Marlaska requirió al Comisario General de In
formación y al Comisario Jefe accidental de la UCI que 
en el plazo improrrogable de veinticuatro horas infor
maran al juzgado sobre las razones por las que pese a la 
gravedad de lo sucedido y resultando imprescindible la 
actuación inmediata y el establecimiento de un protoco
lo de actuación urgente tardaron tres días en poner a 
disposición judicial la información captada en la baliza 
situada en el coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094344 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad que el 22 de mayo de 2006 el juez Grande Marlaska 
requirió al Comisario General de Información y al Co
misario Jefe accidental de la UCI que en el plazo im
prorrogable de veinticuatro horas informaran al juzgado 
sobre las razones por las que pese a la gravedad de lo 
sucedido y resultando imprescindible la actuación in
mediata y el establecimiento de un protocolo de actua
ción urgente tardaron tres días en poner a disposición 
judicial la información captada en la baliza situada en el 
coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094345 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado de las razones esgrimidas por el Co
misario General de Información y por el Comisario Jefe 
accidental de la UCI ante el juez Grande Marlaska para 
justificar por qué tardaron tres días en poner a su dispo
sición la información captada en la baliza situada en el 
coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094346 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad de las razones esgrimidas por el Comisario General 
de Información y por el Comisario Jefe accidental de la 

162
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

UCI ante el juez Grande Marlaska para justifi car por 
qué tardaron tres días en poner a su disposición la infor
mación captada en la baliza situada en el coche del due
ño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094347 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado que el Comisario Jefe accidental de 
la UCI —ante los reproches que le formuló el juez 
Grande Marlaska por su falta de diligencia en la puesta 
a disposición judicial de la relevante información capta
da en la baliza situada en el coche del dueño del bar 
«Faisán»— respondió que nadie entendió la necesidad 
de una urgencia para dicha comunicación teniendo en 
cuenta que el sábado y el domingo eran festivos y en
tendía como más prudente informarle personalmente el 
primer día que el juzgado estuviera abierto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094348 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad que el Comisario Jefe accidental de la UCI —ante 
los reproches que le formuló el juez Grande Marlaska 
por su falta de diligencia en la puesta a disposición ju
dicial de la relevante información captada en la baliza 
situada en el coche del dueño del bar «Faisán»— res
pondió que nadie entendió la necesidad de una urgencia 
para dicha comunicación teniendo en cuenta que el sá
bado y el domingo eran festivos y entendía como más 

prudente informarle personalmente el primer día que el 
juzgado estuviera abierto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094349 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el criterio del Comisario Jefe accidental 
de la UCI según el cual no era urgente poner a disposi
ción inmediata del juez la información captada en la 
baliza ubicada en el coche del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.— Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094350 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió algún tipo de orden o instrucción en el año 
2006 respecto a que en la tramitación ante la autoridad 
judicial de los asuntos vinculados a la política antiterro
rista los sábados y los domingos fueran considerados 
festivos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094351 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Impartió el Secretario de Estado de Seguridad al
gún tipo de orden o instrucción en el año 2006 respecto 
a que en la tramitación ante la autoridad judicial de los 
asuntos vinculados a la política antiterrorista los sába
dos y los domingos fueran considerados festivos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.— Ignacio Gil Lázaro,  Diputado. 

184/094352 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Se realizaron diligencias policiales de investiga
ción al margen de la autoridad judicial durante los tres 
días que se tardó en poner en conocimiento del juez 
Grande Marlaska el contenido de la información capta
da en la baliza ubicada en el coche del dueño del bar 
«Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094353 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue, en su caso, el resultado de las diligencias 
policiales de investigación que se pudieron practicar 
durante los tres días que se tardó en poner en conoci
miento de la autoridad judicial el contenido de la infor

mación captada en la baliza ubicada en el coche del 
dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094354 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Se adoptó algún tipo de medida disciplinaria con el 
Comisario General de Información por la tardanza en la 
puesta a disposición judicial de la información y los do
cumentos que evidenciaban la existencia de un chivata
zo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094355 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Se adoptó algún tipo de medida disciplinaria con el 
Comisario Jefe accidental de la UCI por la tardanza en 
la puesta a disposición judicial de la información y los 
documentos que evidenciaban la existencia de un chiva
tazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094356 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska tanto al Co
misario General de Información como al Comisario 
Jefe accidental de la UCI por cuanto el día 8 de mayo de 
2006 únicamente pusieron a disposición judicial una 
copia de la transcripción del audio del vehículo del due
ño del bar «Faisán» donde se observaba la existencia de 
la filtración sin que acompañaran ningún otro tipo de 
información oficial ni protocolo de actuación ni dili
gencias a practicar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094357 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguridad 
del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por el juez 
Grande Marlaska tanto al Comisario General de Infor
mación como al Comisario Jefe accidental de la UCI por 
cuanto el día 8 de mayo de 2006 únicamente pusieron a 
disposición judicial una copia de la transcripción del au
dio del vehículo del dueño del bar «Faisán» donde se 
observaba la existencia de la fi ltración sin que acompa
ñaran ningún otro tipo de información oficial ni protoco
lo de actuación ni diligencias a practicar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094358 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado que el 22 de mayo de 2006 el juez 
Grande Marlaska requirió al Comisario General de In
formación y al Comisario Jefe accidental de la UCI 
para que en el plazo improrrogable de veinticuatro ho
ras informaran al juzgado sobre las razones por las que 
el día 8 de mayo de 2006 únicamente pusieron a dispo
sición de éste una copia de la transcripción del audio 
del vehículo del dueño del bar «Faisán» en la que se 
observaba la existencia de la filtración y no acompaña
ron ningún tipo de informe oficial en tal sentido ni pro
tocolo de actuación ni diligencias a practicar?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094359 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad que el 22 de mayo de 2006 el juez Grande Marlas
ka requirió al Comisario General de Información y al 
Comisario Jefe accidental de la UCI para que en el 
plazo improrrogable de veinticuatro horas informaran 
al juzgado sobre las razones por las que el día 8 de 
mayo de 2006 únicamente pusieron a disposición de 
este una copia de la transcripción del audio del vehícu
lo del dueño del bar Faisán en la que se observaba la 
existencia de la filtración y no acompañaron ningún 
tipo de informe oficial en tal sentido ni protocolo de 
actuación ni diligencias a practicar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094360 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Fue informado que ante los reproches que realizó 
el juez Grande Marlaska al Comisario Jefe accidental 
de la UCI por su falta de diligencia en poner a disposi
ción judicial un informe sobre los hechos relativos al 
descubrimiento y contenido de la baliza situada en el 
coche del dueño del bar Faisán este respondió que no 
hubo tiempo para hacer un análisis serio y meditado ni 
propuestas de investigación congruentes a pesar de 
haber transcurrido tres días desde que tuvo conocimien
to del contenido de la baliza hasta que lo comunicó a la 
autoridad judicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094361 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad que ante los reproches que realizó el juez Grande 
Marlaska al Comisario Jefe accidental de la UCI por su 
falta de diligencia en poner a disposición judicial un 
informe sobre los hechos relativos al descubrimiento y 
contenido de la baliza situada en el coche del dueño del 
bar Faisán este respondió que no hubo tiempo para 
hacer un análisis serio y meditado ni propuestas de 
investigación congruentes a pesar de haber transcurrido 
tres días desde que tuvo conocimiento del contenido de 
la baliza hasta que lo comunicó a la autoridad judicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094362 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el criterio expresado por el Comisario 
Jefe accidental de la UCI al Juez Grande Marlaska 

según el cual en tres días no había tiempo para remitir 
al juzgado un análisis serio y meditado ni hacer pro
puestas de investigación congruentes relativas al conte
nido de la información proporcionada por la baliza 
situada en el coche del dueño del bar Faisán y que acre
ditaba la existencia del chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094363 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado de la respuesta dada por el Comisa
rio Jefe accidental de la UCI a los reproches del juez 
Grande Marlaska por no haber puesto a disposición de 
éste entre el 5 y el 8 de mayo de 2006 un informe ofi
cial ni propuestas de diligencias a practicar sobre los 
hechos acaecidos a partir del descubrimiento del conte
nido de la baliza situada en el coche del dueño del bar 
Faisán según la cual el citado Comisario manifestó que 
la posibilidad de hacer propuestas de investigación era 
facultativa y no obligatoria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094364 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad de la respuesta dada por el Comisario Jefe acciden
tal de la UCI a los reproches del juez Grande Marlaska 
por no haber puesto a disposición de éste entre el 5 y el 
8 de mayo de 2006 un informe oficial ni propuestas de 
diligencias a practicar sobre los hechos acaecidos a par
tir del descubrimiento del contenido de la baliza situada 
en el coche del dueño del bar Faisán según la cual el 
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citado Comisario manifestó que la posibilidad de hacer 
propuestas de investigación era facultativa y no obliga
toria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094365 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el criterio expresado al juez Grande 
Marlaska por el Comisario Jefe accidental de la UCI 
según el cual  —ante la gravedad de los hechos descu
biertos por el contenido de la baliza situada en el coche 
del dueño del bar Faisán— la posibilidad de hacer pro
puestas de investigación a la autoridad judicial es facul
tativa y no obligatoria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094366 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska tanto al 
Comisario General de Información como al Comisario 
Jefe accidental de la UCI por el hecho de que a pesar de 
haberse redactado un informe y un protocolo relativo al 
chivatazo dado al dueño del bar Faisán con fecha 15 de 
mayo éste se hizo llegar al juez siete días después? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094367 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por 
el juez Grande Marlaska tanto al Comisario General de 
Información como al Comisario Jefe accidental de la 
UCI por el hecho de que a pesar de haberse redactado 
un informe y un protocolo relativo al chivatazo dado al 
dueño del bar Faisán con fecha 15 de mayo éste se hizo 
llegar al juez siete días después? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094368 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué se tardó siete días en remitir a la autoridad 
judicial el informe y protocolo elaborado con fecha 15 
de mayo de 2006 relativo al chivatazo dado al dueño 
del bar Faisán ya que el citado informe fue recibido por 
el juez el día 22 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094369 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska al Comisa
rio General de Información y al Comisario Jefe acci
dental de la UCI por el hecho de haber postergado el 
inicio de la investigación del chivatazo ante la ceremo
nia de imposición de unas condecoraciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094370 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por 
el juez Grande Marlaska al Comisario General de Infor
mación y al Comisario Jefe accidental de la UCI por el 
hecho de haber postergado el inicio de la investigación 
del chivatazo ante la ceremonia de imposición de unas 
condecoraciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094371 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el criterio que llevaron a la práctica el 
Comisario General de Información y el Comisario Jefe 
accidental de la UCI según el cual era más importante 
en el tiempo la ceremonia de imposición de unas con
decoraciones que el inicio inmediato de las investiga
ciones sobre el chivatazo dado al dueño del bar Fai
sán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094372 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska al Comisa
rio General de Información y al Comisario Jefe acci
dental de la UCI por no haber contactado inmediata
mente con él —una vez descubierta la existencia del 
chivatazo dado al dueño del bar Faisán— cuando dichos 
responsables policiales tenían el número del teléfono 
del domicilio particular y el número del teléfono móvil 
de aquél? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094373 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por 
el juez Grande Marlaska al Comisario General de Infor
mación y al Comisario Jefe accidental de la UCI por no 
haber contactado inmediatamente con él —una vez 
descubierta la existencia del chivatazo dado al dueño 
del bar Faisán— cuando dichos responsables policiales 
tenían el número del teléfono del domicilio particular y 
el número del teléfono móvil de aquél? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el Comisario General de Información y el 
Comisario Jefe accidental de la UCI no contactaron 
inmediatamente por teléfono con el juez Grande Mar
laska para darle cuenta del contenido de la baliza situa
da en el coche del dueño del bar Faisán y que desvelaba 
la existencia de un hecho tan grave como lo es la apre
ciación de un chivatazo policial dado a éste para impe
dir su prevista detención? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094375 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska al Comisa
rio General de Información y al Comisario Jefe acci
dental de la UCI porque desde el 8 de mayo tardaron 
otros catorce días en informar al juzgado sobre el pro
tocolo de actuación a seguir tras el descubrimiento del 
chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094376 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por 
el juez Grande Marlaska al Comisario General de Infor
mación y al Comisario Jefe accidental de la UCI por

que desde el 8 de mayo tardaron otros catorce días en 
informar al juzgado sobre el protocolo de actuación a 
seguir tras el descubrimiento del chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094377 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado del reproche realizado el 22 de 
mayo de 2006 por el juez Grande Marlaska al Comisa
rio General de Información y al Comisario Jefe acci
dental de la UCI por el hecho de haberle remitido el 22 
de mayo un informe con «determinadas conclusiones» 
cuando no se había practicado ninguna diligencia que 
avalara ésta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094378 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue informado el Secretario de Estado de Seguri
dad del reproche realizado el 22 de mayo de 2006 por 
el juez Grande Marlaska al Comisario General de Infor
mación y al Comisario Jefe accidental de la UCI por el 
hecho de haberle remitido el 22 de mayo un informe 
con «determinadas conclusiones» cuando no se había 
practicado ninguna diligencia que avalara ésta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

169
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

184/094379 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha mantenido algún contacto con el Fiscal General 
del Estado o miembros de esa Fiscalía General relativo 
a la instrucción judicial del llamado Caso Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094380 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha mantenido el Secretario de Estado de Seguri
dad algún contacto con el Fiscal General del Estado o 
miembros de esa Fiscalía General relativo a la instruc
ción judicial del llamado Caso Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094381 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 22 de mayo de 2006 se remitió a la auto
ridad judicial un informe con «determinadas conclusio
nes» referentes al chivatazo dado al dueño del bar Fai

sán cuando no se había practicado ninguna diligencia 
en orden a avalar aquélla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094382 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha sido condecorado con posterioridad al día 5 de 
mayo de 2006 el funcionario que en esa fecha era 
Comisario General de Información? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha sido condecorado o ascendido con posteriori
dad al día 5 de mayo de 2006 el funcionario que en esa 
fecha ocupaba la Jefatura accidental de la Unidad Cen
tral de Inteligencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Es cierto que el Inspector Jefe que investigó el chi
vatazo del bar Faisán llegó a sufrir insultos y amenazas 
por parte de personal adscrito a la Comisaría General 
de Información como consecuencia de las pesquisas 
realizadas por aquél? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094385 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual la opera
ción prevista contra la red de extorsión de ETA concer
tada de mutuo acuerdo por los jueces de Francia y Es
paña para detener in fraganti a los terroristas se frustra
ba en España debido a una filtración materializada por 
policías y posteriormente se frustraba también en Fran
cia por la negativa de la Policía francesa a identifi car a 
los objetivos y comprobar si efectivamente se había 
producido o no una entrega de dinero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094386 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual resulta 
inexplicable que la Policía francesa se negara a actuar 
en su territorio el día 4 de mayo de 2006 e incluso que 
se negara a identificar a Elosua y Cau y comprobar in 
situ si efectivamente los sobres que el primero entregó 
al segundo contenían dinero teniendo en cuenta que la 
constatación efectiva de esa cita se había establecido 

como condición para iniciar el operativo y había sido 
acordada por la autoridad judicial española y francesa 
en la tarde del día anterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094387 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual a las 
11:23 horas del día 4 de mayo de 2006 en el interior del 
bar Faisán Joseba Elosua fue informado por un policía 
a través de un teléfono móvil que portaba un segundo 
policía del hecho de que estaba siendo investigado y sus 
teléfonos intervenidos proporcionándosele a éste diver
sos datos objetivos de la investigación —acaecidos el 
día anterior y asociados con la actividad criminal inves
tigada— e informándole también sobre hechos que es
taba previsto que ocurrieran ese mismo día consistentes 
en el chequeo y posible detención de José Antonio Cau 
Aldanur cuando éste entrara en España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual quienes 
alertan el día 4 de mayo de 2006 al dueño del bar Faisán 
respecto del operativo policial previsto ese día contra la 
red de extorsión de ETA tienen la condición de funcio
narios del Cuerpo Nacional de Policía porque la infor
mación proporcionada a Elosua a través del teléfono 
móvil está directamente relacionada con la investiga
ción al revelar datos concretos, específicos y muy re
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cientes de ésta que son además de conocimiento restrin
gido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094389 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual el obje
tivo final que se pretende conseguir con el chivatazo 
dado el 4 de mayo de 2006 al dueño del bar Faisán y 
que frustra en España la acción policial prevista ese día 
contra la red de extorsión etarra era evitar que en la re
ferida fecha se produjera la detención de un conocido 
dirigente político de una formación nacionalista vasca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094390 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual la llama
da telefónica del entonces Director General de la Poli
cía al Jefe Superior de Policía del País Vasco —efectua
da a las 22:00 horas del día 3 de mayo de 2006 y por 
espacio de 28 minutos— marca el inicio de los actos 
desarrollados de forma inmediata y vía telefónica por 
dicho Jefe Superior tendentes a frustrar el operativo ju
rídico-policial previsto para el día siguiente contra la 
red de extorsión de ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094391 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual el enton
ces Director General de la Policía fue quien autorizó al 
Jefe Superior de Policía del País Vasco para que diera el 
chivatazo al dueño del bar Faisán a efecto de frustrar la 
operación prevista para el día 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094392 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco requirió al Comisario 
de UCII de la Comisaría General de Información su in
tervención para impedir que se iniciara en Francia el 
operativo acordado contra la red de extorsión de ETA 
que debía tener lugar el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094393 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte el análisis policial según el cual fue el 
Comisario Jefe de la Brigada de Francia quien evitó con 
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su actuación el inicio del operativo en territorio francés 
el día 4 de mayo de 2006, merced al cual debía proce
derse a la desarticulación de la red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué iniciativas se han desarrollado para lograr 
identifi car a la persona que el 5 de septiembre de 2006 
activó una tarjeta telefónica prepago mediante la cual se 
comunicó tanto con el entonces Director General de la 
Policía como con el Jefe Superior de Policía del País 
Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué aún no se ha logrado identificar a la perso
na que el 5 de septiembre de 2006 activó una tarjeta te
lefónica prepago mediante la cual se comunicó tanto 
con el entonces Director General de la Policía como 
con el Jefe Superior de Policía del País Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantenía el actual Jefe Superior de Policía del Pais 
Vasco una especial relación de confianza con el enton
ces Director General de la Policía ya que fue nombrado 
por éste para dicho puesto de especial responsabilidad 
en contra del criterio de la Junta de Gobierno de la Po
licía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094397 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué información concreta tiene sobre una hipotéti
ca actuación de funcionarios policiales españoles el 4 
de mayo de 2006 cerca de las autoridades policiales 
francesas en orden a evitar ese día las detenciones de 
Elosua y Cau en territorio galo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094398 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué momento fue informado por sus subordina
dos de la existencia de un chivatazo dado el día 4 de 
mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué ordenes concretas impartió —una vez conoci
da la existencia del chivatazo al dueño del bar 
«Faisán» — para esclarecer con la máxima urgencia di
cho chivatazo, la forma en que fue realizado y la identi
dad de sus posibles responsables? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo durante el día 3 de mayo de 2006 alguna 
conversación con el Presidente del Gobierno a propósi
to de la reunión que este iba a celebrar el día siguiente 
en el Palacio de la Moncloa con el Presidente del Parti
do Nacionalista Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094401 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Confirma que el día 4 de mayo de 2006 el Presiden
te del Gobierno recibió en el Palacio de la Moncloa al 
Presidente del Partido Nacionalista Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Comparte la afirmación hecha en su momento por el 
Jefe Superior de Policía del País Vasco según la cual el 
chivatazo del 4 de mayo de 2006 dado al dueño del bar 
«Faisán» se efectuó para «hacerle un favor» a un conoci
do dirigente de una formación nacionalista vasca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094403 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué momento concreto conoció que las autori
dades judiciales españolas y francesas habían decidido 
que el 4 de mayo de 2006 se produjeran las detenciones 
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contra la red de extorsión etarra que operaba en el bar 
«Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Valoró con el Presidente del Gobierno el alcance 
político que tenía para este el que la operación prevista 
contra la red de extorsión etarra que operaba en el bar 
«Faisán» se fuera a ejecutar —por decisión de la auto
ridad judicial— precisamente el día 4 de mayo de 
2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094405 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué momento informó al Presidente del Gobier
no que la operación prevista para el 4 de mayo de 2006 
contra la red de extorsión etarra se había frustrado en 
ese día como consecuencia del chivatazo dado al dueño 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094406 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Valoró con el Presidente del Gobierno el alcance 
político que tenía para este el que la operación prevista 
contra la red de extorsión etarra que operaba en el bar 
«Faisán» se hubiese frustrado el 4 de mayo de 2006 
precisamente por la existencia de un chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094407 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué instrucciones concretas recibió del Presidente 
del Gobierno una vez se supo que la operación contra la 
red de extorsión etarra prevista para el 4 de mayo de 
2006 se había frustrado como consecuencia del chivata
zo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094408 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué no ordenó nunca una investigación interna 
referida al chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al due
ño del bar «Faisán» teniendo en cuenta que dicha inves
tigación era perfectamente compatible en el ámbito ad
ministrativo con las actuaciones judiciales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094409 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué no ha abierto expediente a los funcionarios 
policiales imputados por el juzgado número 5 de la Au
diencia Nacional en relación con el chivatazo dado al 
dueño del bar «Faisán» el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094410 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué contactos mantuvo los días 3, 4 y 5 de mayo 
de 2006 el Secretario de Estado de Seguridad con el 
Jefe Superior de Policía del País Vasco en relación con 
la operación de desmantelamiento de la red de extor
sión etarra prevista para el 4 de mayo de 2006 y que fi 
nalmente se frustró como consecuencia del chivatazo 
dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094411 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué momento concreto supo el Secretario de 
Estado de Seguridad que la operación prevista para eje

cutar el 4 de mayo de 2006 contra la red de extorsión 
etarra se había frustrado como consecuencia de un chi
vatazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha o momento concreto citó el Secreta
rio de Estado de Seguridad al Director General de la 
Policía para que le informara sobre el chivatazo dado al 
dueño del bar «Faisán» el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha o momento concreto citó el Secreta
rio de Estado de Seguridad al Comisario General de In
formación del Cuerpo Nacional de Policía para que le 
informara sobre el chivatazo dado al dueño del bar 
«Faisán» el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas adoptó el Secretario de Es
tado de Seguridad tras conocer que la operación contra 
la red de extorsión etarra prevista para el 4 de mayo 
de 2006 se había frustrado como consecuencia de un 
chivatazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094415 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué información concreta recibió del Secretario de 
Estado de Seguridad el 4 de mayo de 2006 referida al 
chivatazo dado ese día al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094416 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas adoptó tras recibir la infor
mación del Secretario de Estado de Seguridad sobre la 
no ejecución de la operación contra la red de extorsión 
etarra que debía llevarse a cabo el 4 de mayo de 2006 y 
que se frustró como consecuencia de un chivatazo dado 
al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094417 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas adoptó la Comisaría Gene
ral de Información del Cuerpo Nacional de Policía el 4 
de mayo de 2006 tras conocer la existencia de un chiva
tazo al dueño del bar «Faisán» mediante el cual se frus
tró la operación que ese día se iba a ejecutar contra la 
red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Fue cesado el entonces Comisario General de In
formación del Cuerpo Nacional de Policía por haber 
puesto en conocimiento de la autoridad judicial el des
cubrimiento del chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al 
dueño del bar «Faisán» sin haber informado con ante
rioridad a las máximas autoridades políticas del Minis
terio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094419 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración realiza del informe policial de fe
cha 15 de mayo de 2006 relativo al chivatazo dado el 4 
de mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094420 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas adoptó tras conocer el con
tenido del informe policial de fecha 15 de mayo de 2006 
relativo al chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al due
ño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094421 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece el contenido del informe 
de 12 de julio de 2006 firmado por el Comisario Jefe 
Accidental de la UCI del Cuerpo Nacional de Policía 
referente a los hechos acaecidos el 4 de mayo de 2006 
afectos al chivatazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094422 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué información concreta recibió la Dirección Ge
neral de la Policía en relación con el chivatazo dado 
el 4 de mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094423 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha o momento concreto le informó la 
Dirección General de la Policía de la existencia de un 
chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» el 4 de mayo 
de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094424 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Realizó la Guardia Civil algún informe relativo al 
llamado «Caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094425 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha actuado la Guardia Civil en algún momento 
como Policía Judicial en el llamado «Caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094426 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conserva la Guardia Civil en sus archivos algún 
tipo de informe elaborado por ella en relación con el 
llamado «Caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094427 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el contenido de los informes elaborados en 
su momento por tres miembros de la Guardia Civil rela
tivos a la investigación del chivatazo dado al dueño del 
bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094428 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas adoptó tras conocer los in
formes elaborados por tres miembros de la Guardia Ci
vil relativos al chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al 
dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094429 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha o momento concreto conoció los in
formes elaborados por tres miembros de la Guardia Ci
vil relativos al chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» 
el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094430 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué principales diferencias existen entre los infor
mes realizados en su momento por la Unidad de Asun
tos Internos del Cuerpo Nacional de Policía y por la 
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Guardia Civil relativos al chivatazo dado el 4 de mayo 
de 2006 al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094431 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera creíble el que un funcionario policial, un 
Jefe Superior de Policía y el Director General de la Po
licía urdieran por su cuenta el chivatazo dado al dueño 
del bar «Faisán» sin recibir órdenes superiores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094432 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué motivos un funcionario policial, un Jefe 
Superior y el Director General de la Policía —personas 
que permanecen imputadas judicialmente por el chiva
tazo del «Caso Faisán»— iban a urdir este por su cuen
ta y riesgo para frustrar una operación policial en mar
cha sin haber recibido para ello ninguna instrucción 
superior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094433 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué interpretación debe hacerse de la afi rmación 
literal realizada por usted el pasado 10 de marzo cuando 
dijo que «hasta donde yo sé nadie dio una orden para 
dar un chivatazo en el caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094434 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera que «alguien» pudo ordenar el chivatazo 
dado el 4 de mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán» 
sin que el señor Pérez Rubalcaba lo supiera habida 
cuenta de su propia declaración de fecha 10 de marzo 
en la que afirmó que «hasta donde yo sé» nadie dio di
cha orden? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094435 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué desde la Comisaría General de Informa
ción se advirtió al ex Director General de la Policía y al 
Jefe Superior de la Policía del País Vasco —imputados 
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en el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán»— que 
sus teléfonos habían sido intervenidos por orden judi
cial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094436 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera que es un procedimiento normal el que 
desde la Comisaría General de Información se advierta 
a imputados judiciales que sus teléfonos están interve
nidos tal y como sucedió en relación con el ex Director 
General de la Policía y el Jefe Superior de la Policía del 
País Vasco en relación con el chivatazo dado al dueño 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094437 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo supo que desde la Comisaría General de 
Información se avisó al ex Director General de la Poli
cía y al Jefe Superior de la Policía del País Vasco que 
sus teléfonos estaban intervenidos por orden judicial en 
relación con el chivatazo dado al dueño del bar «Fai
sán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094438 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo supo el Secretario de Estado de Seguridad 
que desde la Comisaría General de Información se avi
só al ex Director General de la Policía y al Jefe Superior 
de la Policía del País Vasco de que sus teléfonos estaban 
intervenidos por orden judicial en relación con el chiva
tazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094439 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo supo que un miembro de la Comisaría Ge
neral de Información trató de tranquilizar al Jefe Supe
rior de Policía del País Vasco diciéndole literalmente 
«que Baltasar es amigo» en referencia al titular del juz
gado número 5 de la Audiencia Nacional que instruía 
entonces el llamado Caso Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094440 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

181
 



 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

¿Qué medidas concretas adoptó una vez supo —por 
conducto interno o por las informaciones publicadas al 
respecto— que desde la Comisaría General de Informa
ción se había avisado al ex Director General de la Poli
cía y al Jefe Superior de la Policía del País Vasco que 
sus teléfonos estaban intervenidos por orden judicial en 
relación con el chivatazo dado al dueño del bar «Fai
sán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración le merece que el 19 de julio de 2006 
—a las 13’36 horas— el Jefe Superior de Policía del 
País Vasco llamara directamente al Inspector Jefe del 
ECI para saber si el dueño del bar «Faisán» había reco
nocido en álbum fotográfico a la persona que le abordó 
el 4 de mayo de 2006 en el interior de su establecimien
to para pasarle el teléfono desde el cual a continuación 
se le dio el chivatazo a Elosua? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el Director General de la Policía y el Jefe 
Superior de Policía del País Vasco sospecharon que el 

cese del primero tuvo causa en el chivatazo del Caso 
Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tuvo el cese del Director General de la Policía cau
sa en los hechos del día 4 de mayo de 2006 relativos al 
chivatazo dado al dueño del bar Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tuvo el cese del Comisario General de Informa
ción causa en los hechos del día 4 de mayo de 2006 re
lativos al chivatazo dado al dueño del bar Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094445 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Por qué —tras producirse el chivatazo del Caso 
Faisán— fueron sucesivamente cesados el Comisario 
General de Información y el Director General de la Po
licía mientras que han sido mantenidos en sus puestos 
el Jefe Superior de Policía del País Vasco y el Secretario 
de Estado de Seguridad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094446 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el cese inmediato del Secretario de 
Estado de Seguridad a la vista de la evolución pública 
del llamado Caso Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094447 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué un representante del Gobierno en las con
versaciones con la banda terrorista ETA —hoy miem
bro del Consejo General del Poder Judicial— dijo a esta 
que el Gobierno había corrido un riesgo con el chivata
zo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094448 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué iniciativas concretas adoptó para averiguar si 
era verdad que un representante del Gobierno en las 
conversaciones con la banda terrorista ETA —hoy 
miembro del Consejo General del Poder Judicial— 
adujo ante aquélla el chivatazo al dueño del bar «Fai
sán» como riesgo que había corrido el Gobierno para 
preservar el mal llamado proceso de paz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094449 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Autorizó a un representante gubernamental en las 
negociaciones con ETA —hoy miembro del Consejo 
General del Poder Judicial— a que esgrimiera ante esta 
el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» como una 
prueba de los riesgos que el Gobierno estaba asumien
do para preservar esa negociación con la banda terroris
ta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094450 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Por qué el Cuerpo Nacional de Policía realizó dos 
informes diferentes en su contenido y distintos en el 
tiempo referentes al chivatazo dado al dueño del bar 
Faisán el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094451 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué contradicciones concretas existen en relación 
con el chivatazo del Caso Faisán entre el análisis reali
zado por quien fue jefe del grupo español del equipo 
conjunto hispano-francés que investigaba la red de ex
torsión etarra y otro análisis anterior llevado a cabo por 
otro responsable policial y sobre los mismos hechos de 
referencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094452 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha recabado informes de la Ertzaintza relativos a 
los hechos acaecidos el 4 de mayo de 2006 —fecha en 
que se produjo el chivatazo al dueño del bar Faisán— 
dado que los agentes del Cuerpo Nacional de Policía 
que vigilaban el citado establecimiento descubrieron 
interferencias en sus micrófonos y aparato de vigilancia 
pudiendo observar que la Policía Autónoma Vasca esta
ba también vigilando electrónicamente dicho local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094453 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido del informe de 23 de enero de 
2007 referente a conversaciones telefónicas de los im
putados por el chivatazo dado al dueño del bar Faisán el 
4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094454 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera que es «fantasioso» el informe elabora
do por el investigador oficial del chivatazo dado el 4 de 
mayo de 2006 al dueño del bar Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094455 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo explica que se concediera una alta distinción 
policial a un funcionario —entonces inspector— que 
después de tres años investigando el chivatazo del bar 
«Faisán» presenta unos resultados que el Ministerio 
Fiscal califica de «inhábiles» para sostener por este una 
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tesis acusatoria que permita determinar la verdad de lo 
sucedido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094456 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué ha ignorado a efectos de condecoraciones 
y ascensos la tesis del Fiscal según la cual el policía que 
dio el chivatazo al dueño del bar «Faisán» —a tenor de 
la declaración del propio Elosua— es la persona «que 
controla directamente a los cuatro o cinco policías que 
le hacen seguimiento»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094457 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Es un procedimiento normal el que un funcionario 
policial contradiga a través de una carta pública un 
informe del Ministerio Fiscal tal y como ha sucedido en 
el contexto del llamado «caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094458 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede especificar en qué hechos concretos se basa 
para afirmar —como hizo ante el Pleno del Congreso 
de los Diputados el pasado 12 de mayo— que la deci
sión de no actuar el 4 de mayo de 2006 contra la red de 
extorsión etarra no correspondió a la policía española 
sino a la autoridad judicial francesa cuando lo cierto es 
que el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» impi
dió la puesta en marcha de dicha operación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094459 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué motivos justifican que el 4 de mayo de 2006 el 
Jefe de la Brigada de Francia llamase al Comandante 
de la BRI —Jefe del dispositivo francés en Bayona— 
tras hablar aquél con el Oficial de Enlace español en la 
DNAT francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094460 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la llamada que el Jefe de la 
Brigada de Francia realizó el 4 de mayo de 2006 al 
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Comandante de la BRI, Jefe del dispositivo francés en 
Bayona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094461 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el Secretario de Estado de Seguridad el 
contenido de la llamada que el Jefe de la Brigada de 
Francia realizó el 4 de mayo de 2006 al Comandante de 
la BRI, Jefe del dispositivo francés en Bayona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094462 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la llamada que el Jefe de la 
Brigada de Francia realizó el 4 de mayo de 2006 al Ofi
cial de Enlace español en la DNAT francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094463 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el Secretario de Estado de Seguridad el 
contenido de la llamada que el Jefe de la Brigada de 
Francia realizó el 4 de mayo de 2006 al Oficial de Enla
ce español en la DNAT francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094464 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el enton
ces Subdirector General Operativo del Cuerpo Nacio
nal de Policía —hoy Director Adjunto— algún tipo de 
contacto con el Jefe de la Brigada de Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094465 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Conoce el contenido de la nota de fecha 22 de 
mayo de 2006 realizada por el Oficial de Enlace espa
ñol con la DNAT francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094466 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

186
 



 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el enton
ces Subdirector General Operativo del Cuerpo Nacio
nal de Policía —hoy Director Adjunto— algún tipo de 
contacto con autoridades de la DNAT (División Antite
rrorista) francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094467 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el enton
ces Subdirector General Operativo del Cuerpo Nacio
nal de Policía —hoy Director Adjunto— algún tipo de 
contacto con el Agregado de Interior en la Embajada de 
España en París? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094468 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el Secre
tario de Estado de Seguridad algún tipo de contacto con 
el Jefe de la Brigada de Francia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094469 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el Secre
tario de Estado de Seguridad algún tipo de contacto con 
autoridades de la DNAT (División Antiterrorista) fran
cesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094470 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el Secre
tario de Estado de Seguridad algún tipo de contacto con 
el Agregado de Interior en la Embajada de España en 
París? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094471 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el Secre
tario de Estado de Seguridad algún tipo de contacto con 
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el magistrado español de enlace acreditado ante las 
autoridades judiciales francesas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094472 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantuvo los días 3 y 4 de mayo de 2006 el Secre
tario de Estado de Seguridad algún tipo de contacto con 
la jueza francesa señora Le Vert? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094473 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha o momento concreto citó al Director 
General de la Policía para que le informara sobre la 
investigación judicial del chivatazo dado al dueño del 
bar «Faisán» el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094474 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué contactos mantuvo los días 4, 5 y 6 de mayo 
de 2006 con el Comisario General de Información del 
Cuerpo Nacional de Policía en relación con el chivata
zo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094475 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué información concreta recibió —a través del 
conducto reglamentario correspondiente— del funcio
nario del Cuerpo Nacional de Policía Jefe de la llamada 
«Brigada de Francia» sobre los hechos que se produje
ron en territorio francés el 4 de mayo de 2006 y que 
impidieron la ejecución en ese país de la operación pre
vista para la fecha citada contra la red de extorsión de 
ETA que debía iniciarse con la detención del dueño del 
bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094476 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo explica que la autoridad judicial española y la 
autoridad judicial francesa tuvieran perfectamente coor
dinada en fecha 3 de mayo de 2006 la operación a ejecu
tar contra la red de extorsión etarra que debía tener lugar 
el día siguiente a partir de la detención del dueño del bar 
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«Faisán» y que —según la versión del señor Pérez Rub
alcaba— fuera la autoridad judicial francesa la que se 
negara a llevarla a cabo en el momento previsto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094477 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué información dispone sobre la identificación de 
las llamadas realizadas por el dueño del bar «Faisán» 
los días 3, 4 y 5 de mayo de 2006 desde la cabina tele
fónica pública situada en las inmediaciones de dicho 
establecimiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094478 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Hubo comunicaciones telefónicas mediante tarje
tas prepago entre el Secretario de Estado de Seguridad 
y el entonces Director General de la Policía el día 4 de 
mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094479 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Hubo comunicaciones telefónicas mediante tarje
tas prepago entre el Secretario de Estado de Seguridad 
y el entonces Director General de la Policía en fechas 
posteriores al 4 de mayo de 2006 y hasta el momento 
del cese de este último? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094480 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Hubo comunicaciones telefónicas mediante tarje
tas prepago entre el Secretario de Estado de Seguridad 
y el entonces Director General de la Policía después del 
cese de este último? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094481 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Se comunicó alguna vez con altos y ex altos cargos 
de su Ministerio a través de tarjetas telefónicas prepago 
durante los diez meses siguientes a la fecha de su nom
bramiento como Ministro del Interior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094482 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Sabe si alguien trató de evitar que el entonces Co
misario General de Información pusiera a disposición 
del Magistrado sustituto del Juzgado de Instrucción nú
mero 5 de la Audiencia Nacional la cinta grabada el 4 
de mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán» en el inte
rior de su vehículo en la que este le explicaba a su cuña
do que había recibido un chivatazo policial para evitar 
su detención? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094483 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera creíble el hecho de que el dueño del bar 
«Faisán» fuera incapaz de identificar —ni a través de 
álbum fotográfico ni en rueda de reconocimiento— al 
policía que el 4 de mayo de 2006 le entregó el teléfono 
a través del cual se le dio el chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094484 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas adoptó una vez conoció que en la cin
ta grabada al dueño del bar «Faisán» este decía a su 
cuñado que el policía que le había dado el chivatazo era 
precisamente el responsable de los cuatro a cinco poli
cías que le hacían seguimientos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094485 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Entiende que la opinión pública española puede pen
sar que existe una relación entre el hecho de que el dueño 
del bar «Faisán» no reconociera ante el Juez al policía 
que le entregó el teléfono a través del cual se le dio el 
chivatazo y la posterior excarcelación de aquél por unos 
motivos de salud que el tiempo no ha acreditado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094486 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué no ha promovido iniciativa alguna ante el 
Juzgado de Instrucción número 5 de la Audiencia Na
cional para conseguir que el dueño del bar «Faisán» 
vuelva a ingresar en prisión una vez que es públicamen
te evidente que los motivos de salud por los cuales fue 
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puesto en libertad parece que carecen de la gravedad 
que se adujo para justificar aquella excarcelación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094487 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo explica que el 4 de mayo de 2006 un funcio
nario policial adscrito a tareas de información antiterro
rista islámica y destinado en Vitoria se encontrara a me
nos de ochenta metros del bar «Faisán» minutos antes 
de que se produjera el chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094488 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el Jefe de la Brigada Provincial de Infor
mación del Cuerpo Nacional de Policía en San Sebas
tián fue nombrado —después del chivatazo del bar 
«Faisán»— Jefe de la Unidad Central de Apoyo Opera
tivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094489 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con

greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué quien era Jefe de la Brigada Provincial de 
Información de San Sebastián en el momento de produ
cirse el chivatazo al dueño del bar «Faisán» pasó a for
mar parte del Gabinete del Secretario de Estado de Se
guridad después de haber ejercido la Jefatura de la Uni
dad Central de Apoyo Operativo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094490 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál era el lugar exacto en el que se encontraban el 
jefe y todos y cada uno de los miembros del equipo 
encargado de la vigilancia del dueño del bar «Faisán» 
entre las 00:00 horas y las 16:00 horas del día 4 de mayo 
de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094491 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué autoridades políticas del Ministerio del Inte
rior conocían que se había colocado una baliza de gra
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bación en el interior del vehículo propiedad del dueño 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094492 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos funcionarios policiales conocían que ha
bía instalada una baliza de grabación en el vehículo 
propiedad del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094493 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué responsables policiales fueron los encargados 
de la custodia de las grabaciones de las cámaras de vi
gilancia sobre los accesos al bar «Faisán» antes de que 
estas fueran puestas a disposición de la autoridad judi
cial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094494 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Hubo algún tipo de manipulación técnica de las 
cintas de imagen que grabaron los accesos al bar «Fai
sán» especialmente las referidas al día 4 de mayo de 
2006 fecha en que se produjo el chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094495 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el equipo operativo que vigilaba el bar 
«Faisán» efectuó videovigilancia los días anteriores al 4 
de mayo de 2006 sobre el domicilio del dueño del bar 
«Faisán» y no lo hizo en la citada fecha, día en que se 
produjo el chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094496 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Quién ordenó el día 4 de mayo de 2006 —fecha en 
que se produjo el chivatazo— que se retiraran los vehí
culos «Apolo» del Cuerpo Nacional de Policía que 
prestaban vigilancia de audio y vídeo en los alrededores 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094497 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 4 de mayo de 2006 no existía vigilancia 
electrónica en una de las dos entradas de las que dispo
ne el bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094498 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 4 de mayo de 2006 los agentes que pres
taban vigilancia en los alrededores del bar «Faisán» 
fueron retirados por su Jefe de Grupo minutos antes de 
que el Jefe de la Brigada de Información de San Sebas
tián recibiera una llamada telefónica desde un número 
correspondiente a la sede madrileña de un concreto par
tido político? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094499 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Quién dio la orden para que el 4 de mayo de 2006 
cesara la vigilancia que estaba establecida en las inme
diaciones del domicilio del dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094500 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 4 de mayo de 2006 no existía vigilancia 
personal en las inmediaciones del domicilio del dueño 
del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094501 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el 4 de mayo de 2006 no existía vigilancia 
electrónica en las inmediaciones del domicilio del due
ño del bar «Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094502 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo explica que el Comisario Jefe de la Brigada 
de Francia aportara al Jefe Superior de Policía en el 
País Vasco información relativa a la operación prevista 
para el 4 de mayo de 2006 contra la red de extorsión 
etarra que tenía como referencia principal al dueño del 
bar Faisán cuando el citado Comisario no guardaba re
lación jerárquica ni funcional con ese Jefe Superior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094503 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A qué autoridad de la cúpula del Ministerio repor
taba habitualmente el Comisario Jefe de la Brigada de 
Francia en el contexto de las operaciones antiterroristas 
a ejecutar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094504 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte
rior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Con qué autoridad de la cúpula del Ministerio man
tuvo contacto el Comisario Jefe de la Brigada de Fran
cia los días 3, 4 y 5 de mayo de 2006 a propósito de la 
operación prevista para el segundo de los días señala

dos contra la red de extorsión etarra que tenía como re
ferencia principal al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094505 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el destino actual de quien era Comisario 
Jefe de la Brigada de Francia el 4 de mayo de 2006 
fecha en la que se produjo el chivatazo al dueño del bar 
Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094506 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué el entonces Comisario Jefe de la Brigada 
de Francia habló telefónicamente con el Jefe Superior 
de Policía del País Vasco en siete ocasiones a lo largo 
del día 4 de mayo de 2006 —fecha en que se produjo el 
chivatazo al dueño del bar Faisán— cuando en los siete 
meses anteriores sólo había hablado con aquél en dos 
ocasiones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094507 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el destino actual de la Inspectora Jefe que 
siendo Jefa de la Sección de Análisis de la Brigada de 
Información en San Sebastián proporcionó información 
al Jefe Superior de Policía en el País Vasco el día 4 de 
mayo de 2006 en relación con la operación prevista 
para ejecutar ese día contra la red de extorsión etarra y 
saltándose la cadena de mando? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094508 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué en un momento dado se decidió cambiar al 
jefe del equipo español integrante del equipo conjunto 
de investigación hispano-francés contra la trama finan
ciera de ETA sustituyendo en esa jefatura a un comisa
rio por un inspector cuando el jefe del equipo francés 
ostentaba el rango de comisario y es procedimiento 
habitual en los equipos conjuntos la igualdad de rango 
profesional en la dirección respectiva de cada una de 
las partes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094509 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué criterios concretos siguió el Ministerio del 
Interior para la selección de los funcionarios del Cuer
po Nacional de Policía puestos a disposición del juzga
do de instrucción número 5 de la Audiencia Nacional 

para que investigaran el chivatazo dado el 4 de mayo de 
2006 al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094510 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué aquellos agentes del Cuerpo Nacional de 
Policía a los que un informe policial vinculó inicial
mente con los hechos relativos al chivatazo dado el 4 de 
mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán» terminaron 
siendo los investigadores de este suceso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094511 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué se ha encomendado la jefatura de un grupo 
de élite de la Unidad de Asuntos Internos del Cuerpo 
Nacional de Policía —haciendo depender dicho grupo 
directamente del Director Adjunto Operativo y dejando 
así de lado la cadena de mando habitual— a un funcio
nario que después de haber investigado el chivatazo 
dado al dueño del bar «Faisán» presenta unos resulta
dos que el Ministerio Fiscal califica de «inhábiles» para 
sostener una tesis acusatoria que permita esclarecer la 
verdad de lo sucedido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094512 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué motivos exactos determinaron la incorpora
ción a la Unidad de Asuntos Internos de quien había 
sido el jefe del grupo español del equipo conjunto his
pano-francés que investigaba la red de extorsión etarra 
que tenía como referencia al dueño del bar Faisán des
pués del chivatazo producido el 4 de mayo de 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094513 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha exacta tuvo lugar la incorporación a 
la Unidad de Asuntos Internos del Cuerpo Nacional de 
Policía de quien en su momento desempeñó la jefatura 
del grupo español del equipo conjunto hispano-francés 
que investigaba la red de extorsión etarra que tenía 
como referencia principal de su actividad recaudatoria 
al dueño del bar Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094514 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera que el Centro Nacional de Inteligencia 
tuvo alguna participación en los hechos producidos el 4 
de mayo de 2006 y que dieron origen al llamado «Caso 
Faisán»? ¿Ha indagado a tal efecto en el ámbito de la 
Jefatura Superior de Policía del País Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094515 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene constancia de que entre los teléfonos investi
gados para dilucidar el origen del chivatazo dado el 4 
de mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán» puedan 
existir números adscritos al uso de personal del Centro 
Nacional de Inteligencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094516 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo explica que el etarra José Antonio Cau 
Aldanur negara —tras ser detenido el 20 de junio de 
2006— la existencia del chivatazo dado al dueño del 
bar «Faisán» el 4 de mayo de 2006 cuando existe la 
grabación de la conversación mantenida ese día en la 
que Elosua informa a su cuñado que acaba de recibir 
ese chivatazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094517 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Es factible deducir que la cúpula etarra pudo orde
nar a José Antonio Cau Aldanur —una vez detenido el 
20 de junio de 2006— que negara la existencia del chi
vatazo dado el 4 de mayo de ese año al dueño del bar 
«Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094518 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el actual destino profesional de todos y 
cada uno de los funcionarios policiales que han sido 
llamados a declarar ante el juzgado de instrucción 
número 5 de la Audiencia Nacional en relación con el 
chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al dueño del bar 
«Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094519 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Sabe si existió una oferta hecha al juez Grande 
Marlaska referida a un importante destino en el extran

jero a fin de que abandonara las investigaciones inicia
das sobre el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094520 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué iniciativas concretas ha llevado a cabo para 
determinar la identidad de la persona que ofertó un 
importante destino en el extranjero al magistrado susti
tuto del juzgado de instrucción número 5 de la Audien
cia Nacional a fin de que abandonara así las investiga
ciones sobre el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» 
teniendo en cuenta que un juzgado de Madrid abrió 
diligencias averiguatorias al respecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094521 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué reiteradamente ha manifestado ante el 
Pleno del Congreso de los Diputados que el relato de 
los hechos formulado por este diputado —en relación 
con el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán»— son 
«infundios» cuando lo cierto es que por esos hechos 
están judicialmente imputados un ex Director General 
de la Policía, el Jefe Superior de Policía del País Vasco 
y otro funcionario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

197
 



 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

184/094522 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha mantenido algún contacto personal o telefónico 
con el ex Director General de la Policía tras la imputa
ción judicial de este por el chivatazo dado al dueño del 
bar «Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094523 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha mantenido algún contacto personal o telefónico 
con el Jefe Superior de Policía del País Vasco tras la 
imputación judicial de éste por el chivatazo dado al 
dueño del bar «Faisán» y a propósito de esa imputa
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094524 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Alguna autoridad de su Ministerio ha mantenido 
contacto personal o telefónico con el Inspector de Poli
cía destinado en Vitoria tras la imputación judicial de 

éste por el chivatazo dado al dueño del bar «Faisán» y a 
propósito de esa imputación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094525 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué en el Pleno del Congreso del pasado 14 de 
octubre —cuando se le preguntó sobre el denominado 
«caso Faisán»— afirmó que todos los presuntos impli
cados fueron detenidos, encarcelados y procesados 
cuando la realidad es que el «caso Faisán» hace refe
rencia al chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 y nadie 
ha sido detenido ni encarcelado por ese hecho? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094526 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué se atrevió a afirmar ante el Pleno del Con
greso de los Diputados que la detención de la red de 
extorsión de ETA que debía haberse producido el 4 de 
mayo de 2006 se produjo «quince días después» de aque
lla fecha cuando dichas detenciones se produjeron el 19 
de junio, es decir, mes y medio después del día previsto 
tal y como afirmó el Diputado que suscribe? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094527 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar en qué consistió la denominada 
«operación urogallo»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094528 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué ha intentado confundir al Congreso de los 
Diputados y a la opinión pública presentando los resultados 
policiales de la llamada «operación urogallo» —culminada 
el 19 de junio de 2006— mezclándolos intencionadamente 
con el llamado «caso Faisán» teniendo en cuenta que esta 
última denominación hace referencia al chivatazo que impi
dió la operación contra la red de extorsión etarra que tenía 
que haberse producido el 4 de mayo de 2006, chivatazo que 
continúa sin esclarecerse plenamente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094529 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué dijo ante el Pleno del Congreso de los 
Diputados el pasado 16 de diciembre que el diputado 

que suscribe «menciona a alguien que no está procesa
do» en referencia al chivatazo dado al dueño del bar 
«Faisán» cuando el Diario de Sesiones acredita que este 
diputado no hace mención de la identidad de la persona 
que iba a ser detenida por orden judicial a tenor de su 
presunta colaboración con la red de extorsión etarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094530 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede precisar a qué persona en concreto se refería 
cuando afirmó en el Pleno del Congreso del pasado 16 
de diciembre —en réplica al diputado que suscribe— 
que «usted menciona a alguien que no está procesado. 
No lo está, al revés, está libre, es inocente por lo que le 
voy a pedir —no tiene nada que ver conmigo ni con mi 
partido— que sea usted respetuoso con las personas 
que han sido declaradas inocentes» teniendo en cuenta 
que el diputado que suscribe —según acredita el Diario 
de Sesiones— no mencionó a persona alguna con nom
bre y apellidos más allá de una referencia a que en el 
curso de la operación policial contra la red de extorsión 
etarra que debía ejecutarse el 4 de mayo de 2006 y que 
fue frustrada ese día por el chivatazo al dueño del bar 
«Faisán» iba a ser detenido un miembro del partido del 
señor Imaz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094531 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué faltó a la verdad ante el Pleno del Congre
so de los Diputados el pasado 16 de diciembre al afir
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mar en esa fecha que el Partido Popular estaba persona
do judicialmente en el llamado caso Faisán cuando 
dicha personación no se produjo hasta semanas des
pués? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094532 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Quién le informó de la personación como acusa
ción popular del PP en el procedimiento del caso Fai
sán cuando dicha personación aún no había sido hecha 
efectiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094533 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 4 de noviembre de 2009 el Grupo Parlamentario 
Popular formuló un conjunto de preguntas escritas al 
Ministerio del Interior. En documento único se enume
raban veinticinco cuestiones concretas relativas a diver
sos extremos del chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 
al dueño del bar «Faisán». En fecha 10 de diciembre de 
2009 el Gobierno procedió a contestar dichas cuestio
nes agrupando las respuestas en distintos apartados. Sin 
embargo dejó sin referencia alguna la cuestión número 
18 que decía: «¿se ha abierto alguna investigación inter
na en el Ministerio del Interior además de las investiga
ciones judiciales? ¿Ha tomado el Ministerio del Interior 
alguna medida disciplinaria contra los policías que fue
ron en su día imputados?». En su virtud se formula la 
siguiente pregunta: 

¿Por qué el Gobierno —en su contestación de 10 de 
diciembre de 2009 firmada por el Secretario de Estado 
de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios— deci
dió no dar ninguna contestación a las preguntas antedi
chas que constan en el epígrafe 18 de la pregunta núme
ro 184/068411 de fecha 4 de noviembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094534 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito.

 ¿Por qué ha pretendido ocultar al Congreso de los 
Diputados las razones por las que relevó de su puesto al 
Jefe del Grupo Español del Equipo Conjunto de Inves
tigación de la red de extorsión etarra que operaba en 
torno al bar «Faisán» —sustituyendo a un Comisario 
por un Inspector— ya que al ser preguntado sobre esta 
cuestión por medio de pregunta escrita de fecha 4 de 
noviembre de 2009 contesta —en fecha 10 de diciem
bre de 2009— un absurdo al señalar literalmente que 
«son los jueces quienes determinan los aspectos de la 
investigación y la Policía actúa en calidad de policía 
judicial —dependiendo funcionalmente de los jueces— 
tal y como establece el artícu lo 126 de la Constitución; 
esto es, ejecutan las órdenes que han recibido de jueces 
y fiscales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094535 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué ha pretendido ocultar al Congreso de los 
Diputados las razones por las que el Comisario General 
de Información tardó tres días en informar al juez de la 
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Audiencia Nacional sobre el descubrimiento del chiva
tazo dado el 4 de mayo de 2006 al dueño del bar «Fai
sán», ya que al ser preguntado sobre esta cuestión por 
medio de pregunta escrita de fecha 4 de noviembre de 
2009 contesta —en fecha 10 de diciembre de 2009— 
un absurdo al señalar literalmente que «son los jueces 
quienes determinan los aspectos de la investigación y la 
Policía actúa en calidad de policía judicial —depen
diendo funcionalmente de los jueces— tal y como esta
blece el artícu lo 126 de la Constitución; esto es, ejecu
tan las órdenes que han recibido de jueces y fiscales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094536 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué ha pretendido sostener el absurdo que 
supone afirmar que el hecho de que el Comisario Gene
ral de Información tardara tres días en informar al juez 
sobre el descubrimiento del chivatazo dado el 4 de 
mayo de 2006 al dueño del bar «Faisán» se debió a que 
ejecutaba órdenes del propio juez tal y como se des
prende de su respuesta escrita de fecha 10 de diciembre 
de 2009 al epígrafe 1 de la pregunta 184/068411 de 
fecha 4 de noviembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094537 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles fueron las verdaderas razones por las que el 
Comisario General de Información tardó tres días en 
informar al juez de la Audiencia Nacional sobre la exis
tencia del chivatazo dado el 4 de mayo de 2006 al dueño 

del bar «Faisán» ya que hasta la fecha usted no ha expli
cado al Congreso de los Diputados los verdaderos moti
vos de fondo de esa demora? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094538 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Se reafirma en las manifestaciones hechas ante el 
Pleno del Congreso de fecha 16 de junio y 25 de octubre 
del presente año en virtud de las cuales no existió ningún 
chivatazo sino que la decisión de no actuar contra la red 
de extorsión etarra el 4 de mayo de 2006 fue una deci
sión exclusiva de la autoridad judicial francesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094539 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha mantenido alguna autoridad del Ministerio con
tacto con los abogados de todos o alguno de las tres 
personas que permanecen imputadas judicialmente en 
el llamado Caso Faisán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094540 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Sufraga el Ministerio del Interior la asistencia 
letrada de todas o algunas de las tres personas que en 
este momento permanecen imputadas judicialmente 
por el llamado «Caso Faisán»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094541 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Existió relación de causalidad entre el chivatazo 
que frustró la operación policial prevista para el 4 de 
mayo de 2006 contra la red de extorsión etarra y la 
agenda política del Presidente del Gobierno cerrada 
para ese mismo día a tenor de la constatación de la 
identidad de una de las personas que iba a ser detenida 
en el curso de aquélla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094542 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera que ha de sustanciar su responsabilidad 
política en el llamado Caso Faisán dado que el chivata
zo policial se produjo siendo usted el titular del Depar
tamento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094543 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informaciones recibidas, el pasado miércoles 
13 de noviembre a pesar de la represión existente de la 
policía política, se dieron cita en la Iglesia de la «Cari
dad del Cobre» en el municipio de Centro Habana, más 
de una veintena de defensores de los derechos humanos 
a pedir por la liberación incondicional de todos los pre
sos políticos. 

Este acto generó actos violentos por parte de miem
bros de la policía política contra los participantes como 
la golpiza propinada a Eduardo Pérez Flores, Director 
del PRC en el municipio la Lisa, además de las deten
ciones arbitrarias por más de 12 horas del mismo y de 
otros solidarios como Michel Iroy Rodríguez, Presi
dente de la Organización juvenil Impacto Juvenil Repu
blicano en La Habana, Luis Roberto Arsia Rodríguez, 
Director del PRC en San José de las Lajas y Humberto 
José Vello Lafita miembro PRC. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué información tiene el Gobierno de los 
hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno Español a través 
de nuestra Embajada en La Habana con los afectados o 
con sus familiares? 

3.º ¿Ha trasmitido el Gobierno Español al Gobier
no Cubano su más enérgica repulsa por los hechos des
critos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094544 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informaciones recibidas, por cuarto domingo 
consecutivo la represión se ha hecho presente en la ciu
dad de Banes para impedir que Reina Luisa Tamayo 
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asista a misa en la Iglesia de la Caridad y al cementerio 
a orar y reverenciar la memoria de su hijo Orlando 
Zapata Tamayo. 

Reina Luisa Tamayo denunció que durante la pasa
da semana se vio un incremento en la presencia policial 
en Banes. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Considera el Gobierno Español que, actitudes 
como las descritas, por parte del Gobierno cubano 
demuestran que no ha habido avance en el respeto de 
los Derechos Humanos en la Isla? 

2.º ¿Cuál ha sido la fecha última en la que el 
Gobierno Español ha trasmitido al Gobierno Cubano su 
disconformidad y queja por comportamientos de esta 
naturaleza que significan una clara represión contra 
Reina Luisa Tamayo, madre de Orlando Zapata Tama
yo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094545 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la cantidad total que el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio ha destinado al Ayunta
miento de Segovia para el Círculo de las Artes y Tecno
logía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado. 

184/094546 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El polígono Industrial «El Retamal» en Alcalá la 
Real (Jaén), está situado al pie de la N-432 sin que 
Fomento le dé acceso a dicha carretera, debiendo utili
zar una carretera comarcal limitada en tonelaje para 
poder entrar y salir del polígono con un grave perjuicio 
que ocasiona a las personas que allí tienen sus naves 
industriales y su trabajo, es por lo que deseo conocer: 

¿Cuáles son los motivos del bloqueo al acceso por la 
N-432? 

¿Tiene pensado el Gobierno dar alguna solución? 
¿Ha realizado el Ayuntamiento de Alcalá la Real 

alguna gestión que permita agilizar los trámites e inclu
so solucionar el problema? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Gabino Puche Rodríguez-
Acosta, Diputado. 

184/094547 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Diputada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La subida del IVA junto con la reducción de la remu
neración salarial, ha disminuido, inevitablemente el 
poder adquisitivo para muchas familias españolas. 

1.º ¿Cuál es el balance de consumo por sectores 
productivos y provincias desde que entró en vigor la 
subida del IVA? 

2.º ¿Cuál es el balance de inversión por sectores 
productivos y provincias desde que entró en vigor la 
subida del IVA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Sara Dueñas Herranz, Dipu
tada. 

184/094548 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de lucha contra 
la pesca ilegal, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094549 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de creación de 
nuevas reservas marinas de interés pesquero, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094550 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de creación de 
nuevas áreas marinas protegidas, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094551 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de integración 
de los principios del desarrollo sostenible en diversos 
ámbitos y políticas sectoriales y territoriales, objetivo 
que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094552 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de ejecución del 
Plan de Choque de Vertidos de Aguas Residuales, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094553 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
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Plan de Derechos Humanos en materia de ejecución de 
la Estrategia Nacional de Restauración de Ríos, objeti
vo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094554 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de ejecución del 
Plan Nacional de la Calidad de las Aguas, objetivo que 
se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094555 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de promover 
medidas de sensibilización y promoción de los Dere
chos Humanos en soportes multimedia e internet, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094556 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de dar cumpli
miento a los compromisos de España en el marco del 
Protocolo de Kyoto, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094557 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de conservación 
y rehabilitación de núcleos rurales vinculándolas al 
acceso a la vivienda de las personas que más lo necesi
tan y con criterios de sostenibilidad y eficiencia energé
tica, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094558 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de medidas de 
Rehabilitación de Edificios y Viviendas vinculándolas 
al acceso a la vivienda de las personas que más lo nece
sitan, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094559 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de elaborar un 
Marco normativo para la Rehabilitación y Renovación 
Urbana vinculado al acceso a la vivienda de las perso
nas que más lo necesitan, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094560 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de políticas de 
fomento del alquiler destinadas a colectivos especial
mente necesitados de protección, objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094561 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de construcción 
de viviendas protegidas, objetivo que se fija en el texto 
del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094562 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de incardina
ción de los contenidos de salud y medio ambiente, 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094563 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de «introducir 
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la perspectiva de género en la política de vivienda», 
objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094564 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de renovación 
urbana y remodelación de barrios vinculándolas al 
acceso a la vivienda de las personas que más lo necesi
tan y con criterios de sostenibilidad y eficiencia energé
tica, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094565 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de desarrollo de 
una política medio ambiental europea, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094566 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de gestión inte
grada de los residuos, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094567 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de vertebrar «la 
importante propuesta de modificación de la Ley de 
Envases y Residuos de Envases», objetivo que se fija en 
el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094568 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de uso respon
sable, racional y eficiente del agua en todos los secto
res, objetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094569 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de gestión sos
tenible de sustancias químicas, objetivo que se fija en el 
texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094570 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de desarrollo 
del uso energético de la biomasa forestal residual, obje
tivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094571 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de gestión fores
tal sostenible, objetivo que se fija en el texto del citado 
Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094572 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del 
Plan de Derechos Humanos en materia de impulsar el 
reconocimiento del derecho al agua potable como un 
derecho humano, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094573 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de Responsabilidad 
Social Corporativa, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/094574 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en materia de lucha contra el 
cambio climático, objetivo que se fija en el texto del 
citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094575 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 
de Derechos Humanos en orden a ahondar en el refor
zamiento de las prerrogativas de la OIT en materia de 
Responsabilidad Social Corporativa, objetivo que se 
fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094576 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Gobierno qué resultados concre
tos ha obtenido en los casi dos años de vigencia del Plan 

de Derechos Humanos en materia de desarrollo de una 
política europea común para la sostenibilidad energéti
ca basada en la seguridad de suministros, la solidaridad 
y la diversificación de fuentes de energía renovable, ob
jetivo que se fija en el texto del citado Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de no
viembre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/094577 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado del año 
2010, el Ministerio de Fomento aprobó para el tramo 
de la A-54 Arzúa-Palas de Rei (provincia de A Coruña) 
un total de 156.227.000 €, con una inversión para el 
año 2010 de 740.000€; para el año 2011, 2.220.000 €; 
en el 2012, 37.000.000 €, y en la anualidad 2013, 
74.000.000 €. En este momento, no está resuelto ni 
publicado el impacto medioambiental, debido a la pro
blemática del LIC Serra do Careón. 

Reunidas las Administraciones competentes en la 
materia, Xunta de Galicia, Demarcación de Carreteras 
del Estado, Ministerio de Medioambiente, se hace la 
publicación correspondiente en el B.O.E. con lo que no 
existe inconveniente para comenzar a ejecutar las obras 
de la A-54 en este tramo. 

En el presupuesto del año 2011, tan sólo se destinan 
99.0000 € y para años sucesivos no existe partida presu
puestaria alguna. A esto, tenemos que añadir que según 
el Ministerio de Fomento el coste total de la obra pasó 
a ser de 3.978.000 €. 

1.º ¿Cuáles son las causas por las que el Ministe
rio ha pasado de cifrar el coste total de la obra en ese 
tramo de 156.000.000 € en el año 2010, a 3.978.000 € 
en el año 2011? 

2.º ¿Cuál es el grado de ejecución en la actuali
dad? 

3.º ¿Por qué no se presupuestó cuantía alguna para 
los años 2012, 2013? 
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4.º ¿A qué se van a destinar los 99.000 € presu
puestados para este año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, 
Diputada. 

184/094578 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Cantidad anual recaudada en concepto de tasas judi
ciales de los partidos judiciales de la provincia de Cuen
ca en los años 2009 a 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094579 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de jóvenes menores de 30 años de la pro
vincia de Cuenca inscritos en las listas del INEM y nú
mero de solicitantes de la Renta Básica de emancipa
ción a fecha 31-10-2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094580 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de becas de estudio de Universidad soli
citadas y concedidas en la provincia de Cuenca en el 
año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094581 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa confi 
gurada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento 
en la provincia de Cuenca. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094582 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa confi 
gurada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento 
en Tarancón. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 
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184/094583 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Actuaciones para la eliminación de las barreras ar
quitectónicas para el acceso de las personas con movi
lidad reducida y con necesidades especiales en las ins
talaciones y aparatos de transporte del tren de alta velo
cidad (AVE) en la estación de Cuenca. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094584 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión previstos en la provincia 
de Cuenca por la Dirección General del Agua, y otros, 
contemplados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094585 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for

mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de las inversiones previstas en la provincia de Cuenca 
por el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF), modernización de terminales y estaciones de la 
red general y otro, contemplados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094586 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión de la Dirección General 
de Arquitectura y Política de Vivienda, Consolidación y 
rehabilitación de edificios municipales y otros, para la 
provincia de Cuenca, contemplados en los Presupues
tos Generales del Estado para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094587 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión de la Dirección General 
del Instituto Nacional de Meteorología, Estaciones au
tomáticas y otros, para la provincia de Cuenca, contem
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plados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094588 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
del proyecto de inversión Adquisición instrumental me
dida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de la 
Dirección General de Telecomunicaciones y Tecnolo
gías de la Información, para la provincia de Cuenca, 
contemplado en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094589 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconoci
das, del proyecto de inversión Centro de I+D+i en cul
tivos energéticos, para la provincia de Cuenca, con
templado en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094590 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
del proyecto de inversión Formación Cartografía básica 
y derivada, de la Dirección General del Instituto Geo
gráfico Nacional, para la provincia de Cuenca, contem
plado en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094591 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
del proyecto de inversión Obras en Cuenca, de la Direc
ción General de la Policía y de la Guardia Civil: Guar
dia Civil, contemplado en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094592 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
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mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, Equipos para procesos de 
información y otros, para la provincia de Cuenca, con
templado en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094593 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión de la Dirección General 
del Catastro, Mobiliario y enseres y otros, para la pro
vincia de Cuenca, contemplado en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2008, a 31-12-2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094594 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión del Instituto Nacional de 
Estadística, Dotación de inmuebles y otros, para la pro

vincia de Cuenca, contemplados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094595 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión de la Intervención Gene
ral de la Administración del Estado, Seguridad de los 
sistemas informativos y otros, para la provincia de 
Cuenca, contemplados en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094596 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ejecución, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los proyectos de inversión del Instituto Social de las 
Fuerzas Armadas, Adquisición locales y obras de mejo
ras y adecuación y otros, para la provincia de Cuenca, 
contemplados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 
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184/094597 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de guardias civiles en las provincias de 
Cuenca, Toledo, Ciudad Real, Albacete, Guadalajara a 
fecha 31-10-2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094598 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía 
en las provincias de Cuenca, Toledo, Ciudad Real, Al
bacete y Guadalajara a fecha 31-10-2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094599 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Jesús Bonilla Domínguez, Diputada por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de vehículos de la Guardia Civil en Toledo, 
Ciudad Real, Cuenca, Albacete y Guadalajara a fecha 
31-10-2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—María Jesús Bonilla Domínguez, 
Diputada. 

184/094600 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la pro
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito: 

¿Por qué en el concurso público convocado en marzo 
de 2007 por el Ministerio del Interior para 15 puestos 
de trabajo de inspector-auditor en Madrid de nivel 27, 
siendo que sólo podían acceder a este trabajo miembros 
en activo del Cuerpo Nacional de la Policía o de la 
Guardia Civil, de los 15 puestos ofertados en concurso 
público 4 fueron adjudicados a miembros de las Fuer
zas Armadas que ni siquiera tenían opción a acceder a 
ellos? 

¿Quién fue el que adjudicó esas 4 plazas que no 
cumplían los requisitos para acceder a dicha convocato
ria? 

¿Por qué el Sr. Ministro, ante la solicitud que la 
Unión de Oficiales de la Guardia Civil le presentó 
pidiendo la nulidad de aquellos nombramientos, deses
tima dicha solicitud? 

¿Piensa el Ministerio del Interior dar cumplimiento 
al fallo de la Audiencia Nacional donde se pida la anu
lación del puesto de inspector-auditor y la designación 
de un miembro de las Fuerzas y Cuerpos de seguridad 
del Estado que participaron en el concurso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu
tada. 

184/094601 a 184/094617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la pro
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito: 

Ante la falta de contestación concreta y precisa, rei
tero que se me conteste en los justos términos en los 
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que han sido redactadas las preguntas de la 184/86001 
a la 184/86017. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

Nota.— Las iniciativas de referencia fueron publicadas en el 
«BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 427, de 
12 de julio de 2010, con núms. expte. 184/086001 a 17. 

184/094618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 16 de septiembre de 2010 se obtuvo res
puesta a una pregunta por escrito formulada el 21 de julio 
de 2010, en relación a la negativa de la Subdelegación 
del Gobierno de Tarragona a autorizar la entrada en la 
Comisaría Provincial de Tarragona a un Diputado nacio
nal para celebrar una reunión con un Sindicato policial 
con sede en dichas dependencias. En la respuesta se hace 
constar el desconocimiento del Gobierno sobre la reunión 
sindical con el parlamentario nacional. 

Atendiendo a que en el registro de entrada de la Co
misaría de Tarragona, con n.º  9961 y fecha 8 de julio 
de 2010, figura el documento del Secretario General 
Provincial del Sindicato policial en el que se solicita 
autorización para que el Diputado nacional, cuyo nom
bre también consta en el documento, visite las citadas 
dependencias policiales, se desea saber: 

— Motivos por los que la Subdelegación del 
Gobierno en Tarragona prohibió la entrada a la Comi
saría al Diputado nacional. 

— Motivos por los que se cercenaron los derechos 
sindicales impidiendo, al prohibir el acceso a la sede 
sindical ubicada en la Comisaría, al parlamentario na
cional la celebración de una reunión convocada por el 
Sindicato policial. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Francisco Ricomá de Castellar
nau, Diputado. 

184/094619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Las gestiones vinculadas a asuntos de extranjería se 
han incrementado mucho en los últimos años generan
do un volumen importante de trabajo en las diferentes 
Comisarías. En este sentido, se desea saber: 

— Organización de este servicio implantado en las 
Comisarías de la provincia de Tarragona para agilizarlo 
al máximo posible. 

— Plantilla y categoría de cada funcionario desti
nado a dicho servicio en cada una de las Comisarías de 
la provincia. 

— Plantilla y categoría de cada funcionario asigna
do a las tareas de «cita previa» en cada una de las Comi
sarías de la provincia. 

— Número de personas atendidas en los servicios 
de extranjería de las Comisarías de la provincia de Ta
rragona en los últimos años. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Francisco Ricomá de Castellar
nau, Diputado. 

184/094620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

1. ¿Se tiene previsto cambiar el modelo de tren 
Talgo 250 que realiza el trayecto Santander-Madrid, 
por otro tipo de tren? 

2. En caso afi rmativo: 

¿Qué otro modelo sustituirá al actual para realizar el 
servicio? 

¿Por qué razones se produce el cambio? 
¿Cuál será el destino de las unidades del modelo 

Talgo 250? 
¿Se van a sustituir los Talgo 250 que hacen las rutas 

a Asturias y País Vasco? 
¿Cuáles son las diferencias técnicas de calidad y 

confort entre uno y otro modelo de tren? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, Di
putado. 
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184/094621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

1. ¿Había realizado la Demarcación de Costas 
en Cantabria algún proyecto de consolidación o 
afianzamiento de la formación geológica conocida 
como el «Puente del Diablo» en Cueto (Santander), 
en los últimos años? 

2. En caso afi rmativo: 

¿Por qué razones nunca se ejecutó ante el riesgo de 
derrumbe que existía? 

¿Qué tipo de actuaciones se van a decidir o se han 
decidido para garantizar la seguridad de paso por el ci
tado paraje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, Di
putado. 

184/094622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Campañas llevadas a cabo por buques oceanográfi 
cos de la Secretaría General del Mar en Marruecos 
desde 2005, expresados por años y especies. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no
viembre de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu
tado. 

184/094623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Cursos de formación efectuados a bordo del buque 
de cooperación pesquera Intermares. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no
viembre de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu
tado. 

184/094624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Razones por las que se traslada a Puerto Real la ubi
cación de las brigadas de Extranjería e Información de 
la comisaría de El Puerto de Santa María (Cádiz), cuan
do es en esta población donde es más necesaria por la 
ubicación en ella de los Centros Penitenciarios Puerto I, 
Puerto II y Puerto III, y tener muchísima más población 
extranjera. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no
viembre de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu
tado. 

184/094625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción de Santa Ana Fernández, Diputa
da por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Estado del proyecto de desdoblamiento de la carre
tera N-432 a su paso por el término municipal de Atarfe 
y Pinos Puente (provincia de Granada). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no
viembre de 2010.—Concepción de Santa Ana Fer
nández, Diputada. 

216
 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

184/094626 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción de Santa Ana Fernández, Diputa
da por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Dotación presupuestaria que tiene previsto adjudi
car el Ministerio de Fomento durante el ejercicio del 
2011 para llevar a cabo el desdoblamiento de la carrete
ra N-432 a su paso por el término municipal de Atarfe y 
Pinos Puente (provincia de Granada). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no
viembre de 2010.—Concepción de Santa Ana Fer
nández, Diputada. 

184/094627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción de Santa Ana Fernández, Diputa
da por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Estado del proyecto de desdoblamiento de la carre
tera N-432 a su paso por la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no
viembre de 2010.—Concepción de Santa Ana Fer
nández, Diputada. 

184/094628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción de Santa Ana Fernández, Diputa
da por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Dotación presupuestaria que tiene previsto adjudi
car el Ministerio de Fomento durante el ejercicio del 

2011 para llevar a cabo el desdoblamiento de la carrete
ra N-432 a su paso por Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no
viembre de 2010.—Concepción de Santa Ana Fer
nández, Diputada. 

184/094629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede informar el Gobierno sobre el número de 
profesores que actualmente desempeñan labores docen
tes en los colegios e institutos de la Ciudad de Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Di
putado. 

184/094630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede informar el Gobierno si ha disminuido la 
plantilla de profesores que actualmente desempeñan 
labores docentes en los colegios e institutos de la Ciu
dad de Melilla, con respecto a la existente en el curso 
2009-2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Di
putado. 

184/094631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
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nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede informar el Gobierno de los requisitos aca
démicos y generales que han de reunir los asesores de la 
Dirección Territorial del Ministerio de Educación y 
Ciencia en Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Di
putado. 

184/094632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede informar el Gobierno del número y titula
ción académica de los asesores de la Dirección Territo
rial del Ministerio de Educación y Ciencia en Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no
viembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu
tado. 

184/094633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos créditos por parte del ICO se han concedi
do a las empresas para mejorar su financiación a través 
de la concesión directa de los mismos en el 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué perdidas económicas prevé el Gobierno que 
acarreará la prohibición total de fumar para la hoste
lería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento intervenir 
en la carretera nacional a su paso por Alcoy (conocida 
como calle Entenza)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué criterios contemplará el proyecto de ejecución 
de la carretera nacional a su paso por Alcoy (conocida 
como calle Entenza)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 
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184/094637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Está redactado el proyecto de ejecución de la carre
tera nacional a su paso por Alcoy (conocida como calle 
Entenza)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094638 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto tiene el proyecto de la carretera 
nacional a su paso por Alcoy (conocida como calle 
Entenza)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué medida va a afectar el Reglamento de Ar
mas a los pueblos/ciudades que desarrollan fi estas de 
Moros y Cristianos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los rasgos característicos del Programa de 
Desarrollo Rural Sostenible para el período 2010-2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto tiene el Programa de Desarrollo 
Rural Sostenible para el periodo 2010-2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 

184/094642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidades Autónomas han solicitado pla
nes de Zona dentro del Programa de Desarrollo Rural 
Sostenible para el periodo 2010-2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de no
viembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu
tada. 
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184/094643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Málaga 
y previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Almería 
y previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094645 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Granada 
y previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Jaén y 
previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Huelva 
y previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Córdoba 
y previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/094650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Sevilla y 
previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Pasos a nivel que existen en la provincia de Cádiz y 
previsiones de eliminación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Cádiz que están adscritos al servicio de Protección 
Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Medidas que va a adoptar el Gobierno en promoción 
del flamenco una vez declarado Patrimonio Cultural de 
la Humanidad. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094654 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Sanlúcar de Barrameda que están adscritos al servi
cio de Protección Integral contra la Violencia de Gé
nero. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Opinión que le merece al Gobierno los nuevos im
puestos que la Junta de Andalucía ha establecido sobre 
las bolsas de plásticos y sobre los depósitos bancarios. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/094656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Rota que están adscritos al servicio de Protección 
Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Jerez de la Frontera que están adscritos al servicio de 
Protección Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Algeciras que están adscritos al servicio de Protec
ción Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de La Línea de la Concepción que están adscritos al 
servicio de Protección Integral contra la Violencia de 
Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Granada, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de las 
ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
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Almería, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de las 
ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Málaga, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de 
las ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Dipu
tado. 

184/094663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Córdoba, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de 
las ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Dipu
tado. 

184/094664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Jaén, detallando los que se han resuelto favorablemen
te, aquellos que han sido denegados y cuantía de las 
ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Dipu
tado. 

184/094665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Sevilla, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de 
las ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Dipu
tado. 

184/094666 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Cádiz, detallando los que se han resuelto favorablemen
te, aquellos que han sido denegados y cuantía de las 
ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de infracciones denuncia
das por la Dirección General de Tráfico en el dispositi
vo especial de regulación, ordenación y vigilancia de la 
circulación, realizado entre el 29 de octubre y el 1 de 
noviembre de 2010, para dar servicio al incremento de 
desplazamientos que ha tenido lugar por carretera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el resultado del dispositivo especial de regu
lación, ordenación y vigilancia de la circulación, realiza
da entre el 29 de octubre y el 1 de noviembre de 2010, 
para dar servicio al incremento de desplazamientos que 
han tenido lugar por carretera, previstos unos 4,4 millo
nes, con multitud de viajes de corto y largo recorrido, 
motivados por la tradicional visita a los cementerios de 
todas las poblaciones, y el puente de Todos los Santos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Valoración del Gobierno del dispositivo especial de 
regulación, ordenación y vigilancia de la circulación, 
realizada entre el 29 de octubre y el 1 de noviembre de 
2010, para dar servicio al incremento de desplazamien
tos que han tenido lugar por carretera, previstos unos 
4,4 millones, con multitud de viajes de corto y largo 
recorrido, motivados por la tradicional visita a los 
cementerios de todas las poblaciones, y el puente de 
Todos los Santos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el resultado de la campaña especial de con
trol sobre distracciones en la conducción, realizada 
entre el 8 y el 14 de noviembre de 2010, para dar servi
cio al incremento de desplazamientos que tendrán lugar 
por carretera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno en relación a la campaña 
especial de control sobre las distracciones en la con
ducción realizada por la Dirección General de Tráfico 
entre los días 8 y 14 de noviembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Previsión acerca de ampliar la campaña especial de 
control sobre las distracciones en la conducción reali
zada por la Dirección General de Tráfico entre los días 
8 y 14 de noviembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de infracciones denunciadas 
por la Dirección General de Tráfico en el dispositivo 
especial de control sobre distracciones en la conducción, 
realizado entre el 8 y el 14 de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de efectivos de la Guardia Civil trasladados 
para el Gran Premio de Motociclismo de la Comunidad 
Valenciana celebrado en la localidad de Cheste, el pri
mer fin de semana de noviembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno del Gran Premio de Moto-
ciclismo de la Comunidad Valenciana celebrado en la 
localidad de Cheste, el primer fin de semana de noviem
bre de 2010, en cuanto a la Seguridad Vial. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de desplazamientos realizados por la cele
bración el primer fin de semana de noviembre de 2010, 
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del Gran Premio de Motociclismo de la Comunidad 
Valencia en la localidad de Cheste. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de accidentes de tráfico registrados el pri
mer fin de semana del mes de noviembre de 2010, debi
do al gran número de desplazamientos por la celebra
ción del Gran Premio de Motociclismo de la Comunidad 
Valenciana en la localidad de Cheste. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de controles de alcoholemia realizados el 
primer fin de semana del mes de noviembre de 2010, en 
la localidad de Cheste debido a la celebración del Gran 
Premio de Motociclismo de la Comunidad Valenciana. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de Algeciras (Cádiz) con 
la Seguridad Social y Sociedades Mercantiles a fecha 
31 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de San Roque (Cádiz) con 
la Seguridad Social y Sociedades Mercantiles a fecha 
31 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de Los Barrios (Cádiz) con 
la Seguridad Social y a Sociedades Mercantiles a fecha 
31 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz) con la 
Seguridad Social y a Sociedades Mercantiles a fecha 31 
de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de Jimena de la Frontera 
(Cádiz) con la Seguridad Social y a Sociedades Mer
cantiles a fecha 31 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de La Línea de la Concep
ción (Cádiz) con la Seguridad Social y a Sociedades 
Mercantiles a fecha 31 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda del Ayuntamiento de Castellar de la Frontera 
(Cádiz) con la Seguridad Social a fecha 31 de octubre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Previsión acerca de ampliar la campaña especial 
«Hazte ver y mejora tu seguridad» dirigido a los usua
rios de bicicletas, realizada por la Dirección General de 
Tráfico el mes de noviembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno sobre la Campaña Especial 
«Hazte ver y mejora tu seguridad» dirigido a los usua
rios de bicicletas, realizada por la Dirección General de 
Tráfico el mes de noviembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 
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184/094688 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de víctimas mortales en 
accidentes con bicicletas en la provincia de Cádiz, 
durante el año 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Puede confirmar el Gobierno la respuesta dada en 
el Senado el pasado mes de octubre de 2010, por repre
sentantes del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino sobre la intensa protección del medio 
marino que posee la Bahía de Algeciras (Cádiz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de infractores multados circulando a más 
velocidad de la permitida, por los radares fijos o móvi

les instalados en la provincia de Cádiz a fecha 31 de 
octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversión prevista para el año 2011 para el manteni
miento de los radares fijos en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calle
ja, Diputado. 

184/094692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la inversión para el año 2010, con la que 
cuenta la Dirección General de Tráfico en la provincia 
de Cádiz, para el mantenimiento de los radares fi jos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de radares fi jos que siguen funcionando en 
la provincia de Cádiz en el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de radares móviles que posee la Dirección 
General de Tráfico en la provincia de Cádiz en el año 
2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál sido el número de víctimas mortales en acci
dentes de tráfico en la Comunidad Autónoma de Anda
lucía en los desplazamientos realizados entre el 29 de 
octubre y el 1 de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfi co re
gistrados en la provincia de Cádiz en los desplazamien
tos realizados entre el 29 de octubre y el 1 de noviembre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de dispositivos especiales de regulación, 
ordenación y vigilancia de la circulación, realizados el 
pasado día 1 de noviembre de 2010 en los accesos a los 
cementerios de los distintos núcleos urbanos, motiva
dos por la tradición de visitar los campos santos en el 
día de todos los santos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Objetivos previstos por la Dirección General de Trá
fico con los cursos de conducción segura para los moto
ristas, anunciado por la Dirección General de Tráfi co el 
pasado día 28 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 
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184/094699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué consisten los cursos de conducción segura 
para los motoristas, anunciado por la Dirección General 
de Tráfico el pasado día 28 de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A qué tipo de público van dirigidos los cursos de 
conducción segura para los motoristas, anunciado por 
la Dirección General de Tráfico el pasado día 28 de oc
tubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto la Dirección General de Tráfi co bo
nificar con algún tipo de incentivo la realización de los 
cursos de carácter voluntario de conducción segura para 

los motoristas anunciado el pasado día 28 de octubre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

En caso de haberse producido una solicitud de 
aclaración por parte de la Dirección General de la 
Competencia de la Comisión Europea, en cuanto a las 
intenciones del Gobierno de modificar la Zona Espe
cial Canaria, ¿en qué términos se ha contestado a di
cha solicitud? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Ha solicitado la Dirección General de la Compe
tencia de la Comisión Europea explicaciones al Gobier
no, tras los acuerdos adoptados por el Congreso de los 
Diputados para la reforma de la Zona Especial Cana
ria (ZEC)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 
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184/094704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿En qué situación se encuentra la solicitud de Deno
minación de Origen Protegida (DOP) para las papas 
antiguas de Canarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿En qué situación se encuentra la solicitud de Indi
cación Geográfica Protegida (IGP) para el plátano de 
Canarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Murcia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en La Rioja? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

231
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

184/094710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Aragón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Cantabria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en las Islas Baleares? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en las Islas Canarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Cataluña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 
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184/094716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en la Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Navarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en el País Vasco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi bri
ladores en la Junta de Comunidades de Castilla-La 
Mancha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Castilla y León? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfi brila
dores en Ceuta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Manuel Domínguez González, Diputado. 
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184/094722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfibrila
dores en Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfibrila
dores en la Comunidad de Madrid? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos centros deportivos dependientes del Con
sejo Superior de Deportes están dotados con desfibrila
dores en Andalucía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Aragón 
a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma del Princi
pado de Asturias a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 
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184/094728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Casti
lla-La Mancha a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Extre
madura a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Balea
res a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Galicia 
a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Anda
lucía a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en el País Vasco a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 
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184/094734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Can
tabria a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en La Rioja a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Navarra 
a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Ciudad Autónoma de Melilla a lo 
largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Ciudad Autónoma de Ceuta a lo 
largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Región de Murcia a lo largo 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 
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184/094740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Valenciana a lo largo 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Cana
rias a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Comunidad Autónoma de Madrid 
a lo largo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Cuántos desfibriladores se han instalado, en cen
tros deportivos, en la Generalitat de Cataluña a lo largo 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/094744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de dejar 
sin operatividad la línea férrea Alcoy-Xátiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, 
Diputado. 

184/094745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1.º ¿Cuántos ayuntamientos han cumplido, a fecha 
de 1 de noviembre de 2010, con la obligación de infor
mar al Ministerio de Economía y Hacienda sobre el 
cumplimiento de los plazos previstos para el pago de las 
obligaciones en los términos previstos en el artícu lo 4, 
apartados 3.º y 4.º, de la Ley 15/2010 de 5 de julio, de 
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modificación de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por 
la que se establecen medidas de lucha contra la morosi
dad en operaciones comerciales? 

2.º ¿Qué ayuntamientos son los que han cumplido 
con dicha obligación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, 
Diputado. 

184/094746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito: 

¿Qué recursos presupuestarios y extrapresupuesta
rios va a dedicar en el año 2011 el Ministerio de Fomen
to a las infraestructuras de Pontevedra: A-57, A-59, cir
cunvalación de Pontevedra y ampliación de la AP-9? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Ana María Pastor Julián, 
María Pilar Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, 
Diputados. 

184/094749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Según un informe elaborado por los Servicios Téc
nicos de una organización empresarial que defiende los 
intereses de los agricultores y ganaderos valencianos, 
en las últimas seis temporadas citrícolas el agricultor 
sólo se ha quedado de media con el 13,34% de lo que 
paga el consumidor por una clementina, mientras que 
el comercio/mayorista aglutina el 30,5% y el vendedor 
final/gran distribución, el 56,1%. El estudio, elaborado 
a partir de los datos oficiales del Observatorio de Pre
cios del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural 
y Marino acumulados entre 2004 y 2010, confirma que 

sólo en dos de las últimas seis campañas el agricultor 
logró obtener algún beneficio por sus mandarinas. Es 
más, el informe concluye que el precio del «campo a la 
mesa», es decir, la diferencia entre precio en origen y al 
público (PVP) se multiplica mucho más cuando el agri
cultor vende sin llegar a cubrir sus costes. 

La estadística demuestra que no es el comporta
miento de los mercados en origen el factor determinan
te en el precio final. Así, en todas las campañas en las 
que el citricultor trabajó «a pérdidas» (las tres com
prendidas entre 2004 y 2007 y la 2008/09) se produjo 
una mayor diferencia entre los precios de origen y des
tino (se multiplicaron por 9,3, 8,33 y 9 y por 7,44 en 
la 2008/09, respectivamente). Por el contrario, en las 
dos únicas temporadas de las seis analizadas en las que 
el productor de mandarinas logró un mínimo beneficio 
(la 20007/08 y la 2009/10) tal salto fue mucho menor 
(del «campo a la mesa» sólo se multiplicó por 6,48 
y 5,75, respectivamente). 

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino sobre este análisis? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En la sesión de control de 27 de octubre de 2010, la 
Ministra de Cultura no contestó a las preguntas que le 
fueron formuladas por este Diputado en relación a las 
declaraciones del destituido Director General del Insti
tuto de la Cinematografía y de las Artes Visuales 
(ICAA), Sr. Guardans, en un medio de comunicación el 
mismo 27 de octubre. Por ello se formulan las siguien
tes preguntas: 

1. ¿Qué valoración hace la Ministra de Cultura, de 
las declaraciones del Sr. Guardans cuando afirma en la 
citada entrevista que «los destinatarios de las ayudas 
(del cine) acaban decidiendo quién quiere que sea su 
interlocutor»? 

2. ¿Qué valoración hace la Ministra de Cultura 
cuando el Sr. Guardans afirma sobre la influencia que 
su presencia profesional, su origen, su procedencia y la 
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vuelta que tendrá que tener al mundo profesional del 
cine influyen también en su actividad? 

3. ¿Qué valoración hace la Ministra de Cultura 
sobre la afirmación de que hay fraude en las subvencio
nes del cine? 

4. ¿Cuál es el grado de transparencia que se exige 
en el procedimiento de concesión de ayudas al cine en 
relación con los beneficiarios y requisitos? 

5. ¿Confirma el Ministerio de Cultura la interpre
tación de Hacienda y de la Abogacía del Estado de que 
con la legislación vigente no cabe la doble financiación 
Generalitat-ICAA por los mismos gastos, según las 
declaraciones de Sr. Guardans? 

6. En caso afirmativo, ¿a cuántas entidades podría 
afectar dicha situación y qué consecuencias se prevén 
para las mismas? 

7. ¿Cuál es el grado de descontento que le mani
fiesta el sector del cine al Ministerio de Cultura en rela
ción con la política de ayudas al cine? 

8. ¿Se han detectado y, en su caso, cuáles, irregu
laridades mediante una auditoría en diferentes aspectos 
de la gestión de la Filmoteca Española? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—José María Lassalle Ruiz, Dipu
tado. 

184/094751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Expedientes de expulsión tramitados en la Oficina 
de Extranjería de la provincia de Alicante, detallados 
por nacionalidades, durante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada. 

184/094752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Expedientes de expulsión tramitados en la Ofi cina 
de Extranjería de la provincia de Alicante, detallados 
por nacionalidades durante el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Expedientes de expulsión tramitados en la Ofi cina de 
Extranjería de la provincia de Alicante, detallados por 
nacionalidades, desde enero de 2010 hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Vivienda en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/094755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Igualdad en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Sanidad y Consumo en 
la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Cultura en la provincia 
de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Administraciones Pú
blicas en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de la Presidencia en la 
provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Trabajo e Inmigración 
en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Educación, Política 
Social y Deporte en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio del Interior en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Economía y Hacienda 
en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Defensa en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Justicia en la provincia 
de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2010 por el Ministerio de Fomento en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Igualdad en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/094771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Vivienda en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Sanidad y Consumo en 
la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Cultura en la provincia 
de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Administraciones Pú
blicas en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de la Presidencia en la 
provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Trabajo e Inmigración 
en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Educación, Política 
Social y Deporte en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio del Interior en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Economía y Hacienda 
en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Defensa en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Justicia en la provincia 
de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación en la provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Grado de ejecución de las inversiones previstas para 
el año 2009 por el Ministerio de Fomento en la provin
cia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Viudas a las que se les ha concedido el derecho a la 
pensión de viudedad tras la modificación de la Ley 
40/2007, introducida en la Ley 26/2009, de Presupues
tos Generales del Estado. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/094787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Inversiones de la Seguridad Social en la provincia de 
Alicante desde enero del 2010 hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Inversiones de la Seguridad Social en la provincia de 
Alicante durante el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Inversiones de la Seguridad Social en la provincia de 
Alicante durante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Alicante y su ubicación por municipios du
rante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Alicante y su ubicación por municipios, 
durante el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Alicante y su ubicación por municipios, 
desde enero de 2010 hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la Comunidad Valenciana du
rante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la Comunidad Valenciana du
rante el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la Comunidad Valenciana des
de enero de 2010 hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la provincia de Alicante du
rante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la provincia de Alicante du
rante el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/094798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, de
tallando nacionalidad, en la provincia de Alicante desde 
enero del 2010 hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Diputada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
ne el honor de formular las siguientes preguntas al Go
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Es un hecho que los accidentes de tráfico en nuestro 
país se han reducido de una forma considerable. La re
forma de la Ley de Tráfico, junto con la puesta en vigor 
del permiso por puntos, han sido medidas que han con
tribuido a ello. 

1.º ¿Cuál es el balance del Ministerio del Interior 
en cuanto a sanciones impuestas por delitos contra la 
seguridad vial en España y de forma provincializada en 
los últimos dos años? 

2.º ¿Cuáles han sido las motivaciones de las san
ciones? 

3.º ¿Cuál ha sido la recaudación total por sancio
nes en España y de forma provincializada de los últi
mos dos años de las que se solicita relación pormenori
zada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/094800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué motivos justifican el recorte de agua del Segu
ra anunciado por la Confederación Hidrográfi ca del 
Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿En cuántos hectómetros cúbicos se estima el recor
te de agua del Segura anunciado por la Confederación 
Hidrográfi ca del Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/094802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Comparte el Ministerio de Medio Ambiente, y Me
dio Rural y Marino la decisión de la Confederación Hi
drográfica del Tajo de recortar el agua al Segura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no
viembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/094803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Resultado de la Campaña de Vialidad Invernal 2010
2011, realizada por los Ministerios de Fomento e Inte
rior, celebrada el pasado día 8 de noviembre de 2010 en 
Madrid. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de no
viembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/094804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de El Puerto de Santa María que están adscritos al ser
vicio de Protección Integral contra la Violencia de Ge
nero. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de San Fernando que están adscritos al servicio de Pro
tección Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de funcionarios de la Comisaría de Policía 
de Cádiz que están adscritos al servicio de Protección 
Integral contra la Violencia de Género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de expedientes tramitados en petición de 
ayudas por las inundaciones ocurridas en los meses de 
diciembre de 2009 a marzo de 2010 en la provincia de 
Huelva, detallando los que se han resuelto favorable
mente, aquellos que han sido denegados y cuantía de las 
ayudas concedidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de no
viembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/094808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informaciones recibidas, el pasado 11 de 
noviembre Reinaldo Cruz Velásquez, miembro del 
Movimiento Cristiano Liberación, es secuestrado por 
varios hombres vestidos de civil, que resultaron ser ofi
ciales de la Seguridad del Estado, que intentaron pre
sionarle para que abandonara su lucha por los derechos 
humanos. Esta información llega a través de Oswaldo 
Paya y obliga a su denuncia y a la adopción de medidas 
para que esta «represión de baja intensidad» deje de 
ejercerse en la República de Cuba. 

Por todo ello, y con objeto de tener información al 
respecto, se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno español de 
los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno español, a través 
de nuestra Embajada en la Habana, con Reinaldo Cruz 
Velásquez para contrastar los hechos relatados en esta 
pregunta? 

3.º ¿Transmitirá el Gobierno español al Gobierno 
cubano su más enérgica queja por el uso de técnicas 
represivas como las descritas en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/094809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues
ta por escrito. 

El pasado año 2009, concretamente el 19 de junio, 
en la ciudad de Lugo, el Ministro de Fomento y el alcal
de de la ciudad firmaron un acuerdo de colaboración 
que tenía por finalidad acondicionar los terrenos situa
dos en diferentes nudos de la Red de Carreteras del 
Estado dentro de ese municipio. Dicho acuerdo con
templaba entre otras actuaciones el ajardinamiento y 
remodelado del terreno, así como la instalación de sis
temas automáticos de riego, comprometiéndose el 
Ministerio de Fomento a redactar los proyectos, licitar 
y ejecutar las obras. 

En el acuerdo, firmado en Lugo el 19 de junio 
de 2009, el Gobierno de España se comprometía a des
tinar 1.646.137,15 euros para la ejecución de las obras, 

que se detallaban en listado anexo, y suponían 23 actua
ciones independientes. 

Han trascurrido desde la firma del acuerdo quince 
meses y no hay actuaciones realizadas con arreglo a lo 
acordado; por ello se formulan las siguientes preguntas: 

¿En qué situación se encuentran cada una de las 23 
actuaciones previstas en dicho acuerdo? 

¿Cuántos proyectos definitorios de las obras se han 
redactado y aprobado? 

¿En qué plazos concretos están previstas las ejecu
ciones de cada una de las 23 actuaciones? 

Como consecuencia de las reprogramaciones acor
dadas por el Ministerio de Fomento derivadas de las 
medidas de ajuste anunciadas por el Gobierno, ¿han 
quedado eliminadas algunas o todas estas actuaciones 
incluidas en el acuerdo? 

Una de las actuaciones recogidas en el acuerdo es 
«Rotonda en el enlace de la N-VI con la autovía A-6 
(salida 488, acceso sur a la ciudad), la carretera N-546 
y el corredor A6-Sarría en Nadela». Esta rotonda fue 
ajardinada para la inauguración por el Ministro de 
Fomento el día 19 de junio de 2009 del desdoblamiento 
de la N-VI entre dicha rotonda y la Tolda de Castilla, 
quedando desde aquel día sin cuidado alguno ni de insta
lación de riego lo que motivó su total abandono y pérdi
da de los árboles y plantas plantadas para dicho evento. 

¿Es este el modelo de austeridad y de actuación 
para el conjunto de las 23 actuaciones recogidas en el 
acuerdo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Joaquín García Díez, Diputado. 

184/094810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues
ta por escrito. 

La carretera N-VI, a su paso por la ciudad de Lugo, 
sigue siendo objeto de numerosos y frecuentes acciden
tes de circulación, en algunos casos con pérdida de 
vidas humanas, la última el pasado 23 de agosto. Es 
especialmente peligroso el tramo comprendido entre 
los kilómetros 500 y 504, ya que su trazado en buena 
parte se compone de tres carriles, al ser uno de ellos 
para vehículos lentos, tener trazado sinuoso y actuar 
como auténtica vía de circunvalación a la ciudad y de 
acceso a la autovía A-6 a través del polígono industrial 
de O Ceao, sirviendo también de conexión con la carre
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tera N-634, a Ourense y Santiago, con el campus uni
versitario, con la avenida de Madrid y en unos meses a 
través del nuevo puente sobre el río Miño con otras 
zonas del municipio lucense con alta carga de tráfico. 
Hay que recordar igualmente que parte de este trazado 
se encuentra señalizado como zona de riesgo de acci
dentes. 

Este grave problema de seguridad vial ha sido obje
to por mi parte de otras iniciativas parlamentarias en el 
Congreso de los Diputados, y otras de carácter munici
pal planteadas ante la Corporación Municipal de Lugo 
en sesiones plenarias. En algunas de estas iniciativas 
citadas se instaba al Gobierno a aplicar un tratamiento 
de doble calzada en ambos sentidos con mediana cen
tral entre aquellos puntos kilométricos donde la peli
grosidad es mayor de no ser viable abordarlo en todo el 
trazado comprendido entre La Tala de Castilla y la 
rotonda de Garabolos. 

La única activación del Ministerio de Fomento en 
los últimos años se limita a la creación de una vía de 
servicio de escaso éxito por su inadecuado trazado. 

Por todo ello, y a la vista de la falta de medidas 
adoptadas por el Gobierno de cara a mejorar la seguri
dad en este importante vía que llega a soportar más de 
15.000 vehículos diarios, se formulan las siguientes 
preguntas: 

1. ¿Tiene el Gobierno voluntad política de abordar 
para este tramo de carretera nacional algún tipo de pro
yecto para la mejora de la seguridad en el tráfico roda
do y peatonal? 

2. En caso afirmativo, ¿en qué consiste dicho pro
yecto y cuáles son los plazos previstos para abordar su 
licitación y posterior ejecución? 

3. ¿Se contempla el estudio de instalación de una 
mediana de hormigón o similar que actúe como autén
tica barrera separadora de ambos sentidos de circula
ción, al menos en el tramo más peligroso entre Garabo
los y el enlace con la carretera N-525 a Ourense y 
Santiago? 

4. Dentro de las inmediatas actuaciones de mejora 
y seguridad en este tramo, ¿se contempla un nuevo 
enlace, a modo de rotonda, entre estas carretera N-VI y 
la avenida Alfonso X, de Lugo? 

5. Finalmente, y ante la ejecución de las obras del 
nuevo puente sobre el río Miño que afecta igualmente a 
este tramo de carretera nacional, ¿cuál o cuáles son las 
soluciones definitivas, tras el estudio informativo encar
gado por el Ministerio de Fomento, para enlazar la 
rotonda del nuevo puente sobre la N-VI con el centro 
de Lugo por la calle Santiago? ¿Se abordará esta 
conexión con carácter inmediato o se finalizará el cita
do puente sin nuevo enlace con el centro urbano? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—Joaquín García Díez, Diputado. 

184/094811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las estadísticas oficiales del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino referidas a las cle
mentinas, indican que es el margen bruto del interme
diario, y fundamentalmente del vendedor final, el factor 
que más condi ciona el precio de venta al público de 
este cítrico. En el caso del primero, y con independen
cia de los precios en origen, la participación del inter
mediario —cooperativa, comercio privado o mercado 
mayorista— en el PVP de las mandarinas no ha hecho 
sino crecer en cada campaña (del 25,42% de 2004 al 
33,68% de 2010). En el segundo caso, la cuota del ven
dedor final oscila mucho más, pero alcanza cifras récord 
coincidiendo con las temporadas más compli cadas para 
el citricultor (de entre el 63,8 y el 58,03% sobre el PVP) 
y mucho más bajas cuando el productor percibe mejo
res precios (del 52 al 48%). Es decir, que cuando la 
mandarina se compra barata en el campo, la gran distri
bución y las tiendas aumentan su margen para ganar 
más. Para el vendedor final poco importa la marcha de 
la campaña porque casi invariablemente su margen por 
kilo se sitúa siempre en el entorno de un euro. 

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino sobre estos datos 
que ponen de manifiesto un notable desequilibrio que 
perjudica a los agricultores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Alcoy durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
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con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Alcoy durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Alicante durante 
los años 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas 
físicas con actividad empresarial y personas jurídicas) 
con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Alicante durante los años 2008, 
2009 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Alzira durante los 
años 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Alzira durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 
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184/094818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Benidorm durante 
el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físi
cas con actividad empresarial y personas jurídicas) con 
un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Benidorm durante los años 2008, 
2009 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Carlet durante los 

años 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Carlet durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados 
en los juzgados del Partido Judicial de Castellón de la 
Plana durante los años 2008, 2009 y 2010, por empre
sas (personas físicas con actividad empresarial y per
sonas jurídicas) con un número de asalariados de 
entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 
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184/094823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Castellón de la Plana durante los 
años 2008, 2009 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Catarroja durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 

Partido Judicial de Catarroja durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Denia durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Denia durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Elche durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Elche durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Elda durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Elda durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Gandia durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

255
 



 

 

 

 

 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Gandia durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Ibi durante el año 
2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas con 
actividad empresarial y personas jurídicas) con un nú
mero de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Ibi durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho

nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Llíria durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Llíria durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Massamagrell du
rante el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas 
físicas con actividad empresarial y personas jurídicas) 
con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los juzgados del Partido 
Judicial de Massamagrell durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Mislata durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Mislata durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Moncada durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Moncada durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Novelda durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
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con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Novelda durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Nules durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Nules durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los juzgados del Partido Judicial de Ontinyent durante 
el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físi
cas con actividad empresarial y personas jurídicas) con 
un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los Juzgados del Partido 
Judicial de Ontinyent durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Orihuela durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Orihuela durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Paterna durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Paterna durante los 
años 2008, 2009 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Picassent durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los Juzgados del Partido 
Judicial de Picassent durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 
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184/094856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Quart de Poblet du
rante el años 2008, 2009 y 2010, por empresas (perso
nas físicas con actividad empresarial y personas jurídi
cas) con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Quart de Poblet durante los años 
2008, 2009 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Requena durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 

con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Requena durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Sagunto durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Sagunto durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de San Vicente duran
te el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas 
físicas con actividad empresarial y personas jurídicas) 
con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los Juzgados del Partido 
Judicial de San Vicente durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Segorbe durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Segorbe durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Sueca durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 

261
 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Sueca durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Torrent durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Torrent  durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Torrevieja durante 
el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físi
cas con actividad empresarial y personas jurídicas) con 
un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los Juzgados del Partido 
Judicial de Torrevieja durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Valencia durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Valencia durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Vila-Real durante 
el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físi
cas con actividad empresarial y personas jurídicas) con 
un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los Juzgados del 
Partido Judicial de Vila-Real durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Villajoyosa durante 
el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físi
cas con actividad empresarial y personas jurídicas) con 
un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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Número total de concursos de acreedores presentados 
por sociedades y particulares en los Juzgados del Partido 
Judicial de Villajoyosa durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de concursos de acreedores presentados en 
los Juzgados del Partido Judicial de Villena durante el 
año 2008, 2009 y 2010, por empresas (personas físicas 
con actividad empresarial y personas jurídicas) con un 
número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Villena durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos en los Juzgados del Partido Judicial de Vinaròs 
durante el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (perso
nas físicas con actividad empresarial y personas jurídi
cas) con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Vinaròs durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos en los Juzgados del Partido Judicial de Xàtiva 
durante el año 2008, 2009 y 2010, por empresas (perso
nas físicas con actividad empresarial y personas jurídi
cas) con un número de asalariados de entre 0 y 49. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 
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184/094883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número total de concursos de acreedores presenta
dos por sociedades y particulares en los juzgados del 
Partido Judicial de Xàtiva durante los años 2008, 2009 
y 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, contestando a la solicitud de aclaración 
a la pregunta escrita formulada por esta Diputada núme
ro 184/092188/0000, de 27/10/2010, reformulo la 
misma en los términos siguientes: 

¿Tiene previsto el Gobierno dotar el nuevo Centro 
de Inserción social de Asturias con plazas de nuevas 
creación o piensa detraerlo de la plantilla del Centro 
Penitenciario de Villabona (Asturias)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/094885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el control de acceso en la actualidad a 
la Cueva de Altamira? 

2. ¿Qué personas tienen en la actualidad acceso a 
la Cueva de Altamira y qué personas han accedido a la 
Cueva de Altamira? 

3. ¿Qué criterios se tienen en cuenta por autorizar 
el acceso a la Cueva de Altamira? 

4. ¿Obran en poder del Ministerio de Cultura, 
informes técnicos que aconsejen el cierre o no definiti
vo de la Cueva de Altamira? En caso afirmativo, ¿en 
qué términos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2010.—José María Lassalle Ruiz, 
Diputado. 

184/094886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas personas extranjeras condenadas por 
malos tratos han sido expulsados de España en los años 
2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de noviem
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/094887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cómo valora el Ministro de Educación que en 
la presentación del documento «Propuestas para la 
Reforma de la Universidad Española», elaborado por la 
Fundación Alternativas con el patrocinio del Grupo Par
lamentario Socialista en el Congreso, editado y coordi
nado por el rector de la Universidad Carlos III de Madrid, 
se haya abogado por la eliminación de la condición de 
funcionarios de todo su personal universitario? 

2. ¿Cómo valora el Ministro de Educación la con
sideración respecto a que el Campus de Excelencia su 
«escasa duración de tres años y su dotación», unos 150 
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millones de euros en «créditos blandos» no permiten 
ser demasiado optimistas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2010.—Adolfo Luis González Rodrí
guez, Diputado. 

184/094888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Entre los «Objetivos de la Educación para la década 
2010-2020, Plan de Acción 2010-2011 del Ministerio 
de Educación» aprobado en el Consejo de Ministros 
de 25 de junio de 2010, el objetivo número 8. Moderni
zación e Internacionalización de las Universidades. 
Formación, investigación, transferencia del conoci
miento y responsabilidad social, se dice que se han tra
tado de potenciar las fortalezas de las mejores universi
dades, o grupos de ellas, con el Programa «Campus de 
Excelencia Internacional», a fin de situar a las mejores 
dentro de los «rankings» internacionales. 

En ese sentido, se formulan las siguientes pregun
tas, 

1. ¿Qué recorrido tienen las convocatorias anuales 
del Programa de Campus de Excelencia Internacional, 
que prevé el Proyecto de Ley de Economía Sostenible? 

2. ¿Cuántas convocatorias anuales tiene previsto 
el Ministerio de Educación llevar a cabo en la década 
2010-2020? 

3. ¿Cuál es la previsión del número de campus de 
excelencia con el que va a contar la Universidad Espa
ñola en esos 10 años? 

4. De acuerdo con la memoria económica del Plan 
Acción 2010-2013, en cada ejercicio 2011, 2012 y 2013 
se consignarán 9 millones de euros para cada ejercicio 
¿Qué previsiones hay a partir de 2013? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Adolfo Luis González Rodrí
guez, Diputado. 

184/094889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comisión Permanente del Consejo Escolar del 
Estado, en sesión celebrada el día 26 de octubre de 2010, 
ha emitido el dictamen 80/2010 al Proyecto de Orden 
por la que se determina el contenido de la fases  especí
fica de la prueba de acceso a la universidad que podrán 
realizar quienes estén en posesión de un título de técni
co superior de formación profesional, de técnico supe
rior de artes plásticas y diseño o de técnico deportivo 
superior y equivalentes. 

En ese sentido, se formulan las siguientes pregun
tas: 

1. ¿Comparte el Ministerio de Educación la valo
ración del dictamen del Consejo Escolar del Estado 
cuando dice en el artícu lo 2.1 relativo a que el conteni
do de los temarios sobre los que versarán los ejerci
cios de la prueba específica para los alumnos de FP 
superior (Técnicos Superiores), será el establecido 
para el currículo de las materias de modalidad de 
segundo de bachillerato que: «surge un trato diferencia
do y menos favorable al alumnado con el título de Téc
nico Superior, en relación el al alumnado que realiza 
las pruebas procedentes de las enseñanzas de Bachille
rato, puesto que, para acceder a las mismas plazas uni
versitarias, estos últimos alumnos se examinan del 
currículo cursado en el segundo año académico del 
Bachillerato, mientras que el alumnado con el título de 
Técnico Superior no ha cursado en el año académico 
inmediato anterior estas materias del Bachillerato? 

2. ¿Comparte el Ministerio de Educación la valo
ración del dictamen del Consejo Escolar del Estado 
cuando dice con carácter general que «El proyecto 
introduce una situación de hecho diferente y perjudicial 
para los Técnicos Superiores, afectando sus legítimas 
expectativas de admisión a plazas en determinados cen
tros universitarios? 

Con independencia de las diversas interpretaciones 
que cabe realizar de la redacción asignada a las disposi
ciones transitorias aplicables al caso, parece que las 
autoridades administrativas han optado por la aplicación 
del nuevo sistema recogido en esto proyecto a partir de 
las pruebas de acceso a la universidad que se vayan a 
celebrar en junio del año 2011. Ello supone que el alum
nado que comenzó sus estudios de los ciclos formativos 
de grado superior en el curso 2009/2010 ha visto modi
ficadas de forma negativa sus expectativas de acceder a 
estudios universitarios cuando se encuentra ya cursando 
el segundo año académico de sus estudios. 

Por ello, en el supuesto de que la observación reali
zada en este dictamen al artícu lo 2.1 del proyecto no 
encontrara seguimiento por parte de la Administración 
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educativa, este Consejo propone modificar la Disposi
ción transitoria única, apartado 4, del mencionado Real 
Decreto 1892/2008, de 14 de noviembre, en el sentido 
de que las legítimas expectativas del alumnado que 
resulta afectado más directamente por este proyecto o 
se vean perjudicadas». 

3. ¿Cómo valora el Gobierno la propuesta del 
Consejo de modificar de la adscripción que se hace de 
algunos de los títulos de Técnico Superior de Forma
ción Profesional a las ramas de conocimiento estableci
das en el Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, 
por el que se establece la ordenación de las enseñanzas 
universitarias oficiales, por considerarlas restrictivas: 

Técnico Superior de Secretariado sólo tiene acceso a 
Ciencias Sociales y Jurídicas. Debería adscribirse tam
bién a Artes y Humanidades. 

El título de Técnico Superior de la Familia Profesio
nal Química Ambiental debería adscribirse también a 
Ciencias de la Salud? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2010.—Adolfo Luis González Rodrí
guez, Diputado. 

184/094890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al grado de ejecu
ción de la partida incluida en los presupuestos genera
les del Estado de 2010 relativa al programa 456c artícu
lo 61 proyecto y subproyecto 2008 23 04 0301 del 
Ministerio de Medio Ambiente adecuación caminos 
naturales de Galicia. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 1.300.000 euros para esta 
partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿A qué 
actuaciones concretas ha sido destinada? ¿De no haber 
sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿Por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al grado de ejecu
ción de la partida incluida en los presupuestos genera
les del Estado de 2010 relativa al programa 458D 
artícu lo 61 proyecto y subproyecto 1995 17 15 1290 
del Ministerio de Medio Ambiente adecuación caminos 
naturales de Galicia. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 inclu
yen una partida del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino de 2.741.082 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿A qué 
actuaciones concretas ha sido destinada? ¿De no haber 
sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿Por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al grado de ejecu
ción de la partida incluida en los presupuestos generales 
del Estado de 2010 relativa al programa 458D artícu lo 61 
proyecto y subproyecto 1995 17 15 1190 del Ministerio 
de Medio Ambiente reposición arena playas. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 1.354.050 euros para esta 
partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿A qué 
actuaciones concretas ha sido destinada? ¿De no haber 
sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿Por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 
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184/094893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al grado de ejecu
ción de la partida incluida en los presupuestos genera
les del Estado de 2010 relativa al programa 458D 
artícu lo 60 proyecto y subproyecto 1989 17 05 0201 
del Ministerio de Medio Ambiente en la aplicación de 
la Ley del Patrimonio Histórico. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino de 7.430 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿De no 
haber sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿Por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010 relativa a recarga de arena y 
mejora de accesibilidad de la playa de A Coruña. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 8.002.088 euros para la 
regeneración de la playa de A Coruña. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta partida? 
¿A qué actuaciones concretas se corresponde esta partida? 
¿De no haber sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010, relativas a regeneración de la 
Ría O Burgo, A Coruña. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 1.000.000 de euros para la 
regeneración de la Ría de O Burgo. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta parti
da? ¿De no haber sido ejecutada, cuáles han sido las 
razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito, relativas al grado de ejecución de la partida inclui
da en los Presupuestos Generales del Estado de 2010, rela
tivas a regeneración de la playa de Sada. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 300.000 euros para la 
regeneración de la playa de Sada. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta parti
da? ¿De no haber sido ejecutada, cuáles han sido las 
razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 
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184/094897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010, relativa a Senda Fluvial Cam
pos Ancos-Tui-Salvaterra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 500.000 euros para este 
proyecto que a día de hoy está sin ejecutar y dado que 
en los PGE para 2011 no existe ninguna partida asigna
da a este proyecto. 

¿Cuáles son las razones por las que no se han ejecu
tado estas obras? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010 relativas a mejora ambiental 
playa Moaña, en Senada de Meira. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 550.000 euros para este 
proyecto que a día de hoy está sin ejecutar y dado que 
en los PGE para 2011 no existe ninguna partida asigna
da a este proyecto. 

¿Cuáles son las razones por las que no se han ejecu
tado estas obras? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010, relativas a mejora ambiental 
playa Agrelo-playa Lapamán, en Bueu, Morrazo-Pon
tevedra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 200.000 euros para este 
proyecto que a día de hoy está sin ejecutar y dado que 
en los PGE para 2011 no existe ninguna partida asigna
da a este proyecto. 

¿Cuáles son las razones por las que no se han ejecu
tado estas obras? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010, relativas a acondicionamiento 
y recuperación del dominio público marítimo terrestre 
en Lourido San Salvador de Poio. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino de 400.000 euros para este 
proyecto que a día de hoy está sin ejecutar y dado que 
en los PGE para 2011 no existe ninguna partida asigna
da a este proyecto. 

¿Cuáles son las razones por las que no se han ejecu
tado estas obras? 
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¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010 del paseo fluvial del río Louro, 
en Porriño, Pontevedra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluye una partida del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino de 150.000 euros para este pro
yecto que a día de hoy está sin ejecutar y dado que en 
los PGE para 2011 no existe ninguna partida asignada a 
este proyecto. 

¿Cuáles son las razones por las que no se han ejecu
tado estas obras? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas al grado de ejecución de 
la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010, relativas al proyecto de diferentes tra
mos de la A-57, en la provincia de Pontevedra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento de 
4.365.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿Cuál es 
la situación de cada uno de los tramos? ¿De no haber 
sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas al grado de ejecución de 
la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010, relativas al proyecto de diferentes tra
mos de la A-59, en la provincia de Pontevedra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento de 
2.300.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿Cuál es 
la situación de cada uno de los tramos? ¿De no haber 
sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al grado de eje
cución de la partida incluida en los Presupuestos Gene
rales del Estado de 2010, relativa al provecto de la 
variante de Caldas de Reis. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento de 
5.000.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra? ¿De no 
haber sido ejecutada, cuáles han sido las razones? 

270
 



 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

¿Ha previsto el Gobierno su ejecución para 2011? 
En caso contrario, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa  al grado de ejecución 
de la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010 relativa al proyecto de la variante oeste 
de Caldas de Reis. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento de 
10.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra este pro
yecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa al grado de ejecución 
de la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010 relativa a la N-640, variante de Portela; 
tramo: Chapa-Vilagarcía de Arousa. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento de 
10.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta parti
da? ¿Cuál es la situación del proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa al grado de ejecución 
de la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010, relativa estudio del enlace de la AP-9 
con la PO-531, el Ponte das Corrientes y la calle 
Domingo Fontán, en el nudo de A Barca, Pontevedra. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento 
de 200.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta partida? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa al grado de ejecución 
de la partida incluida en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010 relativa a la N-550, variante de Ponte
cesures y Valga. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen una partida del Ministerio de Fomento 
de 20.000 euros para esta partida. 

¿En qué grado de ejecución se encuentra esta parti
da? ¿Cuál es la situación del proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/094909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 

271
 



  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

 

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa al plan de lugares 
refugio en la costa del Estado español realizado por el 
Ministerio de Fomento. 

En fechas recientes el Ministerio de Fomento va a 
presentar ante la Comisión Europea el plan de lugares 
refugio que, según las informaciones publicadas, inclu
ye una lista de 70 ubicaciones posibles para acoger 
buques en peligro en la costa de Galicia. 

Para llegar a esta selección se ha partido del trabajo 
dirigido por el Centro de Estudios y Experimentación 
en Obras Públicas (CEDEX), que habría confeccionado 
una lista con más de mil enclaves a lo largo de la costa 
donde refugiar un barco en peligro o con problemas 
para la navegación. 

Entre los lugares elegidos se encuentran puertos, 
ensenadas o lugares de abrigo. Según las manifestacio
nes realizadas por el propio Ministerio de Fomento, se 
trataría de lugares que pueden servir de acogida en 
momentos concretos, pero no son localizaciones defini
tivas. 

Si se diese el caso de tener que designar un lugar 
refugio porque un barco lo precisase, la decisión última 
recaería en el Director de la Marina Mercante, que se 
ayudaría de un programa informático específico. 

El secretismo del Ministerio de Fomento en torno a 
la lista de los 70 lugares refugio en Galicia ha provoca
do algunas críticas entre el sector pesquero y otros pro
fesionales del mar que consideran que el Ministerio 
debería hacer públicos los enclaves elegidos a fin de 
mejorar las actuaciones, adoptar las medidas de preven
ción necesarias para minimizar los riesgos, en caso de 
que fuese necesario utilizar algunos de dichos lugares 
elegidos, e incluso tener preparados los mecanismos 
para realizar una intervención más rápida. Opinan que 
el desconocimiento de la lista elaborada por el Ministe
rio de Fomento puede llevar a situaciones de descoordi
nación o a decisiones incorrectas como ocurrió con el 
Prestige. 

Además, para la selección de los lugares refugio el 
contar con la opinión de las gentes del mar permitiría 
aprovechar la experiencia y conocimiento para una 
mejor selección de las localizaciones refugio. 

¿Por qué razón el Ministerio de Fomento ha decidi
do mantener en secreto el plan de lugares refugio elegi
dos a lo largo de la costa para presentarlo en breve ante 
la Comisión Europea? 

¿No cree que la transparencia en este tipo de cues
tiones es fundamental para, en caso de que fuese nece
sario, realizar una actuación más rápida y mejor coordi
nada? 

¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a reflexio
nar en torno a este tema y dar a conocer la lista de los 
enclaves elegidos como posible refugio? 

Para realizar dicha lista, ¿con qué especialistas y 
profesionales del mar se consultó? ¿Se dialogó con per
sonas conocedoras de las ubicaciones escogidas que 
pueden explicar las características del lugar en momen
tos de climatología adversa? 

¿Qué criterios se utilizaron para realizar la selec
ción? 

Tal y como se ha recogido en informaciones publi
cadas, ¿son 70 los lugares refugio elegidos en la costa 
de Galicia? 

¿Coordinó el Ministerio las labores con la Xunta de 
Galicia que también tiene una lista de puertos refugio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/094910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa a la entrevista mante
nida por el Rey Juan Carlos con representantes de la 
Fundación Everis. 

El pasado día 16 de noviembre, el Rey Juan Carlos 
mantuvo una audiencia privada con representantes de 
importantes empresas españolas que le hicieron entrega 
de un documento, titulado «Transforma España: Un 
momento clave de oportunidad para construir entre 
todos España admirada del futuro», realizado por ini
ciativa de la Fundación Everis. 

Toda una declaración de intenciones sobre el mode
lo de Estado, el Estado del Bienestar, las organizacio
nes sindicales, el mercado de trabajo y el sistema polí
tico, entre otros temas. 

Dicho documento está rubricado por representantes 
de más de 50 grupos empresariales españoles, que van 
desde el ámbito de las telecomunicaciones, al energéti
co, las finanzas, los mediáticos, o del ámbito de la hos
telería. Lleva la firma de conocidos empresarios y 
directivos, como el Presidente de Telefónica, de Rep
sol, de Iberdrola, de Acciona, o los consejeros delega
dos de bancos, como el Santander o el BBVA. 

Llama poderosamente la atención que en la presen
tación de dicho informe al Rey se hagan apelaciones a 
la necesidad de cambio del modelo vigente en el Estado 
español porque lo consideran «agotado». 

Entre las muchas propuestas que recoge tan profuso 
documento, se incluye la necesidad de limitar el desa
rrollo del Estado autonómico bajo el eufemismo de 
«clarificar su alcance». Se demanda el recorte del Esta
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do del Bienestar, e incluso se atreven a plantear un 
cambio en las estrategias de los sindicatos porque 
«algunos planteamientos del tipo factor capital buscan
do explotar al factor trabajo o clase rica contra la clase 
obrera deben ser erradicadas del debate por estar ya 
fuera de contexto y por ser perversos y estériles...». 

Una de las propuestas más atrevidas es la que plan
tea la desideologización de la política con argumentos 
de lo más peregrino, y también la modificación del sis
tema electoral. 

El documento presentado, que bien podría aseme
jarse a un programa político, coincide casi en el tiempo 
con las manifestaciones realizadas por el Presidente del 
Gobierno en una entrevista publicada en un conocido 
diario estatal. El Presidente del Ejecutivo anuncia una 
entrevista con los representantes de las 25 mayores 
empresas con la intención de involucrarlas en la estrate
gia de salida de la crisis económica. 

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes pre
guntas: 

¿Conocía el Gobierno con antelación la celebración 
de esta audiencia privada con el Rey? 

¿Considera el Gobierno que dentro del papel institu
cional del Rey Juan Carlos está el de ser receptor de 
propuestas que cuestionan el modelo de Estado, el sis
tema electoral, el Estado de Bienestar, el sistema políti
co e incluso la vocación de los sindicatos? 

¿No cree que este tipo de propuestas deben ser pre
sentadas en otro tipo de foros más apropiados? 

¿Cree que es adecuado que una Fundación como la 
mencionada cuestione aspectos básicos del modelo de 
Estado ante el propio Jefe de Estado? 

El anuncio realizado por el Presidente del Gobierno 
en un conocido diario sobre su intención de entrevistar
se con los representantes de las 25 mayores empresas 
del Estado, ¿guarda alguna relación con la audiencia 
privada antes mencionada? 

¿Ha solicitado la citada Fundación Everis una entre
vista con el Presidente del Gobierno español? De ser 
así, ¿cuál es la respuesta al respecto? ¿Va el Presidente 
a reunirse con sus representantes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/094911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Gru
po Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 

respuesta por escrito relativas a problemas de acceso a 
determinados barrios de Louredo desde la N-550. 

Los vecinos de la parroquia de Louredo en el ayun
tamiento de Mos, se han dirigido al Ministerio de 
Fomento y también al consistorio para poner de mani
fiesto las importantes dificultades que tienen para acce
der desde la N-550 a sus lugares de residencia. Recla
man una solución que termine con esta situación. 

El problema está en la señalización horizontal pues
to que en varios tramos de esta carretera se impide girar 
para incorporase a los accesos que conducen a distintos 
barrios. Por ejemplo, en dirección Redondela-Porriño a 
los barrios de San Gregorio y de O Pombal, así como al 
conocido como da Cadosa. 

Para poder acceder a sus domicilios, los vecinos se 
ven obligados a dar rodeos de más de 2 km. 

A pesar de que el Ministerio de Fomento conoce 
este problema todavía no ha dado a los vecinos ningún 
tipo de respuesta. 

Es hora, pues, de que Fomento atienda las justas de
mandas de los habitantes de Louredo y garantice asi
mismo la seguridad vial. 

¿Conoce el Gobierno las demandas de los vecinos 
de la parroquia de Louredo en el ayuntamiento de Mos, 
en relación con los problemas de acceso a sus domici
lios desde la N-550? De ser así, ¿va a realizar alguna 
actuación al respecto? 

¿No cree el Gobierno que debe garantizar la seguri
dad vial y al mismo tiempo dar respuesta a las cuestio
nes planteadas por los vecinos? 

¿Está dispuesto a estudiar la situación? ¿Qué medi
das va a adoptar para solucionar los problemas de acce
so a los barrios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu
tada. 

184/094912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito relativas a la transferencia de 
competencias en materia de regulación de las aguas del 
litoral. 

Recientemente, el Gobierno llegó a acuerdos políti
cos en relación con las competencias en materia de 
regulación de las aguas de litoral, en concreto, respecto 
de las aguas interinsulares de Canarias para posibilitar 
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la transferencia correspondiente a la Administración 
Autonómica del Archipiélago. 

En consonancia con esto, se adoptarán las medidas 
necesarias, bien modificando la Ley de Costas o a tra
vés de la reforma del Estatuto Canario. 

Desde el BNG, que hemos defendido la transferen
cia de estas competencias en diferentes ocasiones, ve
mos con satisfacción los acuerdos alcanzados, entre 
otras razones porque se abre un camino para que tam
bién Galicia pueda alcanzar los mismos objetivos en lo 
concerniente a las aguas de las rías gallegas. 

Preguntas 

¿Ha considerado el Gobierno la posibilidad de esta
blecer diálogo con la Xunta de Galicia a fin de poder 
negociar las transferencias en materia de regulación de 
las aguas de las Rías Gallegas? 

En consonancia, ¿ha considerado la posibilidad de 
negociar el traspaso de competencias en relación con la 
ocupación de dominio público marítimo-terrestre? 

En caso negativo, ¿a qué se debería? ¿no debería 
abrirse el mismo camino para Galicia dados los recien
tes acuerdos alcanzados sobre esta cuestión en el caso 
de la Comunidad Autónoma de Canarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu
tada. 

184/094913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito relativas a la II Fase de Re
cuperación de las Salinas de Vilaboa (Pontevedra). 

En julio de 2008 finalizaron las obras de «Recupera
ción Ambiental del Entorno de las salinas y marismas 
de Vilaboa». En relación con este singular espacio, el 
pleno municipal de este ayuntamiento acordó solicitar 
al Gobierno, a través de la Dirección General de Costas, 
la dotación de un sistema de retención de aguas en el 
vaso de las Salinas para habilitarlo como lugar de baño. 

En su momento, el Gobierno responde a esta Dipu
tada que «al estar contratada ya la obra para la actua
ción descrita no es posible la realización, en este 
momento, de la propuesta». Aunque al mismo tiempo 
anuncia que «el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino tiene disposición a analizar la 
demanda propuesta y, en el supuesto que desde el punto 

de vista medioambiental sea viable, estudiar su tramita
ción como proyecto independiente». 

En la misma línea, y hace pocos meses, la Delega
ción de Gobierno realiza una visita a dicho municipio 
en la cual anuncia que ya estaba contratada la redacción 
del proyecto de la II Fase de Recuperación de las Sali
nas que, consistirá en: 

Retirada del camino de 505 metros de largo y de 
los rellenos de dominio público que dividen las sali
nas en dos. 

Habilitar un nuevo camino peatonal de 1200 metros 
por la servidumbre de paso a lo largo de la línea de des
linde del espacio costero. 

Asimismo, se contempla una senda de 910 metros 
de longitud. 

Sin embargo, nada se dice de la propuesta de coloca
ción de compuertas para habilitar esa zona como zona 
de baño o de la restauración de un molino allí existente, 
y de la dotación de un centro de interpretación de histo
ria, fauna y vegetación del lugar. Propuestas todas ellas 
incluidas en los acuerdos plenarios referidos. 

Dado que en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 no aparece ninguna partida presupues
taria para las obras anunciadas por la Delegación de 
Gobierno en Galicia, ¿Tiene intención el Gobierno lle
var a cabo el proyecto de la II Fase de Recuperación de 
las Salinas de Vilaboa? De ser así, ¿Cuándo darían 
comienzo y para cuando estarían terminadas? 

En relación con este mismo proyecto y dada la pro
puesta que en su momento hizo la corporación munici
pal de Vilaboa, ¿Va el Gobierno a incorporar estas pro
puestas? 

Dado que en mayo de 2008 el Gobierno nos mani
fiesta su disposición a analizar la demanda de la restau
ración de las compuertas. ¿Ha previsto incluirlas en el 
proyecto? Si no es así. ¿a qué se debería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Di
putada. 

184/094914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cá
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so
licita respuesta por escrito relativas a la insufi ciente do
tación de Juzgados de Violencia de Género en Galicia v 
problemas en los Juzgados Mixtos. 
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Actualmente, en Galicia hay dos Juzgados de Vio
lencia de Género, uno en la ciudad de A Coruña y otro 
en Vigo. En los demás partidos judiciales esta función 
se comparte con los Juzgados de Instrucción o Juzga
dos Mixtos de Primera Instancia e Instrucción. 

Los Juzgados de Instrucción o de Primera Instancia 
no poseen las instalaciones y los medios precisos para 
dar una atención adecuada a las mujeres víctimas de 
violencia de género. Incluso se producen situaciones 
verdaderamente desagradables para las mujeres que 
son objeto de maltrato machista porque cuando acuden 
al Juzgado a prestar declaración se encuentran en los 
pasillos o incluso en las salas de espera con los autores 
de las agresiones. 

Además, este tipo de Juzgados Mixtos tampoco 
cuentan con el personal técnico especializado para tra
tar este tipo de casos. 

La experiencia acumulada tras seis años de la puesta 
en marcha de la Ley Integral de Violencia de Género, 
deja patente que en Galicia se necesitan más Juzgados 
especializados que se ubiquen en las otras cinco gran
des ciudades gallegas: Ferrol, Santiago, Pontevedra, 
Lugo y Ourense. 

Estas deficiencias e insuficiencias no son sólo carac
terísticas de Galicia puesto que es un problema extendi
do a nivel de todo el Estado. 

Es la única manera de garantizar un trato y un servi
cio público adecuado a las muchas mujeres que todavía 
en los tiempos actuales son víctimas de la violencia 
machista. El Gobierno tiene el deber moral y la respon
sabilidad de proporcionarles una atención que parta de 
un trato sensibilizado con sus difíciles y duras situacio
nes. No es admisible que acudan a un Juzgado donde 
existe altas posibilidades de que se encuentren con sus 
maltratadores. Tienen que habilitarse dependencias 
separadas para víctimas y agresores. Sin olvidar, la 
importancia de ser atendidas por personal especializa
do: psicólogos/as, trabajadores sociales, médicos/as 
forenses, entre otros. 

Asimismo, la existencia de los Juzgados especiali
zados permite agilizar los casos y proporcionarles una 
mayor garantía jurídica. 

Sabe que los demás Juzgados están sobresaturados 
de carga de trabajo y estamos hablando de un tipo de 
problema en el que una atención inmediata y rápida es 
fundamental para evitar males peores. 

La maquinaria de la Justicia en general precisa de 
una mejora del servicio a los ciudadanos, y sabe el Go
bierno que uno de sus mayores males es su lento fun
cionamiento producto de la sobresaturación. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿No considera el Gobierno que dos Juzgados de 
Violencia de Género en Galicia, uno en A Coruña y 
otro en Vigo, es verdaderamente insuficiente para el 
territorio gallego y su población? 

¿No cree que es hora de actualizar esta situación ya 
que han pasado ya seis años de la puesta en marcha de 
la Ley Integral de Violencia de Género? 

¿Cuál es la disposición del Gobierno a establecer 
más Juzgados de Violencia de Género en Galicia? ¿No 
cree que lo óptimo sería ubicar uno en las restantes 
cinco grandes ciudades gallegas: Ferrol, Santiago, Pon
tevedra, Lugo y Ourense? 

¿Ha realizado el Gobierno algún estudio sobre la 
inadecuada atención que se ofrece a las mujeres vícti
mas de maltrato machista que tienen que acudir a los 
Juzgados de Instrucción o de Primera Instancia? ¿Es 
consciente de las deficiencias que tienen dichos Juzga
dos a la hora de atender a una mujer maltratada? ¿Sabe 
que en muchas ocasiones tienen que compartir sala de 
espera con sus maltratadores o se los encuentran en los 
pasillos del Juzgado? ¿Cree el Gobierno que este tipo 
de hechos son admisibles en temas que requieren una 
sensibilidad y un trato distinto? 

¿Cuál es el compromiso del Gobierno a analizar esta 
situación para mejorar el servicio público a las mujeres 
maltratadas por violencia machista? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Di
putada. 

184/094915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Salom Coll, Diputada por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿En base a qué criterios se está distribuyendo la 
publicidad institucional en materia turística, dentro del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, TURES
PAÑA, SEGITTUR (Sociedad Estatal para la Gestión 
de la Innovación y las Tecnologías Turísticas) y Para
dores de Turismo, en los diferentes medios de comuni
cación? 

¿Cómo y qué cantidades se está repartiendo de estas 
partidas presupuestarias publicitaria entre las distintas 
CC.AA? (Desglose por CC.AA) 

¿A cuánto asciende el presupuesto en publicidad? 
Identificación de conceptos presupuestarios. 

¿Cuánto se ha ejecutado? (Autorización y Disposi
ción, AD) 

¿Cuánto hay comprometido? (Obligaciones recono
cidas, O) 
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¿Cuántos pagos se han efectuado con identifi cación 
de empresas e importes? (Pagos, K) 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—María Salom Coll, Diputada. 

184/094917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Teniendo en cuenta que en el trámite de compare
cencia de la Subsecretaria de Cultura, Sra. del Palacio 
Tascón, en la Comisión de Cultura, para informar sobre 
temas relativos al Proyecto de Ley de Presupuestos Ge
nerales del Estado para el ejercicio 2011 no se aceptó, 
como en pasados ejercicios, la formulación de una rela
ción de preguntas, protesta que consta en el Diario de 
sesiones n.º 622, se formulan para su contestación por 
escrito mediante el procedimiento que habilita el Re
glamento del Congreso de los Diputados las mismas: 

1. Grado de ejecución de los programas corres
pondientes a la política cultural en el año 2009. Justifi
cación de los créditos pendientes en su caso. 

2. Previsiones del Ministerio de Cultura a la vista 
de la reducción de inversiones en infraestructuras de los 
Ministerios de Fomento, Medio Ambiente, Medio Rural 
y Marino y Vivienda en relación con los créditos del 1 
por ciento cultural. 

3. Repercusión en el presupuesto de cultura de los 
ajustes de no disponibilidad de crédito aprobados 
en 2010 en relación con el ejercicio 2010. 

4. Créditos consignados al Ayuntamiento de Barce
lona de acuerdo con el convenio en el ámbito de la 
Comisión interadministrativa en cada ejercicio presu
puestario en esta legislatura. Actuaciones llevadas a cabo 
con las citadas transferencias. Explicación de la minora
ción en los presupuestos para 2011. (24.02.334A.461). 

5. Explicación de consignación de un nuevo con
cepto a CC.AA. para excavaciones arqueológicas en el 
exterior (24.03.144 A.753). 

6. Explicación de la minoración de créditos para 
la defensa de intereses españoles en los buques hundi
dos en aguas norteamericanas. Importe total por ejerci
cio presupuestario desde el inicio del procedimiento 
judicial. (24.03.337C.488). 

7. Justificación de la minoración de créditos a 
ayudas para las colecciones bibliográficos de 16,2 

millones de euros en 2010 a 10 millones de euros 
en 2011 (24.04.322B.453). 

8. Valoración de los préstamos para la financia
ción de proyectos a empresas e industrias culturales 
(24.06.334C.83110). 

9. Dotación para 2011 para el Centro Nacional de 
las Artes Visuales y diferencia con la previsión inicial 
del proyecto para 2011. 

10. Dotación del capítulo de inversiones corres
pondiente al organismo Gerencia de Infraestructuras 
Culturales al Plan Nacional de Catedrales para 2011. 
Dotación en 2008, 2009 y 2010. 

11. Dotación del capítulo inversiones del organis
mo Gerencia de Infraestructuras Culturales al Proyecto 
de Restauración de Bienes Culturales en colaboración 
con CCAA para 2011. Dotación en 2008, 2009 y 2010. 

12. Dotación del capítulo de inversiones del 
organismo Gerencia de infraestructuras Culturales al 
Proyecto de Arquitectura Militar para 2011. Dotación 
en 2008, 2009 y 2010. 

13. Dotación del capítulo de inversiones del orga
nismo Gerencia de Infraestructuras Culturales al Pro
yecto de Arquitectura Religiosa para 2011. Dotación 
en 2008, 2009 y 2010. 

14. Dotación del capítulo de inversiones del orga
nismo Gerencia de Infraestructuras Culturales al Pro
yecto de Arquitectura Industrial para 2011. Dotación 
en 2008, 2009 y 2010. 

15. Previsiones presupuestarias en 2011 en inver
siones para los Archivos de Castellón, Burgos, Ponte
vedra, Granada Sevilla, Córdoba, Alcalá de Henares, 
Chancillería de Valladolid. Diferencia y justificación 
con las previsiones previstas en los proyectos iniciales 
respectivos. 

16. Previsiones presupuestarias en 2011 en inver
siones para los Museos arqueológicos de Tarragona, 
Córdoba, Granada, Ribadavia y Huelva. Diferencia y 
justificación de con las previsiones previstas en los pro
yectos iniciales respectivo. 

17. Previsiones presupuestarias en 2011 en inver
siones para los Museos arqueológicos de Tarragona, 
Córdoba, Granada, Ribadavia y Huelva. Diferencia y 
justificación de las previsiones previstas en los proyec
tos iniciales respectivos. 

18. Previsiones presupuestarias en 2011 en inver
siones para los Museos de Valladolid, Burgos, Guadala
jara, Puig de Molins, del Traje, Artes y costumbres 
populares de Sevilla, de América y justificación de la 
diferencia con las previsiones previstas en los proyec
tos iniciales respectivos. 

19. Distribución de los créditos e transferencias 
corrientes «Para el establecimiento de ayudas o crédi
tos a transferir mediante convenios a los organismos 
competentes de las CC.AA. con lengua propia distinta 
del castellano, a fin de fomentar la producción distribu
ción y promoción de la industria cinematográfica y 
audiovisual en lenguas cooficiales» en 2008, 2009 
y 2010. 
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20. Cómo va afectar la reducción en el importe el 
programa 335 A de un 1,7 millones de euros las trans
ferencias al Teatro Real para el desarrollo de sus activi
dades musicales a las mismas. Justificación. 

21. Justificación de la reducción de 1,1 millón de 
euros al Proyecto artístico del Centro Nacional de las 
Artes Escénicas y de las Músicas Históricas de León. 

22. Relación de beneficiarios de las transferen
cias corrientes a empresas por el concepto de giras y 
producciones de personas y conjuntos musicales y 
coreográficos en el año 2010, correspondiente al pro
grama 335 A. 

23. Previsiones presupuestarias al estudio para la 
Ciudad de las Artes Escénicas y de la Música en el área 
metropolitana de la Comunidad de Madrid. 

24. Balance del Plan de disminución de activida
des vulneradoras de la Propiedad Intelectual y dotación 
a este concepto por cada ejercicio presupuestario en 
esta legislatura. 

25. Balance del Plan de Protección de Patrimonio 
Subacuático y dotación por este concepto en cada ejer
cicio presupuestario de esta legislatura. 

26. Justificación de la supresión de las dotaciones 
recogidas en 2010 a la Sociedad Mercantil RTVE para 
contenidos culturales del canal Cultura.es. 

27. Repercusión en el presupuesto de 2011 de la 
supresión de la Dirección General de la Biblioteca 
Nacional. 

28. Previsión en el presupuesto de 2011 de la futu
ra fusión de las sociedades estatales de acción cultural 
en el exterior. 

29. Previsión de calendario de aprobación de la 
futura Ley de modificación de la Ley de Propiedad 
Intelectual, Patrimonio Cultural, de Archivos y de revi
sión de la Ley de Mecenazgo. 

30. Previsión presupuestaria en 2011 para un 
Fondo de Promoción de Artes Escénicas. 

31. ¿Qué criterios en estos momentos de austeri
dad ha tenido en cuenta el Gobierno para transaccio
nar con los grupos de la oposición hasta 80 enmien
das? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de no
viembre de 2010.—José María Lassalle Ruiz, Dipu
tado. 

184/094918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, doña Marta Torrado 
de Castro y don Esteban González Pons, Diputados por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿En qué plazo tiene previsto el Gobierno otorgar o 
denegar los correspondientes procedimientos adminis
trativos de los permisos de investigación de hidrocarbu
ros «Albufera», «Benifayó» y «Gandia», cuyas solicitu
des se publicaron en el «Boletín Oficial del Estado» el 19 
de agosto de 2006 y los permisos «Alta Mar 1» y «Alta 
Mar 2», cuyas solicitudes se publicaron en el «Boletín 
Oficial del Estado» el 20 de septiembre de 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Marta Torrado 
de Castro y Esteban González Pons, Diputados. 

184/094919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, doña Marta Torrado 
de Castro y don Esteban González Pons, Diputados por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Las actividades de exploración, investigación y ex
plotación de hidrocarburos están reguladas por la vigente 
Ley 34/1998, de 7 de octubre, del Sector de Hidrocarbu
ros, correspondiendo a la Administración General del 
Estado el otorgamiento de los permisos de investigación 
que afecten a varias Comunidades Autónomas o al sub-
suelo marino. 

¿En qué situación se encuentran los correspondien
tes procedimientos administrativos de los permisos 
«Albufera», «Benifayó» y «Gandia», cuyas solicitudes 
se publicaron en el «Boletín Oficial del Estado» el 19 
de agosto de 2006 y los permisos «Alta Mar 1» y «Alta 
Mar 2», cuyas solicitudes se publicaron en el «Boletín 
Oficial del Estado» el 20 de septiembre de 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Marta Torrado 
de Castro y Esteban González Pons, Diputados. 

184/094920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
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tados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Ha realizado en el último año el Ministerio de Cultu
ra algún estudio sobre las deficiencias que presenta el 
Museo San Pío V de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/094921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Va a tomar el Ministerio de Cultura alguna medida 
de urgencia provisional que mejore la situación en la que 
se encuentra el Museo San Pío V de Valencia, en tanto 
que empiezan las obras de ampliación y adecuación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/094922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son los plazos que baraja el Ministerio de 
Cultura para el comienzo de las obras de ampliación y 
adecuación en su V fase del Museo San Pío V de Valen
cia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/094923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu

tados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el motivo por el cual el hospital de la nueva 
Fe de Valencia, pese a ser un hospital de referencia y el 
más grande de Europa, no ha recibido fi nanciación por 
parte del Ministerio de Sanidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/094924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Por qué el Ministerio de Sanidad financia las obras 
de otros hospitales de España, como en el caso de Cata
luña y Asturias, aun siendo competencias transferidas a 
las Comunidades Autónomas, y no financia el nuevo hos
pital de la Fe de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/094925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Vicepresi
dente Tercero y Ministro de Política Territorial y Admi
nistración Pública no estará presente en la Sesión de con
trol prevista para el miércoles 1 de diciembre, este Dipu
tado quiere conocer los motivos y actividades del Vice
presidente que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 
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184/094927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio no estará presente en la 
Sesión de control prevista para el miércoles 1 de diciem
bre, este Diputado quiere conocer los motivos y activida
des del Ministro que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/094928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra de 
Cultura no estará presente en la Sesión de control previs
ta para el miércoles 1 de diciembre, este Diputado quiere 
conocer los motivos y actividades de la Ministra que le 
impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/094929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro de 
Educación no estará presente en la Sesión de control pre
vista para el miércoles 1 de diciembre, este Diputado 

quiere conocer los motivos y actividades del Ministro 
que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/094930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno, de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
instalación de «zonas de refugio», destinadas a perso
nas con discapacidad en caso de incendio en los aero
puertos españoles, se indicaba que la entidad pública 
empresarial Aeropuertos Españoles y Navegación Aé
rea (AENA) está incluyendo estas zonas de refugio en 
los nuevos proyectos de edifi cación. 

¿En qué proyectos concretos de AENA se han in
cluido las mencionadas zonas de refugio destinadas a 
personas con discapacidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
instalación de «zonas de refugio», destinadas a perso
nas con discapacidad en caso de incendio en los aero
puertos españoles, se indicaba que la entidad pública 
empresarial Aeropuertos Españoles y Navegación Aé
rea (AENA) estaba analizando la inclusión de estas zo
nas de refugio en los edificios ya existentes. 
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¿En qué edifi cios concretos ya existentes se han in
corporado o tiene previsto incorporar AENA las men
cionadas zonas de refugio destinadas a personas con 
discapacidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Vivienda, entre el 1 
de enero de 2010 y la desaparición de este Ministerio, 
detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Igualdad, entre el 1 
de enero de 2010 y la desaparición de este Ministerio, 
detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos pri
vados o consorcios, con domicilio social en la provin
cia de Valencia, que han recibido subvenciones y 
transferencias de capital del Ministerio de Ciencia e 
Innovación, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de octu
bre de 2010, detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Sanidad, Política 
Social e Igualdad, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de 
octubre de 2010, detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Cultura, entre el 1 
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de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de la Presidencia, entre 
el 1 de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, deta
llando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Defensa, entre el 1 
de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de octu
bre de 2010, detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Trabajo e Inmigra
ción, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de octubre de 
2010, detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Educación, entre el 
1 de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 
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184/094942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Fomento, entre el 1 
de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Justicia, entre el 1 
de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y Cooperación, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de 
octubre de 2010, detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Política Territorial 
y Administración Pública, entre el 1 de enero de 2010 
al 31 de octubre de 2010, detallando el importe de las 
mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Economía y Hacien
da, entre el 1 de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, 
detallando el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 
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184/094947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio del Interior, entre el 1 
de enero de 2010 al 31 de octubre de 2010, detallando 
el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de entidades, organismos priva
dos o consorcios, con domicilio social en la provincia 
de Valencia, que han recibido subvenciones y transfe
rencias de capital del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, entre el 1 de enero de 2010 al 
31 de octubre de 2010, detallando el importe de las 
mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de viviendas de nueva construc
ción que la Secretaría de Estado de Vivienda y Actua
ciones Urbanas estima que están desocupadas en la 
actualidad en la provincia de Valencia? ¿Qué porcenta
je de las mismas corresponde a áreas turísticas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Según el plan de accesibilidad universal de los ser
vicios ferroviarios, las estaciones de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro
viarias (Adif) permitirán la plena autonomía en el acce
so a los servicios ferroviarios al 90 por ciento de los 
viajeros en el año 2012, y alcanzarán una cobertura del 
100 por ciento de los viajeros en 2014. 

De acuerdo con estas previsiones, ¿qué estaciones 
de Adif en la provincia de Valencia está previsto que se 
adapten para permitir el acceso de personas con movili
dad reducida durante el año 2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Según el plan de accesibilidad universal de los ser
vicios ferroviarios, las estaciones de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro
viarias (Adif) permitirán la plena autonomía en el acce
so a los servicios ferroviarios al 90 por ciento de los 
viajeros en el año 2012, y alcanzarán una cobertura del 
100 por ciento de los viajeros en 2014. 
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De acuerdo con estas previsiones, ¿qué estaciones 
de Adif en la provincia de Valencia está previsto que se 
adapten para permitir el acceso de personas con movili
dad reducida durante el año 2013? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Según el plan de accesibilidad universal de los ser
vicios ferroviarios, las estaciones de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro
viarias (Adif) permitirán la plena autonomía en el acce
so a los servicios ferroviarios al 90 por ciento de los 
viajeros en el año 2012, y alcanzarán una cobertura del 
100 por ciento de los viajeros en 2014. 

De acuerdo con estas previsiones, ¿qué estaciones 
de Adif en la provincia de Valencia está previsto que se 
adapten para permitir el acceso de personas con movili
dad reducida durante el año 2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094953 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Según el plan de accesibilidad universal de los ser
vicios ferroviarios, las estaciones de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro
viarias (Adif) permitirán la plena autonomía en el acce
so a los servicios ferroviarios al 90 por ciento de los 
viajeros en el año 2012, y alcanzarán una cobertura del 
100 por ciento de los viajeros en 2014. 

De acuerdo con estas previsiones, ¿qué estaciones 
de Adif en la provincia de Valencia está previsto que se 

adapten para permitir el acceso de personas con movili
dad reducida durante el año 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094954 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno, de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
adaptación de andenes, se indicaba que las obras para 
la adaptación de los andenes en diversas estaciones 
valencianas estaban en fase de adjudicación. 

¿En qué estado se encuentran actualmente dichas 
obras de adaptación definitiva de los andenes, necesaria 
para permitir el acceso de personas con movilidad redu
cida, en la estación de Xeraco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno, de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
adaptación de andenes, se indicaba que las obras para 
la adaptación de los andenes en diversas estaciones 
valencianas estaban en fase de adjudicación. 

¿En qué estado se encuentran actualmente dichas 
obras de adaptación definitiva de los andenes, necesaria 
para permitir el acceso de personas con movilidad redu
cida, en la estación de Sueca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 
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184/094956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
adaptación de andenes, se indicaba que las obras para 
la adaptación de los andenes en diversas estaciones 
valencianas estaban en fase de adjudicación. 

¿En qué estado se encuentran actualmente dichas 
obras de adaptación definitiva de los andenes, necesaria 
para permitir el acceso de personas con movilidad redu
cida, en la estación de Catarroja? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
adaptación de andenes, se indicaba que las obras para 
la adaptación de los andenes en diversas estaciones 
valencianas estaban en fase de adjudicación. 

¿En qué estado se encuentran actualmente dichas 
obras de adaptación definitiva de los andenes, necesaria 
para permitir el acceso de personas con movilidad redu
cida, en la estación de Massanasa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la respuesta del Gobierno de fecha 6 de noviem
bre de 2009, a una serie de preguntas escritas sobre la 
adaptación de andenes, se indicaba que las obras para 
la adaptación de los andenes en diversas estaciones 
valencianas estaban en fase de adjudicación. 

¿En qué estado se encuentran actualmente dichas 
obras de adaptación definitiva de los andenes, necesaria 
para permitir el acceso de personas con movilidad redu
cida, en la estación de Alfafar-Benetússer? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las previsiones de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro
viarias (Adif) y la fecha prevista de finalización, de las 
obras de adaptación de andenes, necesarias para permi
tir la plena accesibilidad de los usuarios con movilidad 
reducida a los servicios ferroviarios, en la estación del 
municipio valenciano de Tavernes de la Valldigna?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA en los que está prevista la instalación durante 
los años 2013 a 2019 de los equipos e instalaciones 
adecuados para hacer posible la transmisión óptica y 
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acústica de la alarma de incendio a los ocupantes, de 
forma que se facilite su percepción por personas con 
diferentes discapacidades, según se establece en el Real 
Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094961 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA en los que está prevista la instalación durante el 
año 2012 de los equipos e instalaciones adecuados para 
hacer posible la transmisión óptica y acústica de la alar
ma de incendio a los ocupantes, de forma que se facilite 
su percepción por personas con diferentes discapacida
des, según se establece en el Real Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA en los que está prevista la instalación durante el 
año 2011 de los equipos e instalaciones adecuados para 
hacer posible la transmisión óptica y acústica de la alar
ma de incendio a los ocupantes, de forma que se facilite 
su percepción por personas con diferentes discapacida
des, según se establece en el Real Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA que disponen de los equipos e instalaciones 
adecuados para hacer posible la transmisión óptica y 
acústica de la alarma de incendio a los ocupantes, de 
forma que se facilite su percepción por personas con 
diferentes discapacidades, según se establece en el Real 
Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA en los que está prevista la instalación durante 
los años 2013 a 2019 de «ascensores de emergencia» 
resistentes al fuego, con accesos desde cada planta, que 
posibiliten la evacuación prioritaria de personas con 
discapacidad motora, tal como se definen en el Real 
Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por AENA 
en los que está prevista la instalación durante el año 2012 
de «ascensores de emergencia» resistentes al fuego, con 
accesos desde cada planta, que posibiliten la evacuación 
prioritaria de personas con discapacidad motora, tal 
como se definen en el Real Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA en los que está prevista la instalación durante el 
año 2011 de «ascensores de emergencia» resistentes al 
fuego, con accesos desde cada planta, que posibiliten la 
evacuación prioritaria de personas con discapacidad 
motora, tal como se definen en el Real Decreto 
505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los aeropuertos administrados por 
AENA que disponen de «ascensores de emergencia» 
resistentes al fuego, con accesos desde cada planta, que 
posibiliten la evacuación prioritaria de personas con 
discapacidad motora, tal como se definen en el Real 
Decreto 505/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Los resultados del estudio elaborado por los Servi
cios Técnicos de una organización empresarial que 
defiende los intereses de los agricultores y ganaderos 
valencianos, elaborado a partir de los datos oficiales del 
Observatorio de Precios del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, indican que en las 
últimas seis temporadas citrícolas, sólo en dos (la 
2007/08 y la 2009/10) el agricultor logró obtener algún 
beneficio por sus mandarinas. Por este motivo dicha 
organización ha solicitado por carta a la nueva Ministra 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, doña 
Rosa Aguilar, que adapte a la citricultura el decreto que 
ya se ha anunciado para hacer obligatorio el uso del 
contrato homologado para la industria de la leche. En 
virtud de esta nueva regulación, las ayudas estatales a 
la industria se condicionarían a la presentación del con
trato de compraventa. 

¿Ha valorado el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino la posibilidad de imponer el uso 
obligatorio de un contrato homologado de compra-ven
ta, para acabar así con lo que se conoce como venta «a 
resultas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Los resultados del estudio elaborado por los Servi
cios Técnicos de una organización empresarial que 
defiende los intereses de los agricultores y ganaderos 
valencianos, elaborado a partir de los datos oficiales del 
Observatorio de Precios del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, indican que de las 
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últimas seis temporadas citrícolas, sólo en dos (la 
2007/08 y la 2009/10) el agricultor logró obtener algún 
beneficio por sus mandarinas. Además el precio del 
«campo a la mesa», es decir, la diferencia entre precio en 
origen y al público (PVP) se multiplica mucho más cuan
do el agricultor vende sin llegar a cubrir sus costes. 

¿Ha previsto adoptar el Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino algún tipo de medi
da para evitar que con excesiva frecuencia los citricul
tores sufran pérdidas con la venta de clementinas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Los resultados del estudio elaborado por los Servi
cios Técnicos de una organización empresarial que 
defiende los intereses de los agricultores y ganaderos 
valencianos, elaborado a partir de los datos oficiales del 
Observatorio de Precios del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, indican que en las 
últimas seis temporadas citrícolas, sólo en dos (la 
2007/08 y la 2009/10) el agricultor logró obtener algún 
beneficio por sus mandarinas. 

¿Va a adoptar el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino algún tipo de medida encamina
do a estabilizar las rentas de los productores y evitar 
que con excesiva frecuencia los citricultores sufran pér
didas con la venta de clementinas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094971 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué acciones está desarrollando el Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino para el con
trol de los márgenes comerciales de la gran distribu
ción y en defensa de precios justos para todos los esla
bones de la cadena de producción y comercialización 
de cítricos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/094972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La decisión de la Unión Europea de mantener la pro
hibición de la quema de la paja del arroz ha dejado sentir, 
como en años anteriores, sus efectos negativos. Como 
consecuencia de los gases generados por la putrefacción 
de la paja de los arrozales, que las autoridades comunita
rias impiden quemar tal como se venía haciendo tradi
cionalmente, se ha producido la muerte de peces en las 
aguas del lago natural de la Albufera de Valencia. Aun
que hace unos meses la Conselleria de Agricultura de la 
Generalitat Valenciana presentó ante la Unión Europea 
un informe de carácter técnico en el que solicitaba la 
autorización de la quema de la paja del arroz con el obje
to de evitar la aparición de daños medioambientales y 
consecuencias nocivas sobre la fauna y la flora, dicha 
petición de la Generalitat ha sido desoída. 

¿Qué acciones está desarrollando el Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino para arbitrar 
una solución satisfactoria y estable sobre este problema? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Dipu
tada. 

184/094973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
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amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «Taracaldo-Olaveaga» que figura en la Reso
lución de 2 de diciembre de 2008, de la Secretaría de 
Estado de Infraestructuras, por la que se encomienda al 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias la eje
cución de inversiones contempladas en el Contrato-
Programa Administración General del Estado-ADIF 
2007-2010 en la red ferroviaria de interés general de 
titularidad del Estado con una dotación presupuestaria 
de 1.000.000 de euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «Cegama-Alsasua» que figura en la Resolu
ción de 2 de diciembre de 2008, de la Secretaría de 
Estado de Infraestructuras, por la que se encomienda al 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias la eje
cución de inversiones contempladas en el Contrato-
Programa Administración General del Estado-ADIF 
2007-2010 en la red ferroviaria de interés general de 
titularidad del Estado con una dotación presupuestaria 
de 2.000.000 de euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 

amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «Intercambiador de Urbinaga (Sestao)» que 
figura en la Resolución de 2 de diciembre de 2008, de 
la Secretaría de Estado de Infraestructuras, por la que 
se encomienda al Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias la ejecución de inversiones contempladas 
en el Contrato-Programa Administración General del 
Estado-ADIF 2007-2010 en la red ferroviaria de interés 
general de titularidad del Estado con una dotación pre
supuestaria de 8.600.000 euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «Nueva estación de cercanías de Legorreta» 
que figura en la Resolución de 2 de diciembre de 2008, 
de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, por la 
que se encomienda al Administrador de Infraestructu
ras Ferroviarias la ejecución de inversiones contempla
das en el Contrato-Programa Administración General 
del Estado-ADIF 2007-2010 en la red ferroviaria de 
interés general de titularidad del Estado con una dota
ción presupuestaria de 2.200.000 euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «BAB San Sebastián-Irún» que figura en la 
Resolución de 2 de diciembre de 2008, de la Secretaría 
de Estado de Infraestructuras, por la que se encomienda 
al Administrador de Infraestructuras Ferroviarias la 
ejecución de inversiones contempladas en el Contrato-
Programa Administración General del Estado-ADIF 
2007-2010 en la red ferroviaria de interés general de 
titularidad del Estado con una dotación presupuestaria 
de 6.000.000 de euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto «Bríncola-Cegama» que figura en la Resolu
ción de 2 de diciembre de 2008, de la Secretaría de 
Estado de Infraestructuras, por la que se encomienda al 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias la eje
cución de inversiones contempladas en el Contrato-
Programa Administración General del Estado-ADIF 
2007-2010 en la red ferroviaria de interés general de 
titularidad del Estado con una dotación presupuestaria 
de 3.000.000 de euros? 

¿Qué previsiones y calendario de ejecución tiene el 
Ministerio para el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, 
Diputado. 

184/094979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los problemas 
generados en la playa de Laxe (A Coruña) por la altera
ción de las corrientes debido a la última ampliación del 
dique portuario. 

La última ampliación del puerto de Laxe alteró el 
movimiento de corrientes de la zona, afectando a la 
configuración del propio puerto y dañando la estructura 
de la playa de Laxe, que nace precisamente al lado de la 
dársena portuaria. 

Actualmente, el puerto ha perdido su función de 
abrigo para las embarcaciones porque en días de tiempo 
adverso el movimiento de corrientes es tan fuerte que 
resulta inadecuado para preservar los barcos que utili
zan dicha instalación portuaria. Hasta tal punto es así 
que se ven obligados a refugiarse en puertos cercanos. 

El mal tiempo que caracteriza los inviernos en esta 
zona de la Costa da Morte produce un oleaje excesivo 
en el interior del puerto que no sirve para el abrigo de 
los barcos. Al mismo tiempo, las intensas corrientes 
que se han formado han llevado a una acumulación 
excesiva de sedimentos en el fondo, lo que complica 
seriamente las maniobras de las embarcaciones. 

Respecto a la situación actual de la playa de Laxe, 
es necesario poner de manifiesto que el perfil actual de 
este arenal no se corresponde con el que le caracteriza
ba antes de la ampliación del dique portuario efectuada 
en el año 1988. Con el tiempo, dicha actuación es la 
responsable de que se haya producido un basculamien
to de la playa hacia el oeste, afectando a la zona orien
tal conocida como «Cabo Area» y acumulando grandes 
cantidades de arena en la parte occidental, situación 
que ha anulado la vista del mar desde el paseo maríti
mo, totalmente tapado por enormes masas de arena. 

Precisamente es necesario aclarar y recalcar que 
estas masas de arena que se pueden ver actualmente 
han nacido con motivo de la alteración medioambiental 
que se ha producido con la actuación portuaria. 

Además, la importante acumulación de arena está 
afectando asimismo a la red de alcantarillado del siste
ma de saneamiento del ayuntamiento y que causa atas
cos e inundaciones en el paseo marítimo y en calles 
principales de acceso a la villa. 

Somos conscientes de que el puerto de Laxe es com
petencia de la Xunta de Galicia, pero cualquier actua
ción en la playa o en las aguas interiores del puerto, que 
es dominio público marítimo-terrestre, es de responsa
bilidad del Ministerio de Medio Ambiente, de ahí la 
necesidad de una actuación coordinada Xunta-Estado 
para terminar con este problema con consecuencias 
medioambientales. 

¿Sabe el Gobierno que la última ampliación del 
puerto de Laxe ha alterado el movimiento de corrientes 
en el interior del puerto llegando al extremo de que ha 
visto mermada su función de puerto de abrigo? ¿Sabe 
que las embarcaciones deben refugiarse en otros puer
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tos cercanos en días de tiempo adverso, lo cual es fre
cuente en esta zona de la Costa da Morte? 

¿Conoce el Ministerio de Medio Ambiente que 
dicha alteración de las corrientes ha provocado la acu
mulación de sedimentos en el fondo del puerto, lo que 
complica y dificulta las maniobras de los barcos? 

¿Sabe que otra de las afectadas es la playa de Laxe, 
un importante reclamo turístico, que ha visto dañada 
toda su estructura y su perfil con enormes acumulacio
nes de arena que incluso impiden la visión del mar 
desde el propio paseo marítimo? 

¿Cuál es la disposición del Ministerio a analizar esta 
situación, en colaboración con la Xunta de Galicia, para 
buscar una solución a estos problemas? 

A corto plazo, ¿está dispuesto el Gobierno a realizar 
un plan de actuación en la playa de Laxe que le devuel
va su perfil originario? ¿No cree que es necesaria una 
actuación que distribuya la arena a lo largo de la 
playa? 

A medio plazo, ¿va el Gobierno a estudiar, conjun
tamente con el Gobierno gallego, un plan que compren
da una actuación en el puerto para cortar la raíz del pro
blema? ¿Está dispuesto el Ministerio, en colaboración 
con la Xunta, a estudiar distintas soluciones técnicas, 
como la demolición de parte del actual dique y la cons
trucción de un dique de abrigo exterior, que solucionen 
el problema originado en las corrientes? 

Dada la situación descrita, ¿no considera que se pre
cisa una actuación que restituya el movimiento de co
rrientes anterior a la obra de ampliación del puerto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/094980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las cuestiones 
pendientes del colectivo de secularizados en relación a 
la jubilación. 

El colectivo de personas secularizadas, muchos de 
ellos sacerdotes y religiosos secularizados, todavía 
siguen esperando a que se solucionen definitivamente 
cuestiones pendientes que se refieren al cómputo de sus 
años de trabajo. 

Han desarrollado su actividad laboral durante 
muchos años sin contar con los pertinentes contratos 
laborales y, por ende, sin cotizar a la Seguridad Social. 
En los tiempos de la Dictadura franquista este colectivo 
cobraba su salario de los Presupuestos del Estado, 

entonces conocido como «Nacional-Católico», y que 
obvió las cotizaciones a la Seguridad Social. Este pro
blema les impide poder disfrutar de unas pensiones dig
nas a pesar de todos los años trabajados. 

Es cierto que el Real Decreto 1512/2009, de 2 de octu
bre, comprende una serie de medidas que dan respuesta a 
las reivindicaciones de este colectivo docente, pero que
dan muchos temas por resolver. Por ejemplo: reconoce 
algunos años trabajados fuera del territorio del Estado 
(caso de los misioneros/as), extiende los beneficios a los 
miembros laicos de institutos seculares y prolonga el plazo 
de amortización del capital coste, de 15 a 20 años. 

En coordinación con el Real Decreto, se introduce 
la cofinanciación de la Iglesia con 1.236 euros para los 
ex sacerdotes y 1.325 euros para los ex religiosos. 

Sin embargo, el factor negativo es que dicho Real 
Decreto no modifica la cuantía de las obligaciones de 
los secularizados. Puesto que el Estado sigue sin contri
buir a cofinanciar el capital coste, ya que la cuota la 
paga al 100% el interesado. 

Es necesario recordar al Gobierno que precisamente 
en relación con esta cuestión, el Congreso de los Dipu
tados aprobó una proposición no de ley el 16 de marzo 
del pasado año 2009, en la que se insta al Gobierno a 
«reconocer los períodos de dedicación a la actividad 
sacerdotal y de religiosos y religiosas secularizados de 
la Iglesia Católica con anterioridad a 1978, como coti
zados a la Seguridad Social para el reconocimiento de 
la pensión de jubilación, cuyas fuentes de financiación 
serán ajenas a las de la Seguridad Social y en las que 
participará la Iglesia Católica». 

¿Va el Gobierno a solucionar las cuestiones pen
dientes para que el colectivo de secularizados pueda 
gozar de una jubilación digna y justa? 

¿Va el Gobierno a aplicar lo recogido en el Real Decre
to 1512/2009, de 2 de octubre, en lo concerniente a la pro
longación del plazo de amortización del capital coste de 
15 a 20 años? ¿Por qué no se ha puesto en práctica? 

En este sentido, ¿va a cumplir con la proposición no 
de ley aprobada en el Congreso de los Diputados para 
que se les reconozca los años trabajados con anteriori
dad a 1978? 

¿Está dispuesto el Gobierno a escuchar las deman
das de la Federación Estatal de Secularizados? ¿Va a 
reunirse con ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de no
viembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Di
putada. 

184/094981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gloria Elena Rivero Alcover, Diputada por 
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

En relación al Plan Canarias de Aeropuertos firma
do en el año 2006, ¿podría informar el Gobierno de las 
inversiones en ejecución y pendientes de adjudicar en 
el presente ejercicio 2010, así como las previstas para 
los dos próximos años 2011 y 2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu
bre de 2010.—Gloria Elena Rivero Alcover, Diputada. 

184/094982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Fomento en 1996-2004 y desde el 2004 a la actualidad 
en la provincia de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu
bre de 2010.— Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/094983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Alique López, Diputado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿En qué han consistido las obras de remodelación y 
acondicionamiento de las carreteras N-211 a su paso 
por la provincia de Guadalajara y N-204 Sacedón-
Almadrones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jesús Alique López, Diputado. 

184/094984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Alique López, Diputado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la previsión que tiene el Ministerio de 
Fomento sobre el funcionamiento y el mantenimiento 
de los trenes que unen Madrid-Guadalajara con la loca
lidad de Sigüenza (Guadalajara)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jesús Alique López, Diputado. 

184/094985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Alique López, Diputado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que 
le sea contestada por escrito. 

Dado que en la ciudad de Guadalajara, al lado de la 
vía férrea del tren, se va a construir una importante ciu
dad del transporte con las ventajas que le aportará la 
intermodalidad (tren y conexión directa con la A2 y 
próximamente con la autovía que comunicará Guadala
jara con la A1 a la altura de Venturada, con la A3 me
diante la autovía de la Alcarria y con la A4, A5 y A6 a 
través del pentágono de autovías que rodearán a la ciu
dad de Madrid), ¿tiene previsto el Ministerio de Fomen
to contemplar como un nudo de transportes a la ciudad 
de Guadalajara y el Corredor del Henares (Puerto Seco 
de Azuqueca de Henares) en el próximo Plan para im
pulsar el transporte de mercancías que presentó recien
temente el Ministro de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Jesús Alique López, Diputado. 

184/094986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
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so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué balance hace el Ministerio de Fomento, número 
de trenes, nivel de cobertura, percances, etc., de la puesta 
en funcionamiento de «trenes especiales» por parte de 
FEVE, para cubrir servicios extraordinarios durante este 
año, con motivo de fiestas y celebraciones especiales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu
bre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/094987 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿En qué consiste, de forma detallada, el «Acuerdo 
de cooperación para la provisión de material ferroviario 
en el período 2010-2014», y cuáles son los pasos dados 
hasta el momento por la compañía FEVE? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu
bre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/094988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo valora el Ministerio de Fomento el resultado 
de la estrategia de internacionalización de FEVE, den
tro del ambicioso proyecto de cooperación con países 
latinoamericanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu
bre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/094989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué tramos correspondientes al trazado de la línea 
de FEVE Bilbao-La Robla, actualmente en desuso, se 
han convertido ya en vías verdes, o destinado a cual
quier otra utilidad, en la provincia de Vizcaya? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu
bre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/094990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 

¿Qué previsión tiene el Gobierno para 2011, en rela
ción a la construcción del Auditorio de Música en la 
ciudad de Málaga, objeto de un convenio entre la Admi
nistración General del Estado, la Junta de Andalucía y 
el Ayuntamiento de esta ciudad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García y José Andrés To
rres Mora, Diputados. 

184/094991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 

¿Qué actuaciones ha previsto el Ministerio de Cultu
ra en 2011 para desarrollar el proyecto de rehabilitación 
del Convenio de San Agustín en Málaga, para Bibliote
ca Pública Provincial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García y José Andrés To
rres Mora, Diputados. 
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184/094992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 

¿Qué criterios se han seguido en la rehabilitación 
del Palacio de la Aduana, como sede definitiva del Mu
seo de Málaga, para integrar las secciones de Arqueolo
gía y Bellas Artes, y de qué manera ha afectado al pro
yecto de obra definitivo que se está ejecutando en estos 
momentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García y José Andrés To
rres Mora, Diputados. 

184/094993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta la fecha, en 
los trabajos de restauración y rehabilitación del Palacio 
de la Aduana, como sede del Museo de Málaga, y qué 
volumen de empleo directo e indirecto ha generado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García y José Andrés To
rres Mora, Diputados. 

184/094994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las 
partidas consignadas en la provincia de Málaga, desde 
el ejercicio 2000 al 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué acuerdos ha proporcionado hasta la fecha el 
Ayuntamiento de Fuengirola (Málaga) para adecuar el 
proyecto de remodelación de la 4.ª fase de su paseo ma
rítimo conforme a las exigencias legales vigentes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué previsiones de actuación tiene el Gobierno, en 
relación con el proyecto de recuperación ambiental de 
las Dunas de Artola en Marbella? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué mejoras ha introducido el Gobierno, desde el 
año 2004, en la red de Cercanías de la provincia de Má
laga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido hasta la fecha el impacto sobre gene
ración de empleo, de las importantes inversiones que 
desarrolla el Ministerio de Fomento, en la obra del so
terramiento de la Autovía A7 a su paso por San Pedro 
de Alcántara? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/094999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno para 
incrementar la seguridad vial en el tramo kilométrico 
199 a 201 de la Autovía A7, a su paso por la Cala de 
Mijas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/095000 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué supondrá para las provincias mediterráneas de 
Andalucía que el Corredor Ferroviario del Mediterrá
neo pase a ser una prioridad estratégica de España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/095001 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones se han desarrollado, y de qué mag
nitudes, en la provincia de Málaga, como consecuencia 
del Plan Renove de Instalaciones Turísticas, desde su 
puesta en marcha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/095002 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué inversión ha tenido en la Comunidad Valencia
na, desglosado por provincias, el Plan Renove de Turis
mo (Plan de Renovación de Instalaciones Turísticas)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 
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184/095003 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Higinio Almagro Castro, Diputado por Grana
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuántos cooperantes de ONG’s con sede en Anda
lucía han participado en proyectos subvencionados por 
la AECID durante el período 2006-2010? 

¿En qué países desarrollaron su labor dichos coope
rantes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Higinio Almagro Castro, Diputado. 

184/095004 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Higinio Almagro Castro, Diputado por Grana
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son y qué objetivos persiguen los Conve
nios de Cooperación al Desarrollo firmados entre la 
Agencia Estatal de Cooperación Internacional para el 
Desarrollo y ONG’s con sede en Andalucía entre los 
años 2006-2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Higinio Almagro Castro, Diputado. 

184/095005 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Higinio Almagro Castro, Diputado por Grana
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué proyectos, con que cuantía y finalidad por ONG 
con sede en Andalucía han recibido subvención de la 
Agencia Española de Cooperación Internacional para el 
Desarrollo en el periodo comprendido entre 2006-2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Higinio Almagro Castro, Diputado. 

184/095006 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Dispone el Ministerio de Educación de datos ofi 
ciales sobre las necesidades específicas de apoyo edu
cativo, en que conste el censo a nivel nacional y autonó
mico de las personas afectadas de «Altas Capacidades 
Intelectuales», en los diferentes niveles y características 
de afectación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Di
putado. 

184/095007 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Considera el Ministerio de Educación que se debe 
encontrar una única definición, común para todo el Es
tado, propiciada por el propio Ministerio, del concepto 
y condiciones de «Altas Capacidades Intelectuales», 
con el fi n de que se pueda actuar en todas las Comuni
dades según los mismos criterios, diferenciando las 
«Altas Capacidades» de la «Superdotación»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Di
putado. 
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184/095008 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por Viz
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué medidas se vienen desarrollando desde el Mi
nisterio de Educación, destinadas a paliar los problemas 
y difi cultades de los alumnos afectados por «Altas Ca
pacidades Intelectuales»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Di
putado. 

184/095009 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Par
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta
blecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla
mento del Congreso de los Diputados, presenta la si
guiente pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno tras el 
anuncio del Gobierno de Hugo Chávez de la expropia
ción de Agroisleña, con participación de capital cana
rio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2010.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Di
putada. 

184/095010 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

En la defensa en el Pleno del Congreso de la enmien
da a la totalidad presentada por nuestro Grupo Parla
mentario (ER-IU-ICV) al Proyecto de Ley del servicio 
postal universal, de los derechos de los usuarios y del 
mercado postal, el Diputado que suscribe argumentó en 

particular que, en el contexto actual, este Proyecto de 
Ley iba a incidir negativamente en el empleo y que, en 
consecuencia, contaba con la oposición de la mayoría 
del movimiento sindical. 

Efectivamente, de Correos depende el empleo de 
cerca de 60.000 familias, en empleos directos, y dife
rentes estudios del movimiento sindical a nivel interna
cional corroboran que en aquellos países en los que ya 
se ha procedido a liberalizar el sector, por cada 10 
empleos suprimidos en el ámbito de los operadores 
públicos sólo se ha creado uno en el sector privado, y 
todo ello en condiciones laborales altamente precarias. 

En la réplica de dicho debate, el Ministro de Fomen
to hizo referencia expresa a «la opinión de la Confede
ración Internacional de Sindicatos, en la que están inte
grados los dos sindicatos mayoritarios de Correos, que 
ha valorado muy positivamente esta Ley, su transposi
ción, en contraste con lo que hacen otros países». Y 
concluyó afirmando que «muy amablemente le daré la 
comunicación de la Confederación Internacional de 
Sindicatos al señor Llamazares para que vea el compor
tamiento, la actitud y la valoración». 

Pues bien, en este sentido y clarificando la posición 
de UNI (Union Network International), organización 
que representa a veinte millones de trabajadores en todo 
el mundo y a dos millones y medio en el ámbito postal, 
su Secretario General, Philip Jennings, ha remitido una 
carta al Ministro de Fomento en contestación a lo ex
presado en el debate de totalidad desmintiendo el apoyo 
de UNI al Proyecto de Ley, resaltando la falsedad de las 
declaraciones del Ministro, denunciando el uso no au
torizado de documentación interna y solicitando al Go
bierno de España una rectificación en el Parlamento. 

¿Piensa rectificar el Gobierno en sede parlamentaria 
sus afirmaciones con relación a la valoración positiva 
del Proyecto de Ley Postal por parte de la Confedera
ción Internacional de Sindicatos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de no
viembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu
tado. 

184/095011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

El punto 2 de la disposición transitoria de la nueva 
Ley 5/2010, de 17 de marzo, por la que se modifica la 
Ley 48/1960, de 21 de julio, de Navegación Aérea, 
establece que «Las servidumbres acústicas se aproba
rán en los plazos resultantes de la normativa estatal del 
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ruido. No obstante, la Administración General del Esta
do adelantará la aprobación de las servidumbres acústi
cas y de los planes asociados, que se producirá en el 
plazo de seis meses desde la entrada en vigor de la pre
sente Ley para los aeropuertos de más de 250.000 
movimientos al año, y en el plazo de doce meses desde 
la entrada en vigor de la presente Ley para los aero
puertos de entre 50.000 y 250.000 movimientos al 
año». 

Ya han pasado más de seis meses desde la entrada 
en vigor de la Ley, pero Fomento todavía no ha aproba
do el Plan de Acción correspondiente al aeropuerto de 
Madrid-Barajas. Lo único que ha hecho el Ministerio 
ha sido pasar a trámite de audiencia la creación de la 
Comisión Mixta, el pasado 18 de mayo de 2010. 

De otra parte, la Agencia de Seguridad sólo ha abier
to dos expedientes de las más de 1.200 denuncias que 
las organizaciones ciudadanas y Ayuntamientos de la 
zona afectada por el impacto acústico del aeropuerto 
han presentado. 

La propia autoridad aeroportuaria ha reconocido por 
escrito que las dos compañías que acumulan más sobre-
vuelos, Air Europa e Easy Jet, llevan datos incorrectos 
en los ordenadores de a bordo de los aviones. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Cómo justifica el Gobierno el retraso en la aproba
ción de las servidumbres acústicas y de los planes aso
ciados, en particular en el caso del aeropuerto de 
Madrid-Barajas, incumpliendo flagrantemente el punto 
2 de la disposición transitoria de la nueva Ley 5/2010, 
de 17 de marzo, por la que se modifica la Ley 48/1960, 
de 21 de julio, de Navegación Aérea? 

¿Por qué razones la Agencia de Seguridad Aérea 
acumula un grave retraso en la apertura y tramitación 
de expedientes por denuncias contra el impacto acústi
co excesivo de los sobrevuelos a partir del mencionado 
aeropuerto?

 ¿Es cierto que las compañías que acumulan más so
brevuelos, Air Europa e Easy Jet, llevan datos incorrec
tos en los ordenadores de a bordo de sus aviones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de no
viembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu
tado. 

184/095012 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 

siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito. 

Diversos medios de prensa escrita se hacen hoy eco 
de la noticia relativa al requerimiento planteado por la 
Comisión Europea ante el Tribunal de la Unión Europea 
debido al incumplimiento por parte del Reino de España 
de la sentencia condenatoria dictada en diciembre de 
2006 que le obligaba a recuperar una serie de incentivos 
fiscales vascos concedidos en los años 90 y considera
dos ayudas de Estado. 

Por ello, se pregunta: 

¿De qué forma ha hecho llegar la Comisión Europea 
al Gobierno español su exigencia de cumplimiento de 
la citada sentencia? 

¿A cuanto ascendió la multa a la que fue condenado 
el Reino de España por motivo de las conocidas como 
«vacaciones fiscales vascas»? 

¿Cuáles son las razones por las cuales no se ha cum
plido la citada sentencia, teniendo en cuenta que han 
transcurrido más de cuatro años desde que fue dictada? 

¿Qué gestiones ha llevado a cabo la Administración 
española para cumplir y hacer cumplir la sentencia de 
referencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de no
viembre de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado. 

184/095013 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito. 

Diversos medios de prensa escrita se hacen hoy eco 
de la noticia relativa al requerimiento planteado por la 
Comisión Europea ante el Tribunal de la Unión Europea 
debido al incumplimiento por parte del Reino de España 
de la sentencia condenatoria dictada en diciembre de 
2006 que le obligaba a recuperar una serie de incentivos 
fiscales vascos concedidos en los años 90 y considera
dos ayudas de Estado. 

Por ello, se pregunta: 

¿Tiene pensado el Gobierno de España repercutir de 
algún modo a las Diputaciones Forales vascas, auténti
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cas causantes de este expediente, el contenido del fallo 
de la sentencia y las posibles sanciones que pudieran 
derivarse por el incumplimiento de la obligación de eje
cutar esta sentencia? 

Si el Gobierno de España cree que debe repercutir 
las multas y sanciones a las que dé lugar este expedien
te, a quien verdaderamente causó el perjuicio ¿de qué 
modo tiene pensado llevar a cabo esta repercusión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de no
viembre de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado. 

184/095014 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre las iniciati
vas desarrolladas por ayuntamientos para ofrecer redes 
Wifi de acceso a Internet? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de no
viembre de 2010.—Luis Tomás García,  Diputado. 

184/095015 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las 
que solicita respuesta por escrito, relativas al aumento 
de las tarifas en la línea ferroviaria Vigo-A Coruña. 

El servicio ferroviario de la línea Vigo-A Coruña 
contaba hasta julio del presente año 2010 con diversas 
tarifas según el tipo de material rodante y las paradas 
realizadas: el denominado «regional», con trenes de 
entre veinte y treinta años de antigüedad y con paradas 
en todas las estaciones, y el denominado «superior», 
prestado por trenes modelos R-598 y R-599, más 
modernos y con paradas en grandes estaciones. 

Los trenes «regionales» fueron sustituidos por los 
trenes R-598, y a su vez los R-598 se sustituyeron por 
los R-599. 

Desde finales del pasado año estos servicios se 
englobaron bajo la denominación de Media Distancia. 
Hasta la fecha aludida, las tarifas se calculaban partiendo 
de la base de la tarifa regional, sumando un suplemento 
si se usaba un servicio superior (R-598, T-599 y des
pués MD). Igual sucedía con los abonos. 

Sin embargo, desde el mes de julio pasado, el Bono 10 
y el Bono mensual han sido sustituidos por la Tarjeta 10 
y la Tarjeta 40, cuya tarifa parte de la tarifa de Media 
Distancia. 

Esto quiere decir que se ha producido un significa
do aumento en las tarifas de este servicio ferroviario. 
La tarifa Media Distancia ha causado un importante 
incremento de los precios, cercano al 20 por ciento. 
Todo ello sin mejorar el servicio de tren, puesto que los 
horarios, las frecuencias, la duración de los tiempos de 
viaje de los trenes de Media Distancia es igual al que 
prestaban los regionales y los R-598. 

Este tipo de política ferroviaria va en claro perjui
cio de los usuarios, ya que ni siquiera tienen la opción 
de una tarifa más barata ante la eliminación de la 
regional. 

RENFE justifica estos cambios tarifarios utilizando 
un lenguaje de eufemismos, negando que se trate de un 
incremento de precios, puesto que lo considera «como 
un cambio de tarifa como consecuencia de la moderni
zación de los trenes». Llámese como se llame la con
clusión es que los viajeros de esta línea tienen que pagar 
más por lo mismo. 

Incluso podría entenderse que una modernización 
en la flota de trenes que repercute en una mejora del 
servicio: más frecuencias, mejores horarios y tiempos 
de viaje que se acortan, tuviese un coste añadido, pero 
no es el caso. 

Desde el año 2001 hasta el 2010, los bonos mensua
les registraron una subida de un 45,4 por ciento, mien
tras que en apenas unos meses, desde julio de 2010, han 
aumentado en un 73,5 por ciento. Y estamos hablando 
de un contexto generalizado de crisis económica que 
RENFE debería tener presente, evitando, por tanto, 
unos incrementos en las tarifas tan desmesurados. 

Son muchos los usuarios de esta línea que se han 
dirigido a este Diputado solicitando la restitución de las 
tarifas ferroviarias anteriores al mes de julio del presente 
año. Una demanda que debería ser tenida en cuenta por 
parte del operador ferroviario. 

¿Por qué razón RENFE ha aumentado tan significa
tivamente las tarifas de la línea ferroviaria Vigo-A 
Coruña desde el pasado mes de julio? ¿En base a qué 
criterios ha decidido dichos incrementos tarifarios 
cuando el servicio no ha experimentado mejora en los 
tiempos de viaje, ni en las frecuencias ni en una mejora 
de los horarios? 

¿Cree que es suficiente con modernizar la flota de 
trenes? ¿No es obligación de RENFE cambiar los tre
nes que ya están obsoletos por otros más actuales, algo 
que no debe repercutir en el bolsillo de los viajeros? 
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¿Considera RENFE que se trata de una política ade
cuada en tiempos de crisis económica? ¿No considera 
que este tipo de decisiones ahuyentan a los usuarios en 
lugar de atraer demanda? 

¿Está dispuesta RENFE a restituir las tarifas exis
tentes en dicha línea con anterioridad a julio de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/095016 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón, en el mes de noviembre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095017 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095018 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095019 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095020 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (Castellón), en el mes 
de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095021 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095022 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095023 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095024 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095025 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa de Mar (Castellón), en el 
mes de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/095026 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 
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184/095027 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095028 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095029 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095030 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095031 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095032 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095033 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095034 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095035 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095036 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095037 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095038 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
noviembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095039 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón, en el mes de octubre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de octu
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095041 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095042 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 
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184/095043 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (la) (Castellón), en el 
mes de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095044 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095045 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095046 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095047 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095048 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en el 
mes de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 
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184/095049 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de octu
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095050 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de octu
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095051 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095052 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de octu
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095053 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095054 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 
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184/095055 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095056 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de octu
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095057 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095058 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095059 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095060 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 
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184/095061 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Dipu
tado. 

184/095062 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Dadas las especiales características de la zona, deseo 
conocer los puntos de carnet que se han quitado y la 
recaudación realizada durante el período septiembre de 
2009 a septiembre de 2010 en la carretera A-312 Lina
res-Beas de Segura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gabino Puche Rodríguez-
Acosta, Diputado. 

184/095063 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que la nueva empresa de 
repostería del Aeropuerto de Sevilla cumple las expec
tativas que una empresa de estas características debe 

tener dada la reducción de personal —lo que afecta a la 
apertura y cierre de las cafeterías—, las irregularidades 
en las fechas de los productos perecederos, así como en 
la limpieza de las instalaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Adolfo Luis González Rodrí
guez, Diputado. 

184/095064 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué quiere decir exactamente el Gobierno cuando 
habla de «reeducar al conductor» y utiliza como único 
método el procedimiento sancionador? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Federico Souvirón García, 
Diputado. 

184/095065 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas personas extranjeras han sido ingresadas 
en los Centros de Internamiento de extranjeros en los 
años 2008, 2009 y 2010? 

¿Cuántos de ellos han sido expulsados y cuántos de 
ellos han sido puestos en libertad? ¿Qué causas han 
motivado su no expulsión? Con indicación del Centro 
de Internamiento y nacionalidad del no expulsado. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de noviem
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 
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184/095066 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A cuántos inmigrantes y de qué nacionalidades se 
les han incoado expedientes de expulsión por estancia 
ilegal en España en los años 2008, 2009 y 2010? 

¿Cuántos de ellos han sido realmente expulsados 
del país? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de noviem
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/095067 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas personas extranjeras han sido condenadas 
por malos tratos en tribunales españoles en los años 
2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de noviem
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/095068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la razón por la que el Ministerio de Cultura 
no ha comenzado las obras de la V Fase de ampliación 

y adecuación del recinto cultural del Museo San Pío V 
de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Marta Torrado de Castro, 
Diputada. 

184/095069 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

¿Por qué el Ministerio de Cultura en los Presupues
tos Generales del Estado para el año 2011, cifra una 
cantidad insuficiente para las obras de la V Fase de 
ampliación y adecuación del Museo San Pío V de 
Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Marta Torrado de Castro, 
Diputada. 

184/095070 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura, aumentar 
la partida presupuestaria con el fin de realizar las obras 
de la V Fase de ampliación y adecuación del Museo 
San Pío V de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Marta Torrado de Castro, 
Diputada. 

184/095071 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

309
 



 

 

 
 

 

  
 

 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 

  
 

 
 

 

  
 

 

 
 

 

  

Congreso 14 de diciembre de 2010.—Serie D. Núm. 489
 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito. 

¿Por qué el Ministerio de Cultura no ha atendido las 
demandas de la Consellería de Cultura de la Generalitat 
Valenciana, sobre las necesidades de realizar las obras 
de ampliación y adecuación en el Museo San Pío V de 
Valencia, teniendo conocimiento de su grave estado 
ruinoso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Marta Torrado de Castro, 
Diputada. 

184/095072 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el motivo de que el catálogo del Cuerpo 
Nacional de Policía de Puerto de la Cruz, en la isla de 
Tenerife, se encuentre mal redactado, al figurar en el 
mismo un número de oficiales superior al que debería 
ser, y hasta el momento no se haya subsanado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/095073 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Interior atender las 
quejas del Sindicato Unificado de Policía para la correc
ción del catálogo de la Comisaría de la Policía Nacional 

del Puerto de la Cruz, en la isla de Tenerife, y así poder 
cubrir el servicio del municipio de Los Realejos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/095074 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el motivo de que en el catálogo de la Comi
saría de la Policía Nacional del Puerto de la Cruz apa
rezca un mayor número de oficiales que los que real
mente les corresponde? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/095075 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Interior la instala
ción de un cuartel de la Guardia Civil en el municipio 
de Los Realejos, en la isla de Tenerife? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/095076 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Interior la amplia
ción de las competencias actuales de la Comisaría de 
Puerto de la Cruz en la isla de Tenerife, para cubrir las 
necesidades del municipio de Los Realejos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Manuel Domínguez González, 
Diputado. 

184/095082 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

 ¿Qué pérdidas de empleo prevé el Gobierno que 
acarreará la prohibición total de fumar para la hostele
ría? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095083 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la labor lleva
da a cabo por el Ministerio de Vivienda desde el inicio 
de la presente legislatura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095084 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto a fecha de noviembre de 2010 ha 
ejecutado el Ministerio de Vivienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095085 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto a fecha de noviembre de 2010 ha 
ejecutado el Ministerio de Igualdad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095086 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones se han realizado hasta el presente 
momento dentro del Plan de Vivienda y Rehabilitación 
2009-2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 
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184/095087 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto se ha ejecutado hasta el presente mo
mento del Plan de Vivienda y Rehabilitación 2009-2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095088 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué municipios de la Comunidad Valenciana han 
presentado propuestas dentro de las acciones de impul
so a la emancipación de los jóvenes mediante la promo
ción de la inserción laboral y para prevenir la violencia 
de género del Ministerio de Igualdad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095089 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidad Autónoma ha presentado más pro
puestas dentro de las acciones de impulso a la emanci
pación de los jóvenes del Ministerio de Igualdad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095090 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué grado de cumplimiento tiene el proyecto 
MOVELE en el marco del Plan de Activación del Aho
rro y la Eficiencia Energética 2008-2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095091 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos municipios de la Comunidad Valenciana 
se han unido a la Red Impulso de ciudades de la ciencia 
y la innovación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095092 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidad Autónoma tiene más municipios 
que se hayan unido a la Red Impulso de ciudades de la 
ciencia y la innovación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095093 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas ciudades Amigas de la Infancia reconoci
das existen en España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095094 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación administrativa se encuentra el in
ventario nacional de infraestructuras culturales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095095 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos deslindes que fijen los límites de los térmi
nos municipales se han producido desde el año 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, 
Diputada. 

184/095096 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de empleos generados por el 
Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local 
2010 en el Principado de Asturias? Detállese por muni
cipios. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095097 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Porcentaje de las actuaciones del Fondo Estatal para 
el Empleo y la Sostenibilidad Local que se dedicó a 
actuaciones de ahorro y eficiencia energética en el 
año 2010 en el Principado de Asturias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 
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184/095098 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Porcentaje de las actuaciones del Fondo Estatal para 
el Empleo y la Sostenibilidad Local del año 2010 que 
suponen una inversión productiva en el Principado de 
Asturias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095099 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, 
Diputada por Asturias, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Qué porcentaje de las actuaciones del Fondo Esta
tal para el Empleo y la Sostenibilidad Local del 
año 2010 se dedicaron a reforestación en el Principado 
de Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095100 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué porcentaje de las actuaciones del Fondo Esta
tal para el Empleo y la Sostenibilidad Local del año 

2010 se dedicaron a gasto corriente en el Principado de 
Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095101 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste de los carteles de los proyec
tos del Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibili
dad Local en el año 2010 en el Principado de Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095102 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Se han reciclado en el Principado de Asturias los 
carteles de las actuaciones del Fondo Estatal para el 
Empleo y la Sostenibilidad Local del año 2009 para las 
actuaciones del 2010? Si es así, ¿qué porcentaje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095103 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuáles son los Proyectos del Fondo Estatal para el 
Empleo y la Sostenibilidad Local aprobados en el Prin
cipado de Asturias en el año 2010? 

Detállese por municipios, su importe y su grado de 
ejecución a fecha de pregunta. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095104 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué porcentaje de las actuaciones del Fondo Estatal 
para el Empleo y la Sostenibilidad Local del año 2010 se 
dedicó a gasto social en el Principado de Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—María del Carmen Rodríguez 
Maniega, Diputada. 

184/095105 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas recientemente, ante la 
Asamblea Nacional en La Habana, fue detenida una 
activista de Flamur residente en Holguín, que había 
acudido a dicha Asamblea a entregar firmas solicitando 
la eliminación de la doble moneda. Un oficial de la 
Seguridad del Estado visitó a su esposo en la ciudad de 
Holguín comunicándole que sería liberada a la mañana 
siguiente; liberación que no se había producido a las 
dos de la tarde del día anunciado. 

Por todo ello y a los efectos de denunciar la repre
sión que sufre la sociedad civil en la República de Cuba, 
se formulan las siguientes preguntas de las que se desea 
obtener respuesta por escrito: 

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España, a 
través de nuestra Embajada en La Habana, de los hechos 
descritos en esta iniciativa? 

2. ¿Ha transmitido al Gobierno de Cuba su abso
luta disconformidad con este tipo de actuaciones repre
sivas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 
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